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2009 Santenay 'Charmes'1 •
Bourgogne, Chateau de la Cree, blanc, smoke black labels, sl
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
2009 Santenay 'Charmes'2 •
Bourgogne, Chateau de la Cree, blanc, smoke black labels, sl
16 Bottle(s) Per lot € 100-200
2008 Bourgogne3 •
Bourgogne, Deux Montille S&F, blanc
26 Bottle(s) Per lot € 160-260
2004 Nuits Saint Georges 'les Terres Blanches'4 •
1er Cru, Daniel Rion, blanc, smoke black labels, sl
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2004 Nuits Saint Georges 'les Terres Blanches'5 •
1er Cru, Daniel Rion, blanc, smoke black labels, sl, 5 cut top of capsule
13 Bottle(s) Per lot € 170-270
2006 Meursault 'Goutte d'Or'6 •
1er Cru, Gaunoux, smoke black labels, sl, 1 sdl
14 Bottle(s) Per lot € 220-320
2006 Meursault 'Perrieres'7 •
1er Cru, Gaunoux, smoke black labels, sl
16 Bottle(s) Per lot € 340-460
2008 Saint Aubin 'les Combes'8 •
1er Cru, Coche Bouillot, blanc, smoke black labels, sl
18 Bottle(s) Per lot € 150-250
2006 Auxey Duresses9 •
Bourgogne, Coche Bouillot, blanc, smoke black labels, sl, 14 Bottle(s)
2006 Meursault 'Goutte d'Or'
1er Cru, Coche Bouillot, smoke black labels, 3 sl, 2 sdl, 5 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 170-270
2004 Vire Clesse 'Sur le Chene'10 •
Bourgogne, JP Michel, blanc, smoke black labels, sl, 2 Bottle(s)
2005 Vire Clesse 'Sur le Chene'
Bourgogne, JP Michel, blanc, smoke black labels, sl, 4 Bottle(s)
2008 Pernand Vergelesses 'Sous Fretille' 
1er Cru, Deux Montille S&F, blanc, smoke black labels, sl, 9 Bottle(s)
2011 Monthelie 'Sous Roches'
Bourgogne, Chateau de Puligny Montrachet, blanc, smoke black labels, ssl, 2
Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 120-220
2006 Bourgogne Hautes Cotes de Nuits 'les Millottes'11 •
1er Cru, Daniel Rion, blanc, smoke black label, 1 Bottle(s)
2008 Santenay 'Beauregard'
1er Cru, Chateau de la Cree, blanc, smoke black labels, sl, 9 Bottle(s)
2012 Chablis
Bourgogne, Race, smoke black labels, sl, 8 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 110-210
2006 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'12 •
1er Cru, Daniel Rion, smoke black labels, 11 ssl, 5 sl
16 Bottle(s) Per lot € 340-460
2006 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'13 •
1er Cru, Daniel Rion, smoke black labels, sl
16 Bottle(s) Per lot € 340-460
2006 Nuits Saint Georges 'les Vignes Rondes'14 •
1er Cru, Daniel Rion, smoke black labels, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Nuits Saint Georges 'les Vignes Rondes'15 •
1er Cru, Daniel Rion, smoke black labels, sl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Nuits Saint Georges 'les Vignes Rondes'16 •
1er Cru, Daniel Rion, smoke black labels, sl
14 Bottle(s) Per lot € 220-320
2000 Nuits Saint Georges 'les Hauts Pruliers'17 •
1er Cru, Daniel Rion, smoke black labels, sl
16 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Clos Vougeot18 •
Grand Cru, Daniel Rion, smoke black labels, 10 sl, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2002 Richebourg 'Domaine du Clos Frantin'19 •
Grand Cru, Bichot, smoke black labels, sl
8 Bottle(s) Per lot € 1000-1500

2005 Morey Saint Denis 'les Sorbets'20 •
1er Cru, Serveau, smoke black labels, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2005 Morey Saint Denis 'les Sorbets'21 •
1er Cru, Serveau, smoke black labels, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2006 Pommard V.V.22 •
1er Cru, des Forges, smoke black labels, sl
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2006 Pommard V.V.23 •
1er Cru, des Forges, smoke black labels, sl, 1 sdl
14 Bottle(s) Per lot € 140-240
2006 Volnay 'Clos des Chenes'24 •
1er Cru, Gaunoux, smoke black labels, sl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Volnay 'Clos des Chenes'25 •
1er Cru, Gaunoux, smoke black labels, sl, 3 Bottle(s)
2006 Volnay 'Clos des Chenes' 
1er Cru, Gaunoux, smoke black labels, sl, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 170-270
2006 Pommard 'les Perrieres'26 •
Bourgogne, Gaunoux, smoke black labels, sl
10 Bottle(s) Per lot € 100-200
2009 Monthelie27 •
Bourgogne, Coche Bizouard, smoke black labels, sl, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2010 Auxey Duresses28 •
Bourgogne, Coche Bizouard, smoke black labels, sl
16 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 Pommard 'la Platiere'29 •
1er Cru, Coche Bizouard, smoke black labels, sl
15 Bottle(s) Per lot € 240-340
2006 Monthelie 'les Barbieres' 30 •
1er Cru, Coche Bizouard, smoke black labels, sl, 6 Bottle(s)
2006 Pommard 'la Platiere' 
1er Cru, Coche Bizouard, smoke black labels, sl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250
2011 Beaune 'Cuvée Nicolas Rolin'31 •
1er Cru, Albert Bichot, Hospices de Beaune, smoke black labels, sl, 8 Bottle(s)
2011 Beaune 'Cuvée Nicolas Rolin' 
1er Cru, Albert Bichot, Hospices de Beaune, 2 sl, 1 sdl, 2 Magnum
Above 10 items Per lot € 190-300
2004 Pommard 'les Perrieres'32 •
Bourgogne, Gaunoux, smoke black labels, sl, 1 sdl, 5 Magnum
2006 Pommard 'Vieilles Vignes' 
1er Cru, des Forges, smoke black labels, sl, 1 sdl, 5 Magnum
Above 10 items Per lot € 260-360
1996 Volnay 'Clos des Chenes'33 •
1er Cru, Gaunoux, smoke black labels, sl, 2 Magnum
2005 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Gaunoux, smoke black labels, sl, 3 Magnum
Above 5 items Per lot € 200-300
2011 Clos des Lune 'Lune d'Argent'34 •
Bordeaux, Mc, blanc, smoke black labels, ssl, 10 Bottle(s)
2012 Clos des Lune 'Lune d'Argent'
Bordeaux, Mc, blanc, smoke black labels, ssl, 13 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 80-160
2010 Château Lespault Martillac35 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, smoke black labels, sl
15 Bottle(s) Per lot € 150-250
2011 Château Ferrande36 •
Bordeaux, Mc, blanc, smoke black labels, ssl
26 Bottle(s) Per lot € 100-200
2005 Château Chantegrive 'Caroline'37 •
Bordeaux, Mc, blanc, smoke black labels
10 Bottle(s) Per lot € 80-160
2008 Blanc De Lynch Bages38 •
Bordeaux, Mc, blanc, smoke black labels, 11 ssl, 4 sl
15 Bottle(s) Per lot € 240-340
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2006 Château Marjosse39 •
Bordeaux, Mc, smoke black labels, sl, 1 dl, 8 Bottle(s)
2008 Château Senejac
Haut Médoc, Mc, smoke black labels , 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 50-100
2009 Château Guerry40 •
Côtes de Bourg, Mc, smoke black labels, ssl, 2 sdl
20 Bottle(s) Per lot € 80-160
2009 Château Cantemerle41 •
Haut Médoc, Mc, smoke black labels, sl, 1 Bottle(s)
2010 Château Cantemerle
Haut Médoc, Mc, smoke black labels, sl, 7 Bottle(s)
2010 Château Couffran
Haut Médoc, Mc, smoke black labels, ssl, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 170-270
2010 Château Couffran42 •
Haut Médoc, Mc, smoke black labels, sl
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2010 La Demoiselle De Sociando Mallet43 •
Haut Médoc, Mc, smoke black labels, sl
22 Bottle(s) Per lot € 100-200 
2005 Château Sociando Mallet44 •
Haut Médoc, Mc, smoke black labels, sl, 1 Bottle(s)
2006 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, smoke black labels, sl, 1 torn capsule , 9 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 260-360
2010 Château Chasse Spleen 45 •
Moulis, Mc, smoke black labels, sl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2009 Château Patache d'Aux46 •
Médoc, Mc, smoke black labels, ssl, 1 Bottle(s)
2011 Château Chasse Spleen 
Moulis, Mc, smoke black labels, sl, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-220
2009 Château Maucaillou 47 •
Moulis, Mc, smoke black labels, sl, 8 Bottle(s)
2009 Goulee by Cos d'Estournel
Médoc, Mc, smoke black labels, sl, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 110-210
2008 Château Ferrande48 •
Pessac Leognan, Mc, smoke black labels, sl
17 Bottle(s) Per lot € 70-140
2009 Domaine De Chevalier49 •
Pessac Leognan, Mc, smoke black labels, sl
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2004 Château Pape Clement50 •
Pessac Leognan, Mc, smoke black labels, sl, 1 Bottle(s)
2006 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, smoke black labels, sl, 15 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 720-1100
2008 Reserve De La Comtesse51 •
Pauillac, Mc, smoke black labels, sl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Reserve De La Comtesse52 •
Pauillac, Mc, smoke black labels, sl, 7 Bottle(s)
2010 Reserve De La Comtesse
Pauillac, Mc, smoke black labels, sl, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-300
2010 Reserve De La Comtesse53 •
Pauillac, Mc, smoke black labels, sdl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2010 Reserve De La Comtesse54 •
Pauillac, Mc, smoke black labels, sl, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Château Pichon Comtesse Lalande55 •
Pauillac, Mc, smoke black labels, ssl, 8 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 600-900
2007 Château Pontet Canet56 •
Pauillac, Mc, smoke black labels,sl , 3 Bottle(s)
2010 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, smoke black labels, sl , 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 320-440

2006 Château Haut Bages Liberal57 •
Pauillac, Mc, smoke black labels, sl, 2 sdl
14 Bottle(s) Per lot € 140-240
2009 Château Haut Bages Liberal58 •
Pauillac, Mc, smoke black labels, sl, 1 sdl
16 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Château d'Armailhac59 •
Pauillac, Mc, smoke black labels, sl, 1 Bottle(s)
2009 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, smoke black labels, sl, 1 sdl, 15 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 420-540
2009 Château Patache d'Aux60 •
Haut Médoc, Mc, 3 smoke black labels/ssl
6 Magnum Per lot € 60-120
2010 Château d'Armailhac61 •
Pauillac, Mc, smoke black labels, sl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360 
2006 Château Grand Puy Lacoste62 •
Pauillac, Mc, smoke black labels, sl, 10 Bottle(s)
2009 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, smoke black labels, sl, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 320-440
2009 Château Lynch Moussas63 •
Pauillac, Mc, smoke black labels, sl
20 Bottle(s) Per lot € 320-440
2008 Château la Mission64 •
Lalande de Pomerol , Mc, smoke black labels, sl , 7 Bottle(s)
2008 Château Siaurac 
Lalande de Pomerol , Mc, smoke black labels, sl, 14 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 110-210
2009 Château Siaurac65 •
Lalande de Pomerol , Mc, smoke black labels, sl, 5 Bottle(s)
2010 Château Siaurac
Lalande de Pomerol , Mc, smoke black labels, sl, 12 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 100-200
2006 Château Bourgneuf66 •
Pomerol, Mc, smoke black label, 6 sl, 2 sdl, 8 Bottle(s)
2009 Château Beauregard
Pomerol, Mc, smoke black labels, sl, 8 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 340-440
2010 Château Beauregard67 •
Pomerol, Mc, smoke black labels, sl, 1 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
2008 Château Chantalouette68 •
Pomerol, Mc, smoke black labels, sl, 1 Bottle(s)
2009 Château Chantalouette
Pomerol, Mc, smoke black labels, sl, 7 Bottle(s)
2010 Château Chantalouette
Pomerol, Mc, smoke black labels, sl, 11 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 150-250
2002 Château Quinault l'Enclos69 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl
15 Bottle(s) Per lot € 200-280
2006 Château Bellevue70 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Château Bellevue71 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl
14 Bottle(s) Per lot € 220-320
2004 Cadran de Fombrauge72 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, 15 ssl, 3 sdl
18 Bottle(s) Per lot € 110-210
2006 Château Canon73 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl, 1 sdl
14 Bottle(s) Per lot € 440-560
2005 Château Canon la Gaffelière74 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
2010 Clos De L'oratoire75 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
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2006 Château la Serre76 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl, 1 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 110-210
2010 Château la Serre77 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl
15 Bottle(s) Per lot € 240-340
2006 Château l'Arrosee78 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Château l'Arrosee79 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl, 9 Bottle(s)
2009 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 190-300
2010 Château l'Arrosee80 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château la Couspaude81 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl
11 Bottle(s) Per lot € 290-400
2005 Château Cadet Bon82 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl, 1 sdl, 10 Bottle(s)
2009 Château le Prieure
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, 2 sl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 130-230
2006 Château la Gaffeliere83 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl, 8 Bottle(s)
2008 Château Puy Blanquet
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
2006 Château la Gaffeliere84 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2009 Château la Dominique85 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl, 3 Bottle(s)
2010 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl, 1 sdl, 11 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 290-400
2010 Château Lanessan86 •
Haut Médoc, Mc, smoke black labels, ssl, 8 Demi
2010 Château le Crock
Saint Estèphe, Mc, smoke black labels, sl, 11 Demi
Above 19 items Per lot € 80-160
2010 Château Chasse Spleen87 •
Moulis, Mc, smoke black labels, sl, 18 Demi
2010 Château Poujeaux
Moulis, Mc, smoke black labels, ssl , 5 Demi
Above 23 items Per lot € 180-280
2010 Château Talbot88 •
Saint Julien, Mc, smoke black labels, sl
24 Demi Per lot € 380-500 
2008 Santenay 'Beauregard'89 •
1er Cru, Chateau de la Cree, blanc
21 Bottle(s) Per lot € 130-230
2009 Santenay 'Charmes'90 •
Bourgogne, Chateau de la Cree, blanc
18 Bottle(s) Per lot € 110-210
2009 Santenay 'Charmes'91 •
Bourgogne, Chateau de la Cree, blanc
18 Bottle(s) Per lot € 110-210
2006 Auxey Duresses92 •
Bourgogne, Coche Bouillot, blanc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
2008 Saint Aubin 'les Combes'93 •
1er Cru, Coche Bouillot, blanc, 8 smoke black labels/ssl
23 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Bourgogne94 •
Bourgogne, Deux Montille S&F, blanc, 12 Bottle(s)
2012 Chablis
Bourgogne, Race, 5 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 90-180

2008 Pernand Vergelesses 'Sous Fretille'95 •
1er Cru, Deux Montille S&F, blanc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2008 Pernand Vergelesses 'Sous Fretille'96 •
1er Cru, Deux Montille S&F, blanc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2006 Pommard 'Vieilles Vignes'97 •
1er Cru, des Forges
17 Bottle(s) Per lot € 170-270
2006 Pommard 'Vieilles Vignes'98 •
1er Cru, des Forges
18 Bottle(s) Per lot € 180-280
2006 Pommard 'Vieilles Vignes'99 •
1er Cru, des Forges
6 Magnum Per lot € 160-260
2010 Auxey Duresses100 •
Bourgogne, Coche Bizouard
24 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Pommard 'la Platiere'101 •
1er Cru, Coche Bizouard
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Château Ferrande102 •
Pessac Leognan, Mc
24 Bottle(s) Per lot € 120-220
2008 Château Ferrande103 •
Pessac Leognan, Mc
24 Bottle(s) Per lot € 120-220
2008 Château Ferrande104 •
Pessac Leognan, Mc
24 Bottle(s) Per lot € 120-220
2008 Château Ferrande105 •
Pessac Leognan, Mc
34 Bottle(s) Per lot € 170-270
2009 Château Guerry106 •
Côtes de Bourg, Mc
24 Bottle(s) Per lot € 120-220
2009 Château Guerry107 •
Côtes de Bourg, Mc
24 Bottle(s) Per lot € 120-220
2009 Château Guerry108 •
Côtes de Bourg, Mc
24 Bottle(s) Per lot € 120-220
2009 Château Guerry109 •
Côtes de Bourg, Mc
24 Bottle(s) Per lot € 120-220
2009 Château Guerry110 •
Côtes de Bourg, Mc
28 Bottle(s) Per lot € 140-240
2000 Vintage Port111 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Vintage Port112 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Vintage Port113 •
Port, Quinta do Noval, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château Crabitey 'Cuvee Speciale'114 •
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
2000 Château Crabitey 'Cuvee Speciale'115 •
Graves, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 150-250
2000 Château Crabitey 'Cuvee Speciale'116 •
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
2000 Château Crabitey 'Cuvee Speciale'117 •
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
2000 Château Crabitey 'Cuvee Speciale' 118 •
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150 
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2001 Château Crabitey 'Cuvee Speciale'119 •
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
2001 Château Crabitey 'Cuvee Speciale'120 •
Graves, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 150-250
2001 Château Crabitey 'Cuvee Speciale'121 •
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
2001 Château Crabitey 'Cuvee Speciale'122 •
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
2001 Château Crabitey 'Cuvee Speciale'123 •
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1995 Château Arnauld124 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1995 Château Arnauld125 •
Haut Médoc, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
1998 Château Fourcas Dupre126 •
Listrac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1998 Château Fourcas Dupre127 •
Listrac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1997 Château Clement Pichon128 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1997 Château Clement Pichon129 •
Haut Médoc, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
1997 Château Lanessan130 •
Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1997 Château Lanessan131 •
Médoc, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
1996 Château Martinens132 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1996 Château Martinens133 •
Margaux, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
1997 Château Larose Trintaudon134 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1997 Château Larose Trintaudon135 •
Haut Médoc, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Château la Dominique136 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Château la Dominique137 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 380-520
1997 Château Grand Mayne138 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Château Grand Mayne139 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 380-520
1997 Château Malescasse140 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1997 Château Malescasse141 •
Haut Médoc, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château la Louviere142 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300

1998 Château la Louviere143 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 380-520
1995 Château Olivier144 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1995 Château Olivier145 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
1997 Château de Fieuzal146 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Château de Fieuzal147 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 380-520
1996 Prieurs de la Commanderie148 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1996 Prieurs de la Commanderie149 •
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 150-250
1997 Prieurs de la Commanderie150 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1997 Prieurs de la Commanderie151 •
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 150-250
1995 Château Ludon Pomies Agassac152 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1995 Château Ludon Pomies Agassac153 •
Haut Médoc, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
1999 Château la Cabanne154 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1999 Château la Cabanne155 •
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
1993 Château Malescasse156 •
Haut Médoc, Mc, ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1993 Château Malescasse 157 •
Haut Médoc, Mc, ssl, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 190-200
1995 Château les Trois Croix158 •
Fronsac, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1995 Château les Trois Croix159 •
Fronsac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 150-250
1999 Château Gazin Rocquencourt160 •
Pessac Leognan, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1999 Château Gazin Rocquencourt161 •
Pessac Leognan, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château Pontoise Cabarrus162 •
Haut Médoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château Pontoise Cabarrus163 •
Haut Médoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 400-540
2000 Château la Fleur Gueyrosse164 •
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2000 Château la Fleur Gueyrosse165 •
Saint Emilion, Mc, Oc 
24 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château la Fleur Gueyrosse166 •
Saint Emilion, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 190-300
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2000 Château des Treilles l'Embarré167 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2000 Château des Treilles l'Embarré168 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
2000 Château des Treilles l'Embarré169 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
1998 Château de Fieuzal 170 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château de Fieuzal171 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château de Fieuzal172 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 380-520
1999 Château de Malle173 •
Sauternes, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1999 Château de Malle174 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1990 Château Dudon175 •
Sauternes, Mc, 3 ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1990 Château Dudon176 •
Sauternes, Mc, ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1990 Château Dudon177 •
Sauternes, Mc, ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1990 Château Dudon178 •
Sauternes, Mc, 2 ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1995 Château d'Arche179 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1995 Château d'Arche180 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2011 Corton Charlemagne181 •
Grand Cru, Rollin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-720
2012 Chassagne Montrachet 'Morgeot' 182 •
1er Cru, Christophe Buisson, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2007 Santenay 'Beaurepaire'183 •
Bourgogne, Mestre, blanc, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 150-250
2003 Nuits Saint Georges184 •
Bourgogne, Julien Gérard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2003 Nuits Saint Georges185 •
Bourgogne, Julien Gérard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2003 Nuits Saint Georges186 •
Bourgogne, Julien Gérard, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
2006 Morey Saint Denis187
Bourgogne, Lecheneaut, 2 ssl , Oc, 10 Bottle(s)
2008 Chambolle Musigny
1er Cru, Lecheneaut, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 160-240
2002 Volnay 'Santenots'188 •
1er Cru, Glantenay B&L, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Volnay 'Santenots'189 •
1er Cru, Glantenay B&L, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 250-360

2002 Volnay 'Santenots'190 •
1er Cru, Glantenay B&L, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Volnay 'Santenots'191 •
1er Cru, Glantenay B&L, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 500-660
1998 Aloxe Corton192 •
Bourgogne, Dubois Bernard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1998 Aloxe Corton193 •
Bourgogne, Dubois Bernard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1998 Aloxe Corton194 •
Bourgogne, Dubois Bernard, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
2002 Beaune 'les Teurons'195 •
1er Cru, Champy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Beaune 'les Teurons'196 •
1er Cru, Champy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 500-660
2012 Condrieu197
Rhône, Guigal , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2008 Châteauneuf de Pape198
Rhône, Beaucastel, blanc, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Beaucastel, blanc, Owc, 2 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Beaucastel, blanc, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 230-340
2005 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'199
Rhône, Beaucastel , blanc , Owc
4 Bottle(s) Per lot € 180-260
2002 Châteauneuf de Pape200 •
Rhône, Beaucastel, blanc , Owc
16 Bottle(s) Per lot € 340-460
2001 Châteauneuf de Pape201
Rhône, Clos du Mont Olivet , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Chateauneuf du Pape 'la Cuvee du Papet'202
Rhône, Clos du Mont Olivet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2009 Chateauneuf du Pape 'la Cuvee du Papet'203
Rhône, Clos du Mont Olivet, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 340-460
2005 Chateauneuf du Pape 'le Vieux Donjon'204
Rhône, Dom, Oc 
3 Magnum Per lot € 180-260
1994 Châteauneuf de Pape205
Rhône, Beaucastel , 3 slightly corroded capsules, Owc
4 Magnum Per lot € 380-520
1995 Châteauneuf de Pape206
Rhône, Beaucastel , 2 sdl, Owc
4 Magnum Per lot € 420-560
2011 Chateauneuf du Pape 'Grenaches de Pierre'207
Rhône, Giraud, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2011 Chateauneuf du Pape 'Grenaches de Pierre'208
Rhône, Giraud, Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Chateauneuf du Pape 'la Reine de Bois'209
Rhône, de la Mordoree, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 280-360
1999 Cabernet Sauvignon 'Paul Sauer'210 •
South Africa, Kanonkop, Oc
19 Bottle(s) Per lot € 300-420
2000 Pinotage211 •
South Africa, Kanonkop, Oc
32 Bottle(s) Per lot € 320-440
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2001 Barbaresco 'Faset'212 •
Italy, Marziano Abbona, 1 Bottle(s)
2001 Lamaione Merlot
Italy, Frescobaldi , 1 Bottle(s)
2001 Mormoreto
Italy, Frescobaldi , Owc, 14 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 270-380
2001 Camertina213
Italy, Querciabella, sdl , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2001 Camertina214
Italy, Querciabella, dl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2001 Lamaione Merlot215 •
Italy, Frescobaldi , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1998 Chianti Classico216 •
Italy, Brolio, Owc, 5 Bottle(s)
2000 Chianti Classico
Italy, Brolio, Owc, 11 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 250-360
1999 Barbaresco Vigna Montersino217 •
Italy, Orlando Abrigo
16 Bottle(s) Per lot € 420-440
2001 Barbaresco 'Faset'218 •
Italy, Marziano Abbona, Giftbox, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1999 Il Borgo219 •
Italy, del Cabreo, Owc
14 Bottle(s) Per lot € 290-420
1996 Classic220
Spain, Cims de Porrera, dusty labels , 2 Bottle(s)
1998 Classic
Spain, Cims de Porrera, dusty labels , Owc, 4 Bottle(s)
1999 Classic
Spain, Cims de Porrera, dusty labels , Owc, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 260-360
1994 Rioja reserva 'Gaudium'221 •
Spain, Marqués de Cáceres, Owc, 15 Bottle(s)
2001 Peraj Ha 'Arib
Spain, Capçanes, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 480-620
2001 Peraj Ha 'Arib222 •
Spain, Capçanes, Owc
13 Bottle(s) Per lot € 210-320
1996 Rioja 'Reserva'223 •
Spain, Martin Cendoya, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 80-160
1998 Rioja 'Reserva'224 •
Spain, Martin Cendoya, Owc
21 Bottle(s) Per lot € 210-320
2000 Pagos de Posada Reserva 225 •
Spain, Tilenus, 2 ssl, 1 sdl , 9 Bottle(s)
2002 Pintia
Spain, Vega Sicillia, Oc, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 230-340
2006 Pintia226
Spain, Vega Sicillia, Oc
5 Bottle(s) Per lot € 100-140
1990 Vega Sicilia “Unico"227 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1990 Vega Sicilia “Unico"228 •
Spain, Vega Sicilia, neck , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1990 Vega Sicilia “Unico"229 •
Spain, Vega Sicilia, 3 neck , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1994 Valbuena 5230 •
Spain, Vega Sicilia, 1 sdl , neck , Owc, 6 Bottle(s)

1994 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, neck , Owc, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 500-640
2000 Alion231 •
Spain, Vega Sicillia, dusty labels , Owc
5 Bottle(s) Per lot € 160-260
2001 Alion232 •
Spain, Vega Sicillia, 1 slightly torn label , Owc
10 Bottle(s) Per lot € 320-440
2001 Alion233 •
Spain, Vega Sicillia, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1969 Château l`Evangile234
Pomerol, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 3 dl, 2 vdl, 6 slightly corroded capsules , 1 neck, 6 vts,
2 ts, 1 us
10 Bottle(s) Per lot € 320-440
1974 Château l'Evangile235
Pomerol, Mc, 10 sl, 2 sdl, 5 slightly corroded capsules , 1 ts, 11 vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1974 Château l'Evangile 236
Pomerol, Mc, 9 ssl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule, 8 neck, 4 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1974 Château l'Evangile237
Pomerol, Mc, 3 dl, 14 vdl, 6 slightly corroded capsules , 12 neck, 4 neck/vts, 1
vts
17 Bottle(s) Per lot € 360-500
1970 Château Cos Labory238
Saint Estèphe, Mc, ssl, slightly corroded capsules, neck/vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1970 Château Cos Labory239
Saint Estèphe, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 8 vts, 3 ts
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
2000 Château Gazin Rocquencourt240
Pessac Leognan, Mc, sdl
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1999 Château Haut Breton Larigaudiere241
Margaux, Mc, ssl , neck , 8 Bottle(s)
2001 Château Haut Breton Larigaudiere 'le Createur'
Margaux, Mc, sl, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 140-240
2000 Château Haut Breton Larigaudiere 'le Createur'242
Margaux, Mc, 4 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1970 Château Laroque243
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly corroded capsules, 3 vintage by seller's note , 3
neck/vts, 2 vts, 1 us , 6 Bottle(s)
1974 Château Beauregard
Pomerol, Mc, 9 sdl, 2 dl, 2 slightly corroded capsules , 7 neck, 1 neck/vts , 11
Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 170-270
1971 Château du Glana244
Saint Julien, Mc, 11 sdl, 2 dl, 4 vdl, slightly corroded capsules, 10 neck, 3
neck/vts, 5 vts
18 Bottle(s) Per lot € 180-280
1966 Château Laroque 245
Saint Emilion, Mc, 9 remainings of label, 8 no label, slightly corroded capsules, 3
vts, 7 ts, 6 mid, 1 mid/low
17 Bottle(s) Per lot € 140-240
1973 Château Marquis de Terme246
Margaux, Mc, sl  , 10 neck, 2 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1973 Château Marquis de Terme247
Margaux, Mc, 9 sl, 12 vdl, 2 slightly corroded capsules , 6 neck, 15 neck/vts
21 Bottle(s) Per lot € 210-320
1971 Château Plantey248
Pauillac, Mc, ssl, very slightly corroded capsules , 15 neck, 5 neck/vts, 3 vts
23 Bottle(s) Per lot € 230-340
1967 Beauvillars 'Jean Pierre Moueix'249
Pomerol, Neg , vdl, 6 vintage by seller's note, vts or better
14 Bottle(s) Per lot € 110-210 
1967 Beauvillars 'Jean Pierre Moueix'250
Pomerol, Neg , vdl, 6 vintage by seller's note, 13 ts, 1 us, 1 mid
15 Bottle(s) Per lot € 90-180
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1971 Château Fombrauge251
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, 1 sl, 4 sdl , 3 neck, 9 vts
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1971 Château Fombrauge252
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 4 dl , vts
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1971 Château Fombrauge253
Saint Emilion, Mc, 3 sdl, 8 dl , 7 vts, 4 ts
11 Bottle(s) Per lot € 110-210
1971 Château Fombrauge254
Saint Emilion, Mc, remainings of labels/no labels, 1 no capsule, info on cork , vts
or better
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1971 Château Moulinet255
Pomerol, Mc, 10 sl, 6 dl, 4 remainings of labels, 3 no label, corroded capsules, 15
neck, 4 neck/vts, 4 vts
23 Bottle(s) Per lot € 230-340
1973 Château la Gaffeliere256
Saint Emilion, Mc, vdl, 2 vintage by seller's note , neck/vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1988 Château Pedesclaux257
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 2 neck/vts , 3 Bottle(s)
1995 Clos La Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 1 sdl , neck , 3 Bottle(s)
1996 Château d`Arsac
Margaux, Mc, dl, 1 neck , 2 Bottle(s)
1997 Château Ripeau 
Saint Emilion, Mc, sdl , 1 Bottle(s)
1998 Château la Fleur
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 140-240
1973 Charmes Chambertin258
Grand Cru , Jean Raphet, 1 sl, 2 sdl, 3 dl , 2 min 4, 4 min 3
6 Bottle(s) Per lot € 150-250
1972 Volnay Caillerets 'Ancienne Cuvee Carnot' Domaine du Chateau de 259
1er Cru , Bouchard, dl, slightly corroded capsule , min 5, 1 Bottle(s)
1973 Chambolle Musigny 'Charmes'
Bourgogne, Jules Regnier, sdl, corroded capsule , min 3 , 1 Bottle(s)
1974 Echezeaux
Grand Cru, Jules Regnier, dusty label, slightly corroded capsule , 1 Bottle(s)
1976 Chambolle Musigny
1er Cru , Jules Regnier, 1 sl, 1 sdl, 1 corroded capsule , min 3 , 2 Bottle(s)
1976 Gevrey Chambertin
1er Cru , Jules Regnier, sdl , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-200
1961 Châteauneuf de Pape260
Rhône, Piat, 1 sl, 1 sdl , 1 min 5, 1 min 6 , 2 Bottle(s)
1971 Vosne Romanee
Bourgogne, Misserey, 3 sdl, 1 dl, 1 only vintage label, 1 corroded capsule , 3 min
3, 1 min 4,5 , 5 Bottle(s)
1972 Beaune 'les Marconnets'
Bourgogne, Jules Regnier, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, min 3 , 1 Bottle
(s)
1972 Pommard 'Charmots'
Bourgogne, Pothier Rieusset, dusty label , min 3 , 1 Bottle(s)
1974 Bourgogne Rouge 'Montre Cul'
Bourgogne, Faiveley, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, ssl, slightly corroded
capsule , min 3 , 1 Bottle(s)
1976 Pommard 'Epenots'
1er Cru , Heritiers A. Girardin, sdl , 1 Bottle(s)
1978 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Neg, sdl , min 3 , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
1964 Nuits 'Clos de la Marechale'261
Bourgogne, Faivelay , sl, slightly corroded capsule , min 4 , 1 Bottle(s)
1985 Aloxe Corton
Bourgogne, Charles Vienot, ssl , 1 min 3, 2 min 4, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 60-120
1973 Gevrey Chambertin262
Bourgogne, Geoffroy, ssl, 1 handwriting on label, slightly corroded capsules , 2
Bottle(s)
1982 Cotes de Beaune 'Clos des Topes Bizot'
Bourgogne, Bouchard, ssl , 2 Bottle(s) 

1982 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, Lupe Cholet, ssl, slightly corroded capsule , min 4 , 1 Bottle(s)
1987 Châteauneuf de Pape
Rhône, du Clos du Roi, ssl , min 3 , 1 Bottle(s)
1988 Vosne Romanee 'Malconsorts'
1er Cru, Moillard, sl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 100-200
1971 Châteauneuf de Pape263
Rhône, Moillard, ssl , min 3, 1 Bottle(s)
1975 Aloxe Corton
Bourgogne, Chauvenet, 2 slightly torn labels , 2 Bottle(s)
1975 Châteauneuf de Pape
Rhône, Neg , ssl , 1 Bottle(s)
1975 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Chauvenet, min 3 , 1 Bottle(s)
1975 Vosne Romanee
Bourgogne, Chauvenet, min 3 , 1 Bottle(s)
1994 Beaune 'les Teurons'
1er Cru, Henri de Beaubassin , 1 sdl , 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 130-230
1988 Nuits Saint Georges 'Cuvee Maurice'264
Bourgogne, Charles Ninot, 2 ssl, 4 sdl, 4 dl, 1 damaged capsule, 1 min 3
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1993 Beaune 'Cuvee Maurice Drouhin'265
Bourgogne, Champy, Hospices de Beaune, sdl , 3 Bottle(s)
1993 Monthelie 'Cuvee Lebelin'
Bourgogne, Champy, Hospices de Beaune, ssl , 2 Bottle(s)
1993 Santenay 
1er Cru, Champy, 4 ssl, 2 sdl, 3 dl , 9 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 110-210
1952 Chambolle Musigny266
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, ssl , 1 min 3, 1 min 4, 1 min 7, 3 Bottle(s)
1952 Savigny
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, 5 ssl, 2 sdl, 1 dl, 1 corroded capsule, vintage
by seller's note, 4 min 3, 2 min 4, 1 min 5, 1 min 7 , 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-240 
1953 Vosne Romanee267
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, 6 sl, 2 sdl, 2 vintage by seller's note , 4 min 4, 
4 min 5
8 Bottle(s) Per lot € 160-260
1955 Beaune268
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, 2 sl, 2 sdl, 1 dl, vintage by seller's note , 2
min 4, 3 min 5 , 5 Bottle(s)
1955 Pommard
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, sl, vintage by seller's note, 2 min 3, 2 min 4, 1
min 5 , 5 Bottle(s)
1955 Santenay
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, ssl, vintage by seller's note , min 3,5 , 1 Bottle
(s)
Above 11 items Per lot € 100-150
1955 Beaune269
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, 6 sl, 5 sdl, 1 dl, 2 corroded capsules, vintage
by seller's note  , 2 min 3, 8 min 4, 2 min 5 
12 Bottle(s) Per lot € 200-350 
1957 Pommard270
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, 4 sl, 2 sdl, 8 no label, info by seller's note , 1
min 3, 7 min 4, 3 min 5, 3 min 6,5
14 Bottle(s) Per lot € 200-350
1959 Echezeaux271
Grand Cru , Arthur Barolet et Fils, 2 ssl, 1 sl, 1 sdl, 1 damaged capsule , 2 min 4,
2 min 6
4 Bottle(s) Per lot € 120-200
1959 Charmes Chambertin272
Grand Cru , Arthur Barolet et Fils, ssl , 7 min 4 or better, 1 min 5, 1 min 5,5
9 Bottle(s) Per lot € 350-550 
1959 Volnay273
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, 5 sl, 5 sdl, 2 no label, info by seller's note, 2
min 3, 3 min 4, 4 min 5, 3 min 6
12 Bottle(s) Per lot € 200-350

X
X
X
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1959 Aloxe Corton274
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, sl , 2 min 3, 1 min 4, 2 min 5 , 5 Bottle(s)
1959 Chambolle Musigny
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, ssl , 1 sdl, 1 min 3, 3 min 4 , 4 Bottle(s)
1959 Chambolle Musigny 'les Charmes'
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, ssl, vintage by seller's note , 2 min 5, 1 min 7,
3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-350
1959 Chambolle Musigny 'les Charmes'275
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, 7 ssl, 4 sdl, vintage by seller's note , 1 min 3,7
min 4, 4 min 5
12 Bottle(s) Per lot € 300-450
1959 Clos Vougeot276
Grand Cru , Arthur Barolet et Fils, 4 sl, 1 sdl, min 4 or better
5 Bottle(s) Per lot € 250-350
1959 Clos Vougeot277
Grand Cru , Arthur Barolet et Fils, 1 ssl, 8 sl, 2 sdl, 1 no label, info by seller''s
note , 1 min 3, 8 min 5 or better, 3 min 6 or better
12 Bottle(s) Per lot € 350-550
1964 Chambertin278
Grand Cru , Arthur Barolet et Fils, info by seller's note, ssl, min 3 , 3 Bottle(s)
1964 Grands Echezaux 
Grand Cru , Arthur Barolet et Fils, sl , min 3 or better , 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 300-450
1964 Grands Echezaux279
Grand Cru , Arthur Barolet et Fils, 1 sl, 5 ssl, 5 sdl, 1 dl, vintage by seller's note ,
6 min 3, 2 min 4, 4 min 5
12 Bottle(s) Per lot € 500-800
1964 Aloxe Corton280
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, sl, vintage by seller's note, 1 damaged
capsule , 3 min 3, 1 min 4 , 4 Bottle(s)
1964 Volnay
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, 3 sl, 1 sdl, vintage by seller's note , 3 min 4, 1
min 5 , 4 Bottle(s)
1964 Vosne Romanee 
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, sl, vintage by seller's note , min 4 or better , 4
Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-340
1964 Savigny281
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, ssl , 3 min 3, 2 min 4 , 5 Bottle(s)
S/A Beaune
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, 50ies, 2 ssl, 1 sl, 4 sdl , 1 min 3, 4 min 4, 2
min 5 , 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250 
S/A Unknown Burgundy 'Caveau C.C. 33' 282
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, 50ies, no original label, ssl, damaged capsule,
min 5, 1 Bottle(s)
S/A Unknown Burgundy 'Caveau C.C. 47'
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, 50ies, no original label, ssl, 1 min 3, 1 min 5,
1 min 6 , 3 Bottle(s)
S/A Unknown Burgundy 'Caveau C.V. 34''
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, 50ies, no original label, ssl, min 4,5, 1 Bottle
(s)
S/A Unknown Burgundy 'Caveau G.E. 34''
Bourgogne , Arthur Barolet et Fils, 50ies, no original label, ssl, 1 min 4, 2 min 5,
1 min 6, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 100-200
1972 Vosne Romanee283
Bourgogne, Bouchard P&F, 1 ssl, 1 sl, 2 sdl , 3 min 3, 1 min 6 , 4 Bottle(s)
1994 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Rene Monnier, sdl , 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 80-120
1993 Morey Saint Denis284 •
Bourgogne , domaine des Lambrays
13 Bottle(s) Per lot € 270-380
2005 Richebourg285
Grand Cru , Hudelot Noellat, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 4800-5800
2001 Mas De Daumas Gassac286
Languedoc, Dom, 1 slightly torn label, 1 sdl, 2 Magnum
2002 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, sdl, 4 Magnum
2005 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 2 sdl , 3 Magnum
Above 9 items Per lot € 360-480

1995 Chateauneuf du Pape 'la Crau'287
Rhône, Vieux Telegraphe, 1 ssl, 1 sl, 2 sdl, 2 dl, damaged wax capsules , min 3
or better
6 Magnum Per lot € 250-360
1998 Chateauneuf du Pape 'la Crau'288
Rhône, Vieux Telegraphe, 1 sl, 1 sdl, cracked wax capsules
2 Magnum Per lot € 75-150
2000 Chateauneuf du Pape 'la Crau'289
Rhône, Vieux Telegraphe, 4 sdl
4 Magnum Per lot € 170-270
2000 Chateauneuf du Pape 'la Crau'290
Rhône, Vieux Telegraphe, 5 ssl, 1 sl
6 Magnum Per lot € 190-300
1996 Château Montus 'Cuvee Prestige'291
Madiran, Brumont, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
2000 Château Montus 'Cuvee Prestige'
Madiran, Brumont, 4 ssl, 1 sdl, 8 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 150-250
1994 Bouscasse 'Vieilles Vignes'292
Madiran, Brumont, sdl, neck, 2 Bottle(s)
2000 Château Montus 'la Tyre'
Madiran, Brumont, 4 Bottle(s)
2005 Bandol 'la Tourtine'
Provence, Tempier, 1 ssl, 4 slightly torn  label, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 360-480
1998 Mas De Daumas Gassac293
Languedoc, Dom, sdl, 6 Bottle(s)
1999 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 4 dusty labels, 3 sdl, 2 dl, 9 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 270-380
2000 Mas De Daumas Gassac294
Languedoc, Dom, 3 sdl, 3 dl, 8 Bottle(s)
2001 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 3 ssl, 3 sdl, 6 Demi
Above 14 items Per lot € 180-280
2002 Mas De Daumas Gassac295
Languedoc, Dom, 5 ssl, 6 slightly torn labels
11 Bottle(s) Per lot € 200-280
2002 Bouscasse 'Vieilles Vignes'296
Madiran, Brumont, 5 dusty labels, 1 ssl, 2 sdl
15 Bottle(s) Per lot € 240-340
2003 Madiran297
Madiran, Pierre Laplace, 9 ssl
19 Bottle(s) Per lot € 150-250
1996 Cahors 'le Cèdre'298
Cahors, Verhaeghe & Fils, 10 Bottle(s)
1997 Cahors 'le Cèdre'
Cahors, Verhaeghe & Fils, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 340-460
1996 Cahors 'le Cèdre'299
Cahors, Verhaeghe & Fils
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Chateau Vannieres300
Bandol, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 110-210
1999 Lirac 'Domaine de Joncier'301
Rhône, Roussel
9 Bottle(s) Per lot € 100-200
2003 Hermitage302
Rhône, Bernard Faurie, sdl, 2 Bottle(s)
2004 Hermitage
Rhône, Bernard Faurie, sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 Bottle(s)
2005 Hermitage 
Rhône, Bernard Faurie, ssl, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 260-360
1999 Côte Rotie 'Vieille Vigne en Coteaux'303
Rhône, Jean-Michel Stephan, 2 Bottle(s)
2003 Côte Rotie 'Vieille Vigne en Coteaux'
Rhône, Jean-Michel Stephan, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Côte Rotie 'Vieille Vigne en Coteaux'
Rhône, Jean-Michel Stephan, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 260-360
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2011 Chateauneuf du Pape 'Grenaches de Pierre'304
Rhône, Giraud, 2 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 250-350
2011 Chateauneuf du Pape 'les Gallimardes'305
Rhône, Giraud
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
2011 Châteauneuf de Pape306
Rhône, Giraud
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1981 Châteauneuf de Pape307
Rhône, Chateau Maucoil, 9 ssl, 3 sdl, 9 slightly corroded capsules, 2 min 3, 4
min 4, 5 min 5, 1 min 6
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
1945 Nuits Cailles308
Bourgogne, Morin, sdl, min 6, 1 Bottle(s)
1945 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Leon Salesse, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1945 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Morin, sdl, min 9, 1 Bottle(s)
1945 Pauillac
Pauillac, Barriere, sdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1979 Châteauneuf de Pape 
Rhône, Dom. de la Solitude, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1980 Pommard 'Cuvee Billardet'
Bourgogne, Prieur, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 230-340
1964 Clos de Vougeot 'Grande Reserve'309
Grand Cru , Lamuriere, sdl, slightly corroded capsules, 1 no vintage label,
handwriting on label, min 3 , 2 Bottle(s) 
1972 Chambolle Musigny
Bourgogne, Deroye, dl , min 3 , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 100-200
1973 Vosne Romanee310
Bourgogne, Wyndel Durant, 10 ssl, 5 sl, 3 sdl, slightly corroded capsules, 15 min
3 or better, 1 min 4, 2 min 5
18 Bottle(s) Per lot € 250-350 
1970 Beaune311
Bourgogne, Moillard, ssl, 5 min 4, 7 Bottle(s)
1971 Vosne Romanee
Bourgogne, Chassaing, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1973 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Caves des Batistines, ssl, min 3, 5 Bottle(s)
1973 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Chassaing, 4 sdl, 3 dl, 4 min 3, 2 min 4, 1 min 6, 7 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 300-400
1957 Volnay 'Caillerets'312
1er Cru, Bouchard, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1959 Beaune 'Marconnets'
Bourgogne, Remoissenet, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1959 Morey Saint Denis
Bourgogne, Bouchard, sl, min 6, 1 Bottle(s)
1964 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Benoit, Mise J. Feys, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1964 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Andre Truchetet, ssl, min 6, 1 Bottle(s)
1966 Vosne Romanee
Bourgogne, Neageon Chauveau, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, dl, min 5,
1 Bottle(s)
1971 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Neageon Chauveau, sl, min 3,5, 1 Bottle(s) 
1977 Clos Vougeot
Grand Cru, Faiveley, ssl, slightly corroded capsule, min 5,5, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 110-160
1934 Chambertin313
Grand Cru, Mommessin, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly raised cork, 1
min 4, 1 min 6, 1 min 7
3 Bottle(s) Per lot € 650-1000
1926 Pommard314
Bourgogne, Thomas Bassot, sdl, 1 vintage by sellers note, vts
2 Bottle(s) Per lot € 100-160

1934 Nuits315
Bourgogne, Mommessin, ssl, min 5,5, 1 Bottle(s)
1934 Volnay
Bourgogne, Mommessin, ssl, 1 min 5, 1 min 7, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 120-200
1945 Cotes de Beaune316
Bourgogne, Neg, 4 sdl, 1 dl, 1 vdl, 4 slightly corroded capsule, 3 min 6, 2 min 7,
1 min 8
6 Bottle(s) Per lot € 100-150 
1964 Clos Vougeot 317
Grand Cru, Lamarche, Mise J. Feys, 2 sl, 5 sdl, 3 dl, 2 vdl, 2 slightly corroded
capsules, 2 min 4, 4 min 5, 6 min 6
12 Bottle(s) Per lot € 400-600
2003 Testamatta318 •
Italy , Bibi Graetz, Owc
1 Magnum Per lot € 100-150
2012 Soffocone319 •
Italy , Bibi Graetz, Owc
1 Dmagnum Per lot € 90-120
2012 Soffocone320 •
Italy , Bibi Graetz, Owc
1 Imperial Per lot € 180-260
2010 Testamatta321 •
Italy , Bibi Graetz, Owc
1 Imperial Per lot € 460-600
2012 Soffocone322 •
Italy , Bibi Graetz, Owc
1 15 Ltr Per lot € 460-600
2010 Testamatta323 •
Italy , Bibi Graetz, Owc
1 15 Ltr Per lot € 1200-1600
2010 Monteverro324 •
Italy, Dom, Owc
1 Imperial Per lot € 600-800
2008 Tinata325 •
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s) 
2009 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s) 
2010 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s) 
Above 9 items Per lot € 380-480
2008 Tinata326 •
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
2010 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-480
2008 Tinata327 •
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
2010 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-480
2008 Tinata328 •
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
2010 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-480
2008 Monteverro329 •
Italy, Dom, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Monteverro
Italy, Dom, Owc, 3 Bottle(s)
2010 Monteverro
Italy, Dom, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 550-750

X
X
X
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2008 Monteverro330 •
Italy, Dom, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Monteverro
Italy, Dom, Owc, 3 Bottle(s)
2010 Monteverro
Italy, Dom, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 550-750
2008 Monteverro331 •
Italy, Dom, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Monteverro
Italy, Dom, Owc, 3 Bottle(s)
2010 Monteverro
Italy, Dom, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 550-750
2008 Monteverro332 •
Italy, Dom, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Monteverro
Italy, Dom, Owc, 3 Bottle(s)
2010 Monteverro
Italy, Dom, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 550-750
1985 Sassicaia333
Italy, Tenuta San Guido, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 6000-8000
1997 Sassicaia334
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1998 Sassicaia335
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-950
1999 Sassicaia336
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-950
2000 Sassicaia337
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1450-1950
2001 Sassicaia338
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1450-1950
2004 Sassicaia339
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 720-950
1991 Sassicaia340
Italy, Tenuta San Guido, ssl , neck , 1 Magnum
1993 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, ssl , neck , Owc/3, 1 Magnum
1994 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, dusty label , neck , 1 Magnum
1995 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Magnum
1996 Sassicaia 
Italy, Tenuta San Guido, 1 Magnum
1997 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Magnum
1998 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Magnum
1999 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Magnum
2000 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Magnum
2001 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Magnum
2002 Sassicaia 
Italy, Tenuta San Guido, Owc/3, 1 Magnum
2003 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc/3, 1 Magnum
2004 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Magnum
2005 Sassicaia 
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Magnum

2006 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Magnum
2007 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Magnum
2008 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Magnum
2009 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Magnum
Above 18 items Per lot € 4000-5000
1983 Sassicaia341
Italy, Tenuta San Guido, dusty label , neck
1 Magnum Per lot € 320-440
1986 Sassicaia342
Italy, Tenuta San Guido, 2 dusty labels, 1 ssl , neck , Owc
3 Magnum Per lot € 950-1450 
1988 Sassicaia343
Italy, Tenuta San Guido, neck
1 Magnum Per lot € 470-600
1993 Sassicaia344
Italy, Tenuta San Guido, 1 slightly torn label , neck , Owc
3 Magnum Per lot € 620-800
1994 Sassicaia345
Italy, Tenuta San Guido, neck , Owc
3 Magnum Per lot € 620-800 
1997 Sassicaia346
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 950-1450
1998 Sassicaia347
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 700-950
1996 Sassicaia348
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Dmagnum
1997 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Dmagnum
1998 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Dmagnum
1999 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Dmagnum
2000 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Dmagnum
2001 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Dmagnum
2002 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Dmagnum
2003 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Dmagnum
2004 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Dmagnum
2005 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Dmagnum
2006 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Dmagnum
2007 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Dmagnum
2008 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Dmagnum
2009 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Dmagnum
2010 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Dmagnum
Above 15 items Per lot € 7000-9000

X
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X
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1999 Sassicaia 349
Italy, Tenuta San Guido, dusty label , Owc, 1 Imperial
2000 Sassicaia 
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Imperial
2001 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Imperial
2002 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Imperial
2003 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Imperial
2004 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Imperial
2005 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Imperial
2006 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Imperial
2007 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Imperial
2008 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 1 Imperial
Above 10 items Per lot € 12000-16000
1998 Guado al Tasso350
Italy, Antinori, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Guado al Tasso351
Italy, Antinori, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
1997 Solaia352
Italy, Antinori, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1998 Solaia353
Italy, Antinori, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1999 Solaia354
Italy, Antinori, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1998 Ornellaia355
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-950
2001 Ornellaia356
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-950
2006 Ornellaia357
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-780
2008 Ornellaia358
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-780
2009 Ornellaia359
Italy , Tenuta dell'Ornellaia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
2009 Ornellaia360
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
2 Magnum Per lot € 440-560
2006 Le Serre Nuove361
Italy, Ornellaia, Owc
3 Magnum Per lot € 160-260
1998 Masseto362
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2100-2700
2001 Masseto363
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3600-4500
2001 Masseto364
Italy, Ornelaia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3400-4400
2004 Masseto365
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1750

1998 Redigaffi366
Italy, Tua Rita
3 Bottle(s) Per lot € 500-660
1999 Redigaffi367
Italy, Tua Rita
6 Bottle(s) Per lot € 1850-2400
2000 Redigaffi368
Italy, Tua Rita, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 2100-2800
2001 Redigaffi369
Italy, Tua Rita, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2002 Redigaffi370
Italy, Tua Rita, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 560-740
2003 Redigaffi371
Italy, Tua Rita, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 560-740
2004 Redigaffi372
Italy, Tua Rita, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
2005 Redigaffi373
Italy, Tua Rita, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 680-950
2006 Redigaffi374
Italy, Tua Rita, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2001 Redigaffi374bis
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2002 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2003 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2004 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2005 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2006 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2007 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2008 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2009 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
Above 9 items Per lot € 2600-3600
1997 Messorio375
Italy, Le Macchiole, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1550-2100
1998 Messorio376
Italy, Le Macchiole, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1999 Messorio377
Italy, Le Macchiole, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 470-600
2000 Messorio378
Italy, Le Macchiole, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 900-1400
2001 Messorio379
Italy, Le Macchiole, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1450
2004 Messorio380
Italy, Le Macchiole, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1997 Brunello di Montalcino 'Montosoli'381
Italy, Altesino, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 470-600
1999 Brunello di Montalcino 'Montosoli'382
Italy, Altesino, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
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2001 Brunello di Montalcino 'Montosoli'383
Italy, Altesino, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
1997 Brunello di Montalcino 'Montosoli'385
Italy, Altesino, Oc
6 Magnum Per lot € 740-1000
1999 Brunello di Montalcino 'Montosoli'386
Italy, Altesino, Oc
6 Magnum Per lot € 620-900
1995 Chianti Classico ''Vigneto Bellavista'387
Italy, Castello di Ama, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1997 Chianti Classico ''Vigneto Bellavista'388
Italy, Castello di Ama, 1 ssl, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 290-420
1999 Chianti Classico ''Vigneto Bellavista'389
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Chianti Classico ''Vigneto Bellavista' 390
Italy, Castello di Ama, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 290-420
2000 l'Apparita391
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 270-380
2001 l'Apparita392
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 270-380
1995 Chainti Classico 'la Casuccia'393
Italy, Castello di Ama, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
1995 l'Apparita394
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Magnum Per lot € 620-900
1997 l'Apparita395
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Magnum Per lot € 620-900
1999 l'Apparita396
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Magnum Per lot € 530-700
2001 l'Apparita397
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Magnum Per lot € 560-720
1999 Brunello di Montalcino 'Montosoli'398
Italy, Altesino, Owc
2 Dmagnum Per lot € 520-660
1999 Brunello di Montalcino 'Montosoli'399
Italy, Altesino, Owc
1 Jeroboum Per lot € 370-500
1997 Brunello di Montalcino Riserva400
Italy, Fuligni, Owc
3 Magnum Per lot € 470-600
2001 Camartina401
Italy, Querciabella, sdl
1 Dmagnum Per lot € 150-250
2001 Camartina402
Italy, Querciabella, ssl
1 Magnum Per lot € 65-80
2006 Brunello Di Montalcino403
Italy, Cupano, 2 slightly torn labels, 2 sdl, 1 damaged wax capsule
4 Magnum Per lot € 420-540
1990 Ornellaia404
Italy , Tenuta dell'Ornellaia, 1 ssl, 2 sdl , 2 neck
3 Bottle(s) Per lot € 380-480
1992 Ornellaia405
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 dusty label, 1 torn label , neck , 2 Bottle(s)
1994 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl , neck , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 220-300
1995 Brunello di Montalcino 'Montosoli'406
Italy, Altesino, neck 
3 Bottle(s) Per lot € 160-260

2003 Guado al Tasso407
Italy, Antinori, dusty labels
5 Bottle(s) Per lot € 160-260
1999 Cepparello408
Italy, Isole é Olena, handwriting on label , 1 Bottle(s)
1999 Fontalloro
Italy, Bernardenga, 1 neck , 2 Bottle(s)
2001 Cepparello 
Italy, Isole é Olena, slightly torn label , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 120-220 
1999 Brunello di Montalcino Riserva409
Italy, Soldera, very slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 320-420
2001 Camartina410
Italy, Querciabella, dl , 3 Bottle(s)
2001 Palafreno
Italy, Querciabella, dl , 8 Bottle(s)
2002 Barolo
Italy, Serralunga Làlba Massolino, dusty labels , 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 340-460 
2006 Brunello di Montalcino 'Riserva Vigna Paganelli'411
Italy, Poggione, Owc 
4 Magnum Per lot € 230-340
2006 Brunello di Montalcino 'Riserva Vigna Paganelli'412
Italy, Poggione, Owc
4 Magnum Per lot € 230-340
1985 Sassicaia413 •
Italy, Tenuta San Guido, ssl, slightly torn label , vts
1 Bottle(s) Per lot € 950-1300
1991 Sassicaia414
Italy, San Guido, 2 ssl, 3 sdl , neck
5 Bottle(s) Per lot € 400-600
2004 Sassicaia415
Italy, Mc
3 Demi Per lot € 160-260
2004 Sassicaia416
Itay, San Guido, 2 dusty labels, 1 sdl
3 Magnum Per lot € 680-900
1999 Tignanello417
Italy, Antinori, ssl, 1 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 170-270
2000 Tignanello418
Italy, Antinori, 4 ssl, 4 sdl , 5 neck, 3 neck/vts
8 Bottle(s) Per lot € 340-460
1994 Messorio419
Italy, Le Macchiole, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 290-420
1995 Messorio420
Italy, Le Macchiole, dusty labels , neck/vts
3 Bottle(s) Per lot € 770-1000
2004 Messorio421
Italy, Le Macchiole, Owc
1 Magnum Per lot € 400-560
2006 Messorio422
Italy, Le Macchiole, Owc
1 Dmagnum Per lot € 620-760
1988 le Pergole Torte423
Italy, Montevertine, slightly torn label , neck/vts , 1 Bottle(s)
1991 Il 91 di Sergio Manetti
Italy, Montevertine, neck , 3 Bottle(s)
1994 le Pergole Torte
Italy, Montevertine, slightly torn label , neck/vts , 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 300-400
1994 Solaia424
Italy, Antinori, sdl
2 Bottle(s) Per lot € 150-250
2001 Solaia425
Italy, Antinori, 1 Bottle(s)
2005 Solaia
Italy, Antinori, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 420-560
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2001 Solengo426
Italy, Argiano, dusty labels, 1 slightly torn label  , 3 Bottle(s)
2002 Cepparello
Italy, Isole é Olena, ssl , 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 340-460
1995 Chianti Classico Riserva 'Villa Antinori'427
Italy, Antinori, Owc, 1 Dmagnum
1999 Chianti Classico 'Tenute Marchesi Antinori'
Italy, Antinori, Owc, 1 Dmagnum
Above 2 items Per lot € 110-210
2001 Chianti Classico Riserva 'Badia a Passignano'428
Italy, Antinori, slightly torn label, Owc, 1 Dmagnum
2001 Chianti Classico Riserva 'Badia a Passignano'
Italy, Antinori, neck , Owc, 1 Magnum
2004 Chianti Rufina Riserva 'Nipozzano'
Italy, Frescobaldi, Owc, 2 Magnum
Above 4 items Per lot € 170-270
2006 Cervaro429
Italy, Antinori, dusty labels, 2 slightly torn label
5 Bottle(s) Per lot € 110-210
1971 Brunello di Montalcino Riserva430 •
Italy, Biondi Santi, neck/vts 
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
2004 Brunello Di Montalcino 431
Italy, Cupano, 6 Bottle(s)
2006 Brunello Di Montalcino
Italy, Cupano, 1 ssl , 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 600-760
2010 Le Serre Nuove432
Italy, Ornellaia, dusty labels, 1 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1995 l'Apparita 433
Italy, Castello di Ama, sdl , neck , 1 Bottle(s)
1996 l'Apparita
Italy, Castello di Ama, ssl , 1 Bottle(s)
1997 l'Apparita
Italy, Castello di Ama, sdl , 1 Bottle(s)
2007 l'Apparita
Italy, Castello di Ama, sdl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 280-380
1994 Ser Gioveto434
Italy, Rocca della Macie, 1 slightly torn label , Oc
4 Bottle(s) Per lot € 65-130 
1997 Roccato435
Italy, Rocca della Macie, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1997 Ser Gioveto436
Italy, Rocca della Macie, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1969 Château Martinens437
Margaux, Neg, ssl, neck, 9 Bottle(s)
1973 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 1 ssl, ts, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 120-180
1967 Château la Pointe438
Pomerol, Neg, ssl, 2 vts, 2 ts, 4 Bottle(s)
1969 Château la Pointe
Pomerol, Neg, ssl, 2 neck, 2 vts, 4 Bottle(s)
1971 Château Guillot
Pomerol, Chassaing, sl, ts, 1 Bottle(s)
1977 Château de Sales
Pomerol, Mc, ssl, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
S/A Château Petit Village 'Selection du Maitre de Chai'
Pomerol, Ginestet, 60ties/70ties, ssl, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 160-240
1973 Château Plince de la Beaudye 439
Pomerol, Mc, 6 ssl, 11 sl, 1 neck, 6 neck/vts, 4 vts, 6 ts
17 Bottle(s) Per lot € 150-250
1959 Château Grand Corbin d'Espagne440
Saint Emilion, Vedrenne, ssl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s)
1962 Saint Emilion
Saint Emilion, Neg, ssl, mid, 1 Bottle(s) 

1964 Château Bellevue Rodinat 
Pomerol, Duval, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1964 Saint Roch 
Saint Estèphe, Germain Duval, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1969 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Superieure'
Rhône, Michel Arnauld, dusty label, min 3, 1 Bottle(s)
1970 Château du Grand Cormier
Lalande de Pomerol, Neg, 1 ssl, 1 sl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1971 Domaine de la Ferotte
Lalande de Pomerol, Wyndel Durant, ssl, neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150
1973 Château Chasse Spleen441
Moulis, Mc, ssl, 4 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
1973 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1975 Château Fourcas Dupre
Listrac, Mc, sl, 2 neck/vts, 4 vts, 1 ts/us, 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 120-180
1957 Château Saint Pierre442
Saint Julien, Neg, ssl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1977 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 6 vts, 1 ts, 8 Bottle(s)
1989 Château de la Commanderie
Lalande de Pomerol, Mc, 2 vts, 2 ts, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 100-150
1982 Château Haut Breton Larigaudiere443
Haut Médoc, Mc, ssl, neck/vts or better
14 Bottle(s) Per lot € 120-180
1978 Château de Lamarque444
Haut Médoc, Mc, ssl, neck/vts, 5 Bottle(s)
1978 Château la Graviere Grand Poujeaux
Moulis, Mc, 4 sdl, 2 neck, 3 neck/vts, 6 vts, 1 ts, 1 ts/us, 13 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 120-180
1947 Château la Conseillante445
Pomerol, Vandermeulen, 4 ssl, 2 sdl , 2 neck, 1 neck/vts, 3 vts
6 Bottle(s) Per lot € 2500-3400 
1947 Château la Conseillante446
Pomerol, Vandermeulen, 1 ssl, 5 sdl, slightly corroded capsules , 1 vts, 1 ts, 1 us,
mid, 2 mid/low
6 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
1947 Château Margaux447
Margaux, Vandermeulen, sdl , 1 vts, 1 low
2 Bottle(s) Per lot € 620-900
1952 Château Ausone448
Saint Emilion, Vandermeulen, 2 sl, 2 sdl , neck
4 Bottle(s) Per lot € 1450-1950
1952 Château Ausone449
Saint Emilion, Vandermeulen, ssl , 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts
4 Bottle(s) Per lot € 1450-1950
1952 Château Petrus450
Pomerol, Vandermeulen, 4 ssl, 2 sdl , 1 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 1 us/mid
6 Bottle(s) Per lot € 3700-4500
1952 Château Petrus451
Pomerol, Vandermeulen, ssl , 2 mid, 4 mid/low
6 Bottle(s) Per lot € 2100-3200
1955 Gevrey Chambertin452
Bourgogne, Vandermeulen, 1 ssl, 4 sl, 1 sdl , 1 min 3,5, 1 min 4, 1 min 4,5, 1 min
5, 1 min 6, 1 min 6,5
6 Bottle(s) Per lot € 500-660 
1955 Clos De Tart 453
Grand Cru, Vandermeulen, 4 ssl, 2 sdl , min 3
6 Bottle(s) Per lot € 1850-2500
1955 Clos De Tart454
Grand Cru, Vandermeulen, 5 ssl, 1 sdl , 2 min 3, 1 min 4, 2 min 4,5, 1 min 5
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1937 Muscat de Samos456
Greece, Vandermeulen, vintage by seller's note, stated on invoice, sl
2 Bottle(s) Per lot € 110-210
1950 Graves Monopole 457
Graves, Vandermeulen, liquoreux, 1 ssl, 2 sl, 3 sdl, stated on invoice , 1 neck, 3
neck/vts, 2 vts
6 Bottle(s) Per lot € 250-360 
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1953 Château Montrose458
Saint Estèphe, Neg, 1 ssl, 3 sdl,  damaged capsules, 1 us, 2 mid, 1 mid/low, 4
Bottle(s)
1955 Château Poujeaux Marly
Moulis, Neg, 3 sl, 2 sdl, corroded capsules , 1 mid, 1 mid/low, 3 low , 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 260-360
1964 Château Latour a Pomerol 459
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 dl, 2 slightly damaged capsules , 1 vts, 1 ts, 2 mid
4 Bottle(s) Per lot € 500-660
1962 Château Gazin460
Pomerol, Neg, sdl , mid/low, 1 Bottle(s)
1962 Château la Gafelière Naudes
Saint Emilion, Neg, 1 sdl, 2 dl , 1 neck/vts, 1 vts, 1 us, 3 Bottle(s)
1962 Château la Pointe
Pomerol, Mc, sdl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1966 Château Franc Bigaroux
Saint Emilion, Mc, ssl , 1 neck/vts, 2 ts , 3 Bottle(s)
1969 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, ssl , 3 vts, 2 ts , 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 270-380
1975 Château Laroque461
Saint Emilion, Mc, ssl , 4 Bottle(s)
1975 la Coupe de France
Saint Emilion, Hanappier, 5 ssl, 1 sdl , 4 neck/vts, 2 ts , 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 110-210
1964 A.C. Margaux 462
Margaux, F. Ginestet, 2 sl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule , 1 vts, 1 ts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 60-100
1976 Château Pavie463
Saint Emilion, Mc, 3 ssl  , vts or better
8 Bottle(s) Per lot € 340-460
1982 Château la Rose Marbuzet464
Saint Estèphe, Mc, ssl , 2 neck, 7 Bottle(s)
1985 Pavillon Rouge
Margaux, Mc , ssl , neck , 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 180-280
1978 Château la Pointe465
Pomerol, Mc, 6 ssl, 1 sdl , 1 neck, 1 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 1 mid, 7 Bottle(s)
1979 Château de Rochemorin 
Graves, Mc, 3 ssl, 4 sdl, 2 dl , 6 neck, 3 neck/vts , 9 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 240-340
1981 Château la Louviere466
Pessac Leognan, Mc, ssl, 2 slightly corroded ccapsules , 3 neck/vts, 4 vts , 7
Bottle(s)
1982 Château Dauzac 
Margaux, Mc, 2 neck , 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 360-500
1982 Château Canon la Gaffelière467
Saint Emilion, Mc, 4 neck/vts, 1 vts
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
1982 Clos Rene468
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 torn capsule , 4 Bottle(s)
1986 Château Puyblanquet Carille
Saint Emilion, Mc , 2 ssl , 2 neck, 1 vts , 3 Bottle(s)
1989 Château Petit Val
Saint Emilion, Mc, ssl , neck , 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 280-380
1985 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'469
1er Cru, Maurice Chevillon, ssl , 3 Bottle(s)
1985 Vosne Romanee
Bourgogne, Daniel Rion, 2 ssl, 4 sdl , 6 Bottle(s)
1989 Pernand Vergelesses 'Cuvee Rameau Lamarosse'
Bourgogne, les Chais de l'Abbaye de Saint Vivant , Hospices de Beaune, 1 ssl, 1
sdl , 2 Bottle(s)
1990 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Rossignol-Trapet, 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 420-560
1985 Gevrey Chambertin470
Bourgogne, Domaine des Varoilles, 7 ssl, 7 sdl, 6 slightly corroded capsules , 3
min 3, 1 min 4, 1 min 5
14 Bottle(s) Per lot € 220-320

1979 Monthelie471
Bourgogne, de Belgraves, 2 sdl, 1 signs of seepage, 7 min 3, 2 min 4 , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
1996 Clos Vougeot 'Vieilles Vignes'472
Grand Cru, Chateau de la Tour , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1996 Corton 'Clos des Cortons'473
Grand Cru, Faiveley, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1400
1996 Corton 'Clos des Cortons'474
Grand Cru, Faiveley, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1400
1999 Corton 'Clos des Cortons'475
Grand Cru, Faiveley, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-660
1999 Corton 'Clos des Cortons'476
Grand Cru, Faiveley, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1996 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'477
1er Cru, Jadot, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
1999 Corton Grand 'Clos du Roi'478
Grand Cru, Vougeraie  , Oc
5 Bottle(s) Per lot € 380-520
1999 Musigny479
Grand Cru, Vougeraie, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 3800-5000
1996 Volnay 'Clos des Ducs'480
1er Cru, Marquis d’Angerville, chipped wax capsule, sign of seepage
1 Dmagnum Per lot € 380-550
1996 Volnay 'Clos des Ducs'481
1er Cru, Marquis d’Angerville, sl
1 Dmagnum Per lot € 420-600
2000 Chambertin482
Grand Cru, Trapet, 2 ssl, 3 sdl
5 Magnum Per lot € 850-1350 
2002 Volnay 'Santenots du Milieu'483
1er Cru, Comtes Lafon, 2 dusty labels, 2 sdl , 4 Magnum
2003 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, sdl , 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 680-950
2004 Volnay 'Santenots du Milieu'484
1er Cru, Comtes Lafon, 1 ssl, 3 sdl
6 Magnum Per lot € 560-760
2006 Volnay 'Santenots du Milieu'485
1er Cru, Comtes Lafon, sdl
3 Magnum Per lot € 280-380
2002 Savigny les Beaune 'les Serpentières'486
1er Cru, Javillier Guyot, 1 ssl, 1 sdl , 2 Magnum
2002 Volnay 'Clos de la Barre'
1er Cru, Jadot, sdl , 1 Magnum
2003 Pernand Vergelesses 'Clos de la Croix de Pierre'
1er Cru, Jadot, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 210-320
1989 Pommard 487
Bourgogne, Drouhin, 2 ssl, 1 sdl , 1 min 3, 1 min 4
3 Magnum Per lot € 120-220
1999 Grands Echezeaux488
Grand Cru, Rene Engel
6 Bottle(s) Per lot € 2200-3200
1999 Grands Echezeaux489
Grand Cru, Rene Engel
6 Bottle(s) Per lot € 2200-3200
2011 Auxey Duresses490
Bourgogne, Coche Dury, 3 ssl, 1 stained vintage label
12 Bottle(s) Per lot € 540-700
1996 Corton 'Renardes'491
Grand Cru, Maillard , 1 slightly torn label, 3 slightly torn vintage labels, 1
slightly damaged capsule, 1 vintage label missing
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
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1996 Corton 'Renardes'492
Grand Cru, Maillard
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1992 Beaune 'les Bressandes'493
1er Cru, Doussot, sdl, 2 Bottle(s)
1992 Bourgogne 'Tete de Cuvee'
Bourgogne, Charlopin Parizot, ssl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1992 Morey Saint Denis
Bourgogne, Charlopin Parizot, ssl, 2 Bottle(s)
1992 Vosne Romanée 'Domaine du Clos Frantin'
Bourgogne, Albert Bichot, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Gigondas
Rhône, Louis Bernard, ssl, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 120-180
1999 Nuits Saint Georges 'les Maladieres les Brulees Cuvee Grangier'494
Bourgogne, Champy, Hospices de Nuits, sdl
11 Bottle(s) Per lot € 320-420
2008 Echezeaux495
Grand Cru, Lucien Lemoine, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Echezeaux
Grand Cru, Lucien Lemoine, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2010 Echezeaux
Grand Cru, Lucien Lemoine, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 520-700
2004 Bonnes Mares496
Grand Cru, Lucien Lemoine, ssl, 2 Bottle(s)
2004 Volnay
Bourgogne, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Morey Saint Denis 'des Allouettes'
1er Cru, Ponsot, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 200-300
1993 Gevrey Chambertin 'les Seuvrees'497
Bourgogne, Magnien, dusty labels, 2 min 3 , 6 Bottle(s)
1994 Gevrey Chambertin 'les Seuvrees'
Bourgogne, Magnien, dusty labels, 7 Bottle(s)
1995 Santenay 'Passe Temps'
1er Cru, Faiveley, 1 Bottle(s)
1996 Gevrey Chambertin 'Les Masieres' 
Bourgogne, Heritier de Nessoncourt, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 180-260
2007 Chambolle Musigny498
Bourgogne, JJ Confuron, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Chambolle Musigny499
Bourgogne, JJ Confuron
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Côte de Nuits Villages 'les Vignottes'500
Bourgogne, JJ Confuron
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Côte de Nuits Villages 'les Vignottes'501
Bourgogne, JJ Confuron, 1 ssl, 3 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Nuits Saint Georges 'les Fleurières'502
Bourgogne, JJ Confuron, 6 dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1998 Clos Vougeot503
Grand Cru, JJ Confuron, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
1998 Clos Vougeot504
Grand Cru, JJ Confuron, sdl , 1 Bottle(s)
2007 Clos Vougeot
Grand Cru, JJ Confuron, 1 ssl , 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 680-950
1998 Romanee Saint Vivant505
Grand Cru, JJ Confuron, dusty labels, 1 slightly torn label
9 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1990 Volnay 'Caillerets'506
1er Cru, d'Angerville, sdl
2 Bottle(s) Per lot € 210-320

1990 Volnay 'Champans'507
1er Cru, d'Angerville, ssl
4 Bottle(s) Per lot € 420-560
2002 Volnay 'Champans'508
1er Cru, d'Angerville
10 Bottle(s) Per lot € 570-740
2005 Volnay 'Champans'509
1er Cru, d'Angerville
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2006 Volnay 'Champans'510
1er Cru, d'Angerville
11 Bottle(s) Per lot € 400-540
2006 Volnay 'Clos des Ducs'511
1er Cru, d'Angerville
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2005 Volnay 'Clos des Ducs'512
1er Cru, d'Angerville
9 Bottle(s) Per lot € 850-1350
2002 Volnay 'Clos des Ducs'513
1er Cru, d'Angerville 
6 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2002 Volnay 'Clos des Ducs'514
1er Cru, d'Angerville, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1988 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges les Sires de Vergy Cuvee515
Bourgogne, Charles Ninot, Hospices de Nuits, 2 ssl , 4 Bottle(s)
1999 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges les Sires de Vergy Cuvee
1er Cru, Champy, Hospices de Nuits, 2 sdl , 5 Bottle(s)
2000 Nuits Saint Georges 'les Sint Georges Cuvee des Sires de Vergy'
1er Cru, Marchand, Hospices de Nuits, 1 sdl , 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 350-480
1996 Vosne Romanee 'les Beaumonts'516
1er Cru, Jean Grivot, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
1999 Chambolle Musigny517
1er Cru, JJ Confuron, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1999 Chambolle Musigny518
1er Cru, JJ Confuron, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 400-540
1999 Volnay 'Clos des Ducs'519
1er Cru, Marquis d’ Angerville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1850-2400
1999 Nuits Saint Georges 'les Cailles'520
1er Cru, Robert Chevillon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
1999 Nuits Saint Georges 'les Perrieres'521
1er Cru, Robert Chevillon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1999 Nuits Saint Georges 'les Perrieres'522
1er Cru, Robert Chevillon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2002 Nuits Saint Georges 'les Perrieres'523
1er Cru, Robert Chevillon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1999 Givry 'Clos des Bois Cheveaux'524
1er Cru, Joblot , Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1999 Givry 'Clos du Cellier aux Moines'525
1er Cru, Joblot , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1971 Château Lafite Rothschild526
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule , neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1982 Château Lafite Rothschild527
Pauillac, Mc, sl, slightly damaged capsules, 1 vts, 1 ts, 4 ts/us
6 Bottle(s) Per lot € 4000-5200
1982 Château Lafite Rothschild528
Pauillac, Mc, 4 sl, 2 sdl, slightly damaged capsules , 1 neck, 5 vts
6 Bottle(s) Per lot € 4800-6800 
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1982 Château Lafite Rothschild529
Pauillac, Mc , 2 dusty labels , 8 neck, 2 neck/vts, 2 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 13000-18000
1983 Château Lafite Rothschild530
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label , 4 neck, 2 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
1983 Château Lafite Rothschild531
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 200-300
1991 Château Lafite Rothschild532
Pauillac, Mc, 2 ssl , 1 neck
4 Bottle(s) Per lot € 1100-1500
1995 Château Lafite Rothschild533
Paulliac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
2000 Château Lafite Rothschild534
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2002 Château Lafite Rothschild535
Pauillac, Mc, very slightly torn labels
2 Bottle(s) Per lot € 620-800
2004 Château Lafite Rothschild536
Pauillac , Mc, 3 slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2008 Château Lafite Rothschild537
Pauillac , Mc
1 Bottle(s) Per lot € 520-660
1996 Carruades de Lafite538
Pauillac, Mc, dusty labels, 2 slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 320-440
1978 Château Lafite Rothschild539
Pauillac, Mc , dusty labels , 3 neck/vts, 2 vts, 3 ts, 1 us/mid, 1 mid, Owc 
10 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1992 Château Lafite Rothschild540
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
1993 Château Lafite Rothschild540bis
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2000-2600
2002 Château Lafite Rothschild541
Pauillac, Mc, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 1800-2300
2006 Château Lafite Rothschild542
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3600-4600
2006 Châteauneuf de Pape543
Rhône, Marcoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2011 Condrieu 'la Galopine'544
Rhône, Delas , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2003 Châteauneuf de Pape545
Rhône, Saint Cosme , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Chateauneuf du Pape 'la Crau'546
Rhône, Vieux Telegraphe, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1998 Chateauneuf du Pape 'la Crau'547
Rhône, Vieux Telegraphe, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2005 Chateauneuf du Pape 'Reserve Sixtine'548
Rhône, Cuvee du Vatican , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Chateauneuf du Pape 'Reserve Sixtine'549
Rhône, Cuvee du Vatican , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2005 Grange des Peres550
Languedoc, Dom, ssl, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2005 Grange des Peres
Languedoc, Dom, ssl, 2 slightly torn labels, 3 Magnum
Above 6 items Per lot € 460-580

2007 Châteauneuf de Pape551
Rhône, de la Janasse, dusty label, 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Chaupin'
Rhône, de la Janasse, 1 dusty label, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 100-150
2007 Chateauneuf du Pape 'Nolandra'552
Rhône, Quiot, giftbox
4 Bottle(s) Per lot € 140-200
1999 Côte Rotie 'Vieille Vigne en Coteaux'553
Rhône, Jean-Michel Stephan, 1 Magnum
2005 Cornas 'Chaillot'
Rhône, Frank Balthazar, sdl, 1 Magnum
2006 Cornas 'Chaillot'
Rhône, Frank Balthazar, ssl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 160-240
2010 Châteauneuf de Pape554
Rhône, Beaucastel
2 Magnum Per lot € 190-300
2007 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'555
Rhône, Beaucastel, dusty label , 1 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'
Rhône, Beaucastel, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 680-950
2010 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'556
Rhône, Beaucastel, Owc
1 Magnum Per lot € 460-580
2009 Chateauneuf du Pape 'Gallimardes'557
Rhône, Giraud, Owc
3 Magnum Per lot € 190-300
2011 Chateauneuf du Pape 'Gallimardes'558
Rhône, Giraud, Owc
3 Magnum Per lot € 190-300
2011 Chateauneuf du Pape 'Grenaches de Pierre'559
Rhône, Giraud, Owc
3 Magnum Per lot € 250-360
2011 Chateauneuf du Pape 'Tradition'560
Rhône, Giraud, Owc
6 Magnum Per lot € 220-320
1990 Chateauneuf du Pape 'Barbe Rac'561
Rhône, Chapoutier, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Speciale'
Rhône, Tardieu Laurent, sdl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 50-70
1998 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Laurance'562
Rhône, Pegau, 1 corck checked
6 Bottle(s) Per lot € 380-480
2001 Châteauneuf de Pape563
Rhône, Clos des Papes
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
2000 Châteauneuf de Pape564
Rhône, Beaucastel, 2 ssl, 3 slightly torn labels
11 Bottle(s) Per lot € 400-550
2009 Châteauneuf de Pape565
Rhône, Beaucastel, 3 Bottle(s)
2010 Cotes du Rhone 'la Meme'
Rhône, Gramenon, 2 Magnum
2010 Crozes Hermitage 'la Guiraude'
Rhône, Alain Graillot, 1 Bottle(s)
2011 Cotes du Rhone 'a Pascal S'
Rhône, Gramenon, 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 290-400
1996 Châteauneuf de Pape566
Rhône, Henri Bonneau, 1 ssl , 2 Bottle(s)
1999 Châteauneuf de Pape
Rhône, Beaucastel, dusty labels , 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-350
1990 Côte Rotie 567
Rhône, Rostaing, 4 ssl, 1 slightly torn label, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 260-360
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1997 Shiraz RWT568
Australia, Penfolds, 1 Bottle(s)
2003 La Porte du Ciel
Languedoc, Mc, dusty labels , 3 Bottle(s)
2005 Crozes Hermitage 'Cuvee Christophe'
Rhône, Remizieres, 2 ssl , 5 Bottle(s)
2005 Lirac 'la Reine des Bois'
Rhône, Morderee, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 320-440
1969 Châteauneuf de Pape569
Rhône, Pierre Perrin, dl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1978 Châteauneuf de Pape
Rhône, de la Font du Roi, sdl, slightly corroded capsules, 3 min 3, 1 min 4, 7 
Bottle(s)
1980 Châteauneuf de Pape
Rhône, Bisson, dl, 3 min 3, 1 min 6, 4 Bottle(s)
1983 Châteauneuf de Pape
Rhône, du Clos du Roi, sdl, 2 Bottle(s)
1987 Châteauneuf de Pape
Rhône, du Clos du Roi, 3 sdl, 1 dl, 2 min 3, 4 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 370-480
2005 Chateauneuf du Pape 'les Hautes Brusquieres'570
Rhône, de la Charbonniere, 1 Magnum
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Juline'
Rhône, Paul Autard, 1 sl, 1 sdl , 2 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee la Reine des Bois'
Rhône, de la Mordoree, 1 ssl, 1 dl , 2 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reserve August Favier'
Rhône, Saint Prefert, ssl , 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reserve'
Rhône, le Clos du Caillou, ssl , 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Vieilles Vignes'
Rhône, Cristia, ssl, 2 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, du Vieux Telegraphe, ssl , 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'la Cuvee du Papet'
Rhône, du Mont Olivet, sdl , 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 380-520
2003 Châteauneuf de Pape571
Rhône, Beaucastel, 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'les Craus Centenaires'
Rhône, les Clefs d'Or, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2008 Châteauneuf de Pape 
Rhône, Beaucastel, 1 ssl, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 250-360
2000 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Barbarine'572
Rhône, Dom. de la Solitude, 3 Bottle(s)
2005 Gigondas 'Domaine du Cayron'
Rhône, Michel Faraud, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 130-230
2003 Cornas 'Renaissance'573
Rhône, Clape, 2 ssl, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Cornas574
Rhône, Clape, 3 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2004 Cornas575
Rhône, Clape, 1 slightly torn label
5 Bottle(s) Per lot € 240-340
2005 Crozes Hermitage 'Cuvée Christophe'576
Rhône, Remizières
3 Magnum Per lot € 80-160
2009 Saint Joseph 'les Pierres Seches'577
Rhône, Yves Cuilleron, 1 ssl, 4 sl, 6 Bottle(s) 
2010 Saint Joseph 'Terres d'Encre' 
Rhône, Georges Vernay, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-260
1996 Hermitage578
Rhône, JL Chave, sdl
2 Bottle(s) Per lot € 220-300

2001 Hermitage579
Rhône, JL Chave, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule , 2 Bottle(s)
2001 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet, slightly torn labels , 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 340-460
2005 Hermitage580
Rhône, JL Chave, 3 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 660-800
2006 Hermitage581
Rhône, JL Chave, 3 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 740-950
2007 Hermitage582
Rhône, JL Chave, 3 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 950-1450
2006 Condrieu 'les Terrasses de l'Empire'583
Rhône, George Vernay, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2008 Condrieu 'Côteau de Vernon'
Rhône, George Vernay, 2 sdl, 4 Bottle(s)
2009 Condrieu 'Côteau de Vernon'
Rhône, George Vernay, ssl, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 360-460
2005 Condrieu 'Vertige'584
Rhône, Cuilleron, ssl, 1 slightly torn capsule
3 Bottle(s) Per lot € 110-160
2004 Condrieu 'la Doriane'585
Rhône, Guigal, sdl, 5 Bottle(s)
2009 Condrieu 'la Doriane'
Rhône, Guigal, 1 Bottle(s) 
Above 6 items Per lot € 220-280
1991 Ermitage 'de l'Orée'586
Rhône, Chapoutier, ssl , 1 Bottle(s)
1995 Ermitage 'de l'Orée'
Rhône, Chapoutier, 1 sdl , 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 330-460
2009 Hermitage587
Rhône, JL Chave, blanc
9 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2003 Hermitage588
Rhône, JL Chave, blanc, sl, 1 Bottle(s)
2005 Hermitage
Rhône, JL Chave, blanc, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2006 Hermitage
Rhône, JL Chave, blanc, 1 sl , 2 Bottle(s)
2007 Hermitage
Rhône, JL Chave, blanc, sl, 1 Bottle(s)
2009 Châteauneuf de Pape
Rhône, Beaucastel, blanc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 660-900
2003 Chateauneuf du Pape 'la Crau'589
Rhône, Vieux Telegraphe, dl , 6 Bottle(s)
2005 Paul Mas 'Clos des Mures'
Languedoc, Mc, 2 sdl, 4 dl , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
2001 Cornas 'VV'590
Rhône, Tardieu Laurent, sdl
14 Bottle(s) Per lot € 150-220
2001 Cote Rotie591
Rhône, Tardieu Laurent, 7 Bottle(s)
2001 Hermitage
Rhône, Tardieu Laurent, 2 ssl, 7 sdl, 9 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 400-550
2002 Châteauneuf du Pâpe 'Vieilles Vignes'592
Rhône, Beaucastel, blanc, 3 ssl
14 Bottle(s) Per lot € 370-500
2001 Chateauneuf du Pape 'la Crau'593
Rhône, Vieux Telegraphe, blanc, sdl , 3 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Vieux Telegraphe, blanc, 5 sdl, 4 dl , 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
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2000 Chateau de France594
Pessac Leognan, Mc, blanc, sl, 2 Bottle(s)
2002 Condrieu 'les Grandes Chaillees'
Rhône, Mc, 6 sdl, 1 dl , 7 Bottle(s)
2002 Meursault 
Bourgogne, Sylvain Dussort, 4 dl, 2 no label, info by seller's note , 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 200-300
1998 Châteauneuf de Pape595
Rhône, Vieux Donjon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
2000 Châteauneuf de Pape596
Rhône, Vieux Donjon, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 210-320
2001 Châteauneuf de Pape597
Rhône, Vieux Donjon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2001 Saint Joseph 'Fortior'598 •
Rhône, Monteillet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2001 Saint Joseph 'Fortior'599 •
Rhône, Monteillet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2001 Côte Rôtie 'Fortis'600 •
Rhône, Monteillet, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 280-380
1949 Château Latour a Pomerol601
Pomerol, Lafage, sl, us
1 Bottle(s) Per lot € 620-800
1959 Château Latour a Pomerol602
Pomerol, Madesclaire, ssl, slightly torn label, ts
1 Bottle(s) Per lot € 420-560
1959 Château la Mission Haut Brion603
Pessac Leognan, Mc, Recorked and Relabeled in 2002,sdl, damaged capsule, low
1 Bottle(s) Per lot € 900-1500
1966 Château Cheval Blanc604
Saint Emilion, Horeau Beylot, sdl , 1 vts, vts/ts
2 Bottle(s) Per lot € 520-660
1961 Château Certan de May de Certan605
Pomerol, Jean Nony, sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1929 Château Ausone606
Saint Emilion, Mc, no label, all info on cork, neck/vts
1 Magnum Per lot € 1400-2000
1957 Château Pichon Comtesse Lalande607
Pauillac, Mc, ssl, very slightly corroded capsule , mid/low
1 Magnum Per lot € 100-200
1953 Château Carbonnieux608
Pessac Leognan, Neg, sl, us, 1 Bottle(s)
1964 Château Balestard la Tonnelle
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1964 Château Chasse Spleen
Moulis, J. Feys, 1 ssl, 1 dl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle(s)
1966 Château Lagrange
Pomerol, J. Feys, sdl, damged capsule, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 80-120
1959 Château Beychevelle609
Saint Julien, Mc, 1 dusty label, 5 dl, 2 very slightly corroded capsules, 1 neck/vts,
3 vts, 1 ts/us , Owc
5 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
1961 Château Beychevelle610
Saint Julien, Mc, 1 vts, 2 vts/ts
3 Bottle(s) Per lot € 380-600
1975 Château Beychevelle611
Saint Julien , Mc, 5 sl, 1 sdl , 2 neck/vts, 2 vts
6 Bottle(s) Per lot € 220-300
1962 Château Pavie612
Saint Emilion, Mc, sdl , ts, 1 Bottle(s)
1964 Château Beauregard
Pomerol, Neg, dl, slightly damaged capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
1964 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, vintage by seller's note, cork checked no info on cork, vdl, ts, 1
Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 140-220

1945 Château Pavie613
Saint Emilion, Mc, sdl, very slightly torn capsule , us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1955 Château Trotanoy615
Pomerol, Neg, 2 sdl, 1 dl, 1 vts, 1 ts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 350-550
1961 Château le Crock616
Saint Estèphe, Cuvelier, sl  , vts, 1 Bottle(s)
1964 Château Gruaud Larose
Saint Julien , Mc , sdl, corroded capsule , ts, 1 Bottle(s)
1964 Château Pape Clement
Graves, Dourthe, sl, slightly corroded capsule , us , 1 Bottle(s)
1967 Château la Mission
Lalande de Pomerol , Barriere, sl  , neck/vts , 1 Bottle(s)
1967 Château le Crock
Saint Estèphe, Cuvelier, sl, us , 1 Bottle(s)
1970 Château Beausejour 
Pomerol , Mc, ssl , ts, 1 Bottle(s)
1970 Château la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1974 Château la Clotte
Saint Emilion, Mc, sdl , neck  , 1 Bottle(s)
1979 Château le Crock
Saint Estèphe, Cuvelier, 2 sl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule , 1 ts, 1 mid, 1
mid/low, 3 Bottle(s) 
Above 11 items Per lot € 120-180
1966 Château Ducru Beaucaillou 617
Saint Julien, Mc, dusty labels , vts, 2 Bottle(s)
1970 Château Baron Pichon Longueville
Paulliac, Mc, sdl, slightly corroded capsule , 1 neck/vts, 1 vts , 2 Bottle(s)
1970 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, 1 Bottle(s)
1970 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl , vts, 2 Bottle(s)
1970 Château Montrose 
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 2 vdl, 1 no label, 1 slightly corroded capsule, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 520-700
1966 Château Rauzan Gassies618
Margaux, Mc, dusty labels , 4 neck, 1 vts, 2 ts, 2 ts/us
9 Bottle(s) Per lot € 250-350 
1975 Château l'Evangile619
Pomerol, Mc, ssl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 520-700
1970 Château Angelus620
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, mid, 1 Bottle(s)
1970 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 us/mid, 1 mid, 2 Bottle(s)
1974 Moulin de Carruades
Pauillac, Mc, ssl, mid/low, 1 Bottle(s)
1976 Château Lagrange
Pomerol, Mc, dl, slightly damaged capsule, vintage on cork, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Langoa Barton 
Saint Julien, Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 3 vts, 4 Bottle(s)
1982 Château Cartier
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château du Glana
Saint Julien, Mc, 1ssl, 1 sdl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1990 Château du Glana
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 220-320
1959 Château Brane Cantenac621
Margaux, Neg, damaged labels, very slightly raised corks , 2 mid, 1 low, 3 Bottle
(s)
1959 Château Rauzan Ségla
Margaux, Mc, 1 sdl, 2 dl, 2 vdl, 4 vintage on cork, 1 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 5
Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 340-460
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1967 Vieux Chateau Certan622
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl , 1 neck, 2 vts , 3 Bottle(s)
1975 Petit Plince
Pomerol, Neg , 1 sl, 1 dl , 1 vts, 1 ts , 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 130-230
1973 Château l'Angelus 623
Saint Emilion, Mc, 6 sdl, 1 dl, 1 vdl, 1 torn capsule , neck , 8 Bottle(s)
1976 Château Leoville Poyferre 
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 sl, 2 damaged capsules, 2 neck, 1 neck/vts, 1 us/mid, 4
Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440 
1955 Château Plince624
Pomerol, Calvet, sdl  , 2 us, 1 low, 3 Bottle(s)
1962 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, dl, slightly corroded capsule , mid/low, 1 Bottle(s)
1964 Château Beauregard
Pomerol, Mc, sdl  , vts , 1 Bottle(s)
1964 Château Fourcas Hosten
Listrac, Mahler Besse , ssl , vts , 2 Bottle(s)
1966 Château Cos d’Estournel
Saint Estèphe, Ginestet, 1 dl, slightly corroded capsule , mid , 1 Bottle(s)
1966 Château Dutruch Grand Poujeaux 
Moulis, Neg , 2 sdl, 1 vdl , 2 vts, 1 ts , 3 Bottle(s) 
1967 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Chassaing , sdl  , vts, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-280
1973 Château la Fleur Petrus625
Pomerol, Mc, sl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1973 Château la Pointe
Pomerol, Mc , 1 ssl, 1 sdl, damaged capsules , 2 Bottle(s)
1978 Château du Rocher
Saint Emilion, Mc , sdl , neck  , 1 Bottle(s)
1978 Château Vieux Montaiguillon
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsules , vts, 2 Bottle(s)
1981 Château la Dominique 
Saint Emilion, Mc, sl, neck  , 1 Bottle(s)
1992 Château Duhart Milon
Pauillac , Mc, ssl , 1 Bottle(s)
1994 Château la Tour de By 
Médoc, Mc, sdl , neck  , 1 Bottle(s)
1998 Château Couffran
Haut Médoc, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Pauillac Reserve Speciale
Pauillac, Mc, Barons de Rothschild, neck  , 1 Bottle(s)
2001 Château le Grand Cos
Saint Emilion, Mc, slightly torn label , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250
1959 Château de Valois626
Pomerol, Siman Doux, 3 sl, 3 sdl , 2 ts, 1 us, 1 us/mid, 2 low
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
1962 Château Montrose627
Saint Estèphe, Barriere, sdl  , ts , 1 Bottle(s)
1969 Château Belgrave
Haut Médoc, Barriere, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl , neck , 3 Bottle(s)
1970 Château Haut Beychevelle Gloria
Saint Julien, Barriere, sl  , ts , 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 120-220
1966 Château Angelus628
Saint Emilion, Barriere, 4 sl, 4 sdl, 2 dl , 2 neck/vts, 6 vts, 1 us, 1 mid
10 Bottle(s) Per lot € 370-500
1969 Château la Croix Taillefer629
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsules , 1 neck, 1 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid, 1
mid/low
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1966 Château le Bon Pasteur630
Lalande de Pomerol, Neg, glue stained label , ts, 1 Bottle(s)
1969 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, sdl , us, 1 Bottle(s)
1970 Château Ballet Bellevue
Fronsac, Marvel, ssl , mid, 1 Bottle(s)
1970 Château des Moines
Lalande de Pomerol, Neg, ssl , vts, 1 Bottle(s)

1970 Petit Gravet
Saint Emilion, Mc, sdl , ts, 1 Bottle(s)
1972 Château le Mouton a Cinq Pattes
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl , 1 vts, 1 mid/low, 2 Bottle(s)
1975 Château Lescure
Saint Emilion, Mc, sdl , mid/low, 1 Bottle(s)
1975 Château Pontet Fumet
Saint Emilion, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1976 Château Franc Mayne
Saint Emilion, Mc, 1 neck/vts, 1 vts , 2 Bottle(s)
1977 Saint Georges Cote Pavie
Saint Emilion, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1987 Mouton Cadet
Bordeaux, Mc, ssl , neck/vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Pavillon Cadet
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1997 Mouton Cadet
Bordeaux, Mc, ssl , neck, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 100-150
1970 Château Lespault631
Graves, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 vts, 6 ts, 7 us, 1 us/mid, 1 mid
16 Bottle(s) Per lot € 110-160
1967 Château Brane Cantenac632
Margaux, Mc, 1 ts, 1 mid , 2 Bottle(s)
1970 Château Batailley
Pauillac, Mc, 1 slightly corroded capsule , 1 neck/vts, 1 ts , 2 Bottle(s)
1974 Château Lascombes
Margaux, Mc, dusty labels, slightly torn capsules, neck , 2 Bottle(s)
1975 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl , vts, 1 Bottle(s)
1977 Château Haut Batailley
Pauillac, Mc, slightly torn label , vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, ssl , vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1980 Château Clarke
Listrac, Mc, ssl , neck , 1 Bottle(s)
1980 Château Malartic Lagraviere
Pessac Leognan, Mc, 2 slightly torn labels , 1 neck, 1 vts, 4 us , 6 Bottle(s)
1989 Le Clementin De Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 240-320
1995 Château de Chantegrive 'Cuvee Edouard'633
Pessac Leognan, Mc, 14 dusty labels, 2 sdl, 3 dl, 6 neck
19 Bottle(s) Per lot € 180-260 
1973 Château Fonplégade634
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 4 Bottle(s)
1973 Château Lapelletrie
Saint Emilion, Wyndel Durant, ssl, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1976 Château Chauvin
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 4 Bottle(s)
1981 Château les Barrails
Montagne Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Fleur Cardinale
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 neck, 5 neck/vts, 8 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 100-150
1966 Château la Lagune635
Haut Médoc, Neg , sdl , 1 neck/vts, 1 vts
2 Magnum Per lot € 140-200
1982 Clos Du Marquis636
Saint Julien, Mc, sdl, very slightly corroded capsule , neck/vts
1 Magnum Per lot € 110-210 
1982 Château Phelan Segur637
Saint Estèphe, Mc, 5 dl, 1 vdl, slightly torn capsules , neck
6 Magnum Per lot € 350-500
1981 Château Lagrange638
Saint Julien, Mc, 3 sl, 3 dl, 4 slightly torn capsules , neck
6 Magnum Per lot € 250-360
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1988 Château Pape Clement639
Pessac Leognan, Mc, ssl, 3 neck,
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
2000 Château Pape Clement640
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 slightly torn label, slightly torn capsules
3 Magnum Per lot € 540-800
1983 Volnay641
Bourgogne, Labouré Roi, dl , 1 Bottle(s)
1985 Volnay 'Brouillards'
Bourgogne, Jessiaume, sl , min 3 , 1 Bottle(s)
1988 Château d'Arsac
Haut Médoc, Mc, dl , 1 Magnum
1988 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, vdl , 1 Bottle(s)
1989 Château Ramage la Batisse
Haut Médoc, Mc, ssl  , neck , 1 Magnum 
1989 Châteauneuf de Pape
Rhône, Chante Cigale, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Canon 
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 slightly torn label , 2 Bottle(s)
1996 Château Croix de Gay
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
1997 Château Canon la Gaffelière
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, dusty label , 1 Bottle(s)
1998 Fleur de Bouard
Lalande de Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl , 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 320-440
1984 Château Gruaud Larose642
Saint Julien, Mc, neck , 1 Bottle(s)
1984 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl , neck , 1 Bottle(s)
1985 Château Haut Bages Averous
Pauillac, Mc, sdl , neck , 1 Bottle(s)
1986 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, corroded capsules , 1 neck, 1 neck/vts , 2 Bottle(s)
1988 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 5 slightly torn labels , neck , 8 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 580-740
1992 Château Cantemerle643
Haut Médoc, Mc, 5 sdl , 6 Bottle(s)
1993 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
2009 Château Lespault Martillac644 •
Pessac Leognan, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1983 Château Marquis de Terme645
Margaux, Mc, 5 ssl, 3 sdl , 2 neck, 3 neck/vts , 8 Bottle(s)
1984 Château Marquis de Terme 
Margaux, Mc, ssl , neck or better , 8 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 290-420
1985 Château Marquis de Terme646
Margaux, Mc, 6 ssl, 6 sdl, 3 dl , neck/vts or better
15 Bottle(s) Per lot € 400-560
1988 Château Pontet Canet647
Pauillac, Mc, 4 ssl, 2 sdl , neck
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
1989 Château Cantemerle648
Haut Médoc, Mc, 2 Bottle(s)
1993 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, dusty labels , 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 270-380
1998 Baron de Lion649
Pauillac, Mc, 4 ssl  , neck or better
20 Bottle(s) Per lot € 200-300
1999 Château la Louviere650
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 sdl  , 5 Bottle(s)
2000 Château Chantegrive 
Pessac Leognan, Mc, ssl , 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250

1997 Château Baron Pichon Longueville651
Pauillac, Mc
9 Bottle(s) Per lot € 380-520
1986 Château Pouget652
Margaux, Mc, 3 ssl, 5 sdl, 2 dl , neck or better
10 Bottle(s) Per lot € 210-320 
1997 Château Talbot653
Saint Julien, Mc
10 Bottle(s) Per lot € 260-360
1997 Château Talbot 654
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1970 Château Beausejour655
Saint Estèphe, Mc, ssl, vts , 1 Bottle(s)
1970 Château Chauvin
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule , us , 3 Bottle(s)
1970 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, ssl , neck , 1 Bottle(s)
1971 Château Gazin
Pomerol, Mc, ssl , ts, 1 Bottle(s)
1975 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, sdl , ts, 1 Bottle(s)
1983 Château Talbot
Saint Julien, Mc, sdl , neck , 1 Bottle(s)
1985 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, dl, vts , 1 Bottle(s)
1990 Château Trapaud
Saint Emilion, Mc, sdl , ts, 1 Bottle(s)
1993 Connetable Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, ssl , neck , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-280
1995 Château la Fleur656
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck , 2 Bottle(s)
2000 Clos Vieux Taillefer
Pomerol, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 2 no label, 8 Bottle(s)
2001 Château la Papeterie
Montagne Saint Emilion, Mc, ssl  , 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-270
1981 Château la Tour du Pin Figeac657
Saint Emilion, Lafite, ssl , 4 Bottle(s)
1981 Faurie De Souchard 
Saint Emilion, Mc, sdl  , neck , 1 Bottle(s)
1982 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule , vts , 1 Bottle(s)
1984 Château Dauzac
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule , neck , 1 Bottle(s)
1985 Château Corbin
Saint Emilion, Mc, sdl  , neck/vts , 1 Bottle(s)
1988 Château Moulin a Vent
Moulis, Mc, glue stained label , neck , 1 Magnum
1989 Château Plince 
Pomerol, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
1990 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, neck , 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 480-640
1998 Bin 407 Cabernet Sauvignon658
Australia, Penfolds, 1 ssl  , 3 Bottle(s)
1998 Magill Estate Shiraz
Australia, Penfolds , ssl , neck  , 1 Bottle(s)
2000 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Patache d'Aux
Médoc, Mc, 2 ssl, 5 Bottle(s)
2005 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 Bottle(s)
2006 Barbera d'Alba 'Collina Serragrilli'
Italy, Lequio, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-340
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1975 Brunello Di Montalcino659
Italy, Col d'Orcia, ts, 1 Bottle(s)
1991 Brunello Di Montalcino
Italy, Villa Selva, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Capet Guillier
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1998 Château Petit Village
Pomerol, Mc, 4 Bottle(s)
2000 Château Bahans Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Jean Gervais
Graves  , Mc, 3 Bottle(s)
2000 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sdl , 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 220-300
1999 Corton 'Cuvee Charlotte Dumay'660
Grand Cru, Ambroise, Hospices de Beaune, Oc
6 Magnum Per lot € 620-900
1996 Volnay 'Clos des Ducs'661
1er Cru, Marquis d’Angerville, Oc
6 Magnum Per lot € 1350-1850
2008 Morey Saint Denis 'les Charrieres'662
1er Cru, Lechenaut, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2006 Morey Saint Denis663
Bourgogne, Lecheneaut, 2 ssl , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1978 Santenay 'Commes'664
Bourgogne, l'Abbaye de Santenay, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
2001 Aloxe Corton
Bourgogne, Cornu, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Girardin, rouge, Oc, 9 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 130-200
1996 Volnay 'Santenots Cuvee Jehan de Massol'665
1er Cru, Ambroise, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1999 Vosne Romanee 'les Suchots'666
1er Cru, Jean Grivot , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1996 Vosne Romanee 'les Chaumes Vieille Vigne'667
1er Cru, Confuron-Gindre, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
1996 Vosne Romanee 'les Chaumes Vieille Vigne'668
1er Cru, Confuron-Gindre, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
1996 Corton Bressandes669
Grand Cru, Dom. Prin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1998 Clos Vougeot670
Grand Cru, Arnoux , 1 ssl, 2 Magnum
1998 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, Arnoux, ssl , 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 540-680
2000 Vosne Romanée 'les Suchots'671
1er Cru, Arnoux , 1 ssl
4 Magnum Per lot € 500-660
2002 Musigny672
Grand Cru, Jadot, 1 slightly torn label
3 Magnum Per lot € 2600-3400
2003 Clos Vougeot673
Grand Cru, Jadot
4 Magnum Per lot € 580-740
1990 Volnay 'Champans'674
1er Cru, d'Angerville, sdl
1 Magnum Per lot € 210-320
2002 Volnay 'Clos des Ducs'675
1er Cru, d'Angerville, 1 ssl
5 Magnum Per lot € 1300-1800

2005 Pommard 'Tête de Cuvée'676
Bourgogne, Jacques Girardin, ssl
2 Magnum Per lot € 90-180
1999 Pommard 'Epenotes'677 •
1er Cru, Mussy
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Pommard 'Epenotes'678 •
1er Cru, Mussy
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Pommard 'Epenotes'679 •
1er Cru, Mussy, 8 ssl, 3 sdl, 1 dl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Beaune 'Avaux'680 •
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Beaune 'Avaux'681 •
1er Cru, Bruno Colin, 5 ssl, 4 sdl, 3 dl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'682 •
Bourgogne, Chicotot, 8 Bottle(s)
1998 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, Chicotot, sdl , 8 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 260-460
1998 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'683 •
1er Cru, Chicotot, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'684 •
1er Cru, Chicotot, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'685 •
1er Cru, Chicotot, sl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'686 •
1er Cru, Chicotot, sl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'687 •
Bourgogne, Chicotot, ssl 
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'688 •
Bourgogne, Chicotot, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'689 •
Bourgogne, Chicotot, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'690 •
Bourgogne, Chicotot, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'691 •
Bourgogne, Chicotot, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'692 •
Bourgogne, Chicotot, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'693 •
Bourgogne, Chicotot, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1976 Pommard694
Bourgogne, Delaunay, sl, 1 Bottle(s)
1982 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Leon Rigault, vdl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1982 Pommard
Bourgogne, Leon Rigault, vdl , 2 min 3, 2 min 4, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 110-160

X
X
X
X
X
X
X
X
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1967 Vosne Romanee695
Bourgogne, Jules Blein, Confrerie des Chevaliers du Castevin, dl, min 7, 1
Magnum
1990 Gevrey Chambertin 'la Combe aux Moines' 
1er Cru , Philippe Leclercq, slightly torn labels , min 3 or better , 3 Bottle(s)
1990 Volnay
Bourgogne, Bernard Vaudoissey Mutin , sdl , 1 Bottle(s)
1993 Morey Saint Denis
Bourgogne, Charlopin Parizot, sdl , 1 Bottle(s)
1996 Chambolle Mussigny 'Charmes'
Bourgogne, Daniel Funes-Hudelot, ssl , 1 Bottle(s)
1996 Chassagne Montrachet 'Dieulamant'
Bourgogne, Labouré Roi, 1 Bottle(s)
1999 Chateauneuf du Pape 'Elisabeth Chambellan' Vieilles Vignes
Rhône, Jean Pierre boisson, ssl , 2 Bottle(s)
1999 Santenay
Bourgogne, Albert Bichot, ssl , 4 Bottle(s)
2000 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru , Charles Thomas, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du pape 'Domaine du Pere Cabache'
Rhône, Jean Pierre boisson, sdl , 2 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 290-400
2006 Pommard 'la Platiere'696 •
1er Cru, Coche Bizouard
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2006 Pommard 'la Platiere'697 •
1er Cru, Coche Bizouard
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1978 Beaune 'Clos de la Mousse' Domaines du Chateau de Beaune698
1er Cru, Bouchard, min 3 , 1 Bottle(s)
1981 Bonnes Mares
Grand Cru, Pierre Bertheau, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Le Corton
Grand Cru, Bouchard, sdl , 1 Bottle(s)
2003 Pommard
Bourgogne, Francois Buffet, 1 ssl, 1 slightly torn label , 5 Bottle(s)
2004 Beaune du Chateau
1er Cru, Bouchard, slightly torn label , 1 Bottle(s)
2007 Charmes Chambertin
Grand Cru, Patriarche, ssl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 260-360
1982 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'699
1er Cru, Eric Besson, dl, 3 min 3
10 Bottle(s) Per lot € 130-200
1981 Volnay700
Bourgogne, Rebourgeon Mure, Tastevinage, 1 ssl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1982 Pommard 'Grands Epenots'
1er Cru, Rebourgeon Mure, sdl, 5 Bottle(s)
1982 Volnay 'Santenots'
1er Cru, Rebourgeon Mure, Confrerie du chevaliers de Tastevin, sdl, min 3, 2
Bottle(s)
1992 Chateauneuf du Pape  'Cuvée Ravinet'
Rhône, Feleix Ravinet, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Savigny Vergelesses
1er Cru, Lucien Jacob, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Châteauneuf de Pape
Rhône, R. Perrin, 1 Bottle(s)
2005 Vosne Romanée 'aux Brulees'
1er Cru, Cellier du Chateau de la Chaume, ssl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 180-260 
1995 La Tache701
Grand Cru, DRC, ssl, min 3
1 Magnum Per lot € 2900-3800
1996 Grands Echezeaux702
Grand Cru, DRC, slightly damaged wax capsule
1 Dmagnum Per lot € 2700-3600
1985 Echezeaux703
Grand Cru, DRC, 1 ssl , 1 min 2,5 , Owc
4 Bottle(s) Per lot € 3300-4000

2003 Echezeaux704
Grand Cru, DRC, 1 very slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
2003 Grands Echezeaux705
Grand Cru, DRC
2 Bottle(s) Per lot € 1450-1950
1986 Romanee Saint Vivant706
Grand Cru, DRC, sdl, very slightly corroded capsule , min 3
1 Bottle(s) Per lot € 670-1000
1995 Romanee Saint Vivant707
Grand Cru, DRC, 1 min 2,5
3 Bottle(s) Per lot € 1850-2400
2002 Romanee Saint Vivant708
Grand Cru, DRC, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 2300-3000
2003 Romanee Saint Vivant709
Grand Cru, DRC
2 Bottle(s) Per lot € 1450-1950
1993 La Tache710
Grand Cru, DRC, slightly torn capsule, very slightly stained label
1 Bottle(s) Per lot € 1450-2000
2002 La Tache711
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 1850-2600
1997 DRC Assorti712
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle(s)
1997 La Tache
Grand Cru, DRC, 3 Bottle(s)
1997 Richebourg 
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
1997 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
1997 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 11200-14500
2001 Romanee Saint Vivant713
Grand Cru , DRC, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 4700-5700
1999 Vosne Romanée 'Cuvee Duvault Blochet'714
Grand Cru, DRC, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2500-3400
1999 Vosne Romanée 'Cuvee Duvault Blochet'715
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 1 min 2.5 1 min 3, 1 min 4, Owc
4 Magnum Per lot € 3500-4500
1973 Château Margaux716
Margaux, Mc, dl , neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 90-120
1973 Château Margaux717
Margaux, Mc, dl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
1982 Château Margaux718
Margaux, Mc, ssl, slightly damaged capsule, us
1 Bottle(s) Per lot € 300-450 
1983 Château Margaux719
Margaux, Mc, sdl , neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1993 Château Margaux720
Margaux, Mc, dusty label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1995 Château Margaux721
Margaux, Mc, ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 680-900 
2005 Château Margaux722
Margaux, Mc, very slightly stained labels
6 Bottle(s) Per lot € 2800-3600
2006 Château Margaux723
Margaux, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 850-1200
2008 Château Margaux724
Margaux, Mc, 1 very slightly stained label
3 Bottle(s) Per lot € 800-1200
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1984 Pavillon Rouge725
Margaux, Mc, ssl , neck , 2 Bottle(s)
1999 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 180-280
1990 Pavillon Rouge726
Margaux, Mc, neck
2 Bottle(s) Per lot € 210-280
1988 Pavillon Rouge727
Margaux, Mc, sdl , neck, 1 Bottle(s)
1990 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, 2 sdl, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1996 Pavillon Rouge 
Margaux, Mc, 1 torn label, 1 torn capsule, neck, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 500-700
1999 Pavillon Rouge 728
Margaux, Mc, 1 slightly torn label
3 Magnum Per lot € 420-560
1975 Château Margaux729
Margaux , Mc, 1 ssl , 1 neck, 2 vts, 2 ts , Owc
5 Bottle(s) Per lot € 540-660
1995 Château Margaux730
Margaux, Mc, ssl , Owc
3 Bottle(s) Per lot € 760-1100
2004 Pavillon Rouge731
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1200
2005 Pavillon Rouge732
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2001 Château Bellevue Mondotte733
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 800-1100
2000 Château Monbousquet734
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 550-750
2006 Domaine De Chevalier735
Pessac Leognan, Mc, sdl
1 Dmagnum Per lot € 170-270
1977 Château Canuet736
Margaux, Mc, ssl, ts, 1 Magnum
1986 Château Cheval Noir
Saint Emilion, Mc, ssl  , 2 vts, 1 ts , 3 Magnum
1995 Château Cheval Brun
Saint Emilion, Mc, ssl  , 1 neck , 2 Magnum
Above 6 items Per lot € 130-230
1979 Château Angelus737
Saint Emilion, Mc, dl, slightly damaged capsule , vts
1 Magnum Per lot € 65-130
2006 Château Pavie738
Saint Emilion, Mc
1 Magnum Per lot € 230-300
2000 Château Tertre Roteboeuf739
Saint Emilion, Mc, dusty label  , Owc
1 Imperial Per lot € 800-1100
2006 Château Hosanna740
Pomerol , Mc, 1 Magnum
2006 Vieux Chateau Certan
Pomerol , Mc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 360-500
1975 Château Clerc Milon741
Pauillac, Mc, sl, slightly damaged capsule , vts
1 Jeroboam Per lot € 220-280
1986 Château Belair 742
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 ts , Owc
3 Dmagnum Per lot € 320-560
1982 Château Gruaud Larose743
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, dl, 1 slightly lowered cork, neck, 2 Bottle(s)

1986 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 500-700
1989 Château Palmer744
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1990 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 600-950
1990 Château Cos d’Estournel745
Saint Estèphe, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1973 Vieux Chateau Certan746
Pomerol, Mc, 9 ssl, 1 sdl, 2 dl, 1 slightly torn capsule , 8 vts, 3 vts/ts, 1 mid
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
1997 Château Beauséjour Bécot747
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, dusty labels , neck , 2 Bottle(s)
1998 Château Canon la Gaffelière
Saint Emilion, Mc, ssl , neck , 2 Bottle(s)
1998 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, dusty labels , neck , 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 320-440
1999 Château la Fleur Petrus748
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Pensees Lafleur
Pomerol, Mc, 4 Bottle(s)
2000 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, dusty label , 1 Bottle(s)
2000 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, sdl , 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 700-1000
1996 Château Lynch Bages749
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn label , 3 Bottle(s)
1998 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, slightly torn label , 1 Bottle(s)
1999 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, 3 slightly torn labels , 5 Bottle(s)
2003 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 950-1450
1995 Château le Bon Pasteur750
Pomerol, Mc, dusty labels , 3 Bottle(s)
1996 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sl , 3 Bottle(s)
1997 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl , 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 500-660
1999 Château Gazin751
Pomerol, Mc
4 Bottle(s) Per lot € 140-200
1982 Château Leoville las Cases752
Saint Julien, Mc, sl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1983 Château Palmer753
Margaux, Mc, slighlty torn labels, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
2000 Château Palmer754
Margaux, Mc, slighlty torn labels
2 Bottle(s) Per lot € 380-520

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T



05/12/2014Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 6/12/2014 at 10:00 hrs from lot 1251
1990 Château Troplong Mondot755
Saint Emilion, Mc, dl, slightly torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1998 Château la Conseillante756
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 210-320
1996 Château la Mondotte757
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
2001 Château Angelus758
Saint Emilion, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 360-460
2002 Château Angelus759
Saint Emilion, Mc, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 500-650
2003 Château Angelus760
Saint Emilion, Mc, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 500-650
2004 Château Angelus761
Saint Emilion, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 360-460
2008 Château Angelus762
Saint Emilion, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 380-520
2009 Château Angelus763
Saint Emilion , Mc, very slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 620-900
1998 Château Haut Marbuzet764
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Château Dauzac
Margaux, Mc, 3 Bottle(s)
2001 Château Gruaud Larose 
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label , 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 380-500
1985 Château Leoville las Cases765
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 1 sdl , 5 neck, 1 ts
6 Bottle(s) Per lot € 500-700 
1990 Château Leoville las Cases766
Saint Julien, Mc, ssl , neck , 2 Bottle(s)
2000 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 360-460
1985 Château Pichon Comtesse Lalande767
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl , 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1988 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
1992 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 ssl , 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 340-480
2001 Château Grand Mayne768
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
2009 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
2010 Château Reault
Bordeaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-260
2000 Château Poujeaux769
Moulis, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label
10 Bottle(s) Per lot € 220-300
2000 Château Figeac770
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
2000 Château l'Evangile771
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s) 

2004 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
2006 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 540-700
2000 Giscours772
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
2001 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 600-800
1985 Château la Croix773
Fronsac, Mc, dl , 2 neck, 2 neck/vts , 4 Bottle(s)
1989 Château Labory 
Fronsac, H. Trocard, 4 ssl  , neck or better , 18 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 200-300
1994 Château Sociando Mallet774
Haut Médoc, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
1995 Château l'Arrosee 
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label , 3 Bottle(s)
1996 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, dl , 1 Bottle(s)
1996 Château Siran 
Margaux, Mc, dusty label , neck , 1 Bottle(s)
1997 Château Barde Haut
Saint Emilion, Mc, ssl  , neck , 1 Bottle(s)
1997 Château la Lagune 
Haut Médoc, Mc, ssl  , 1 Bottle(s)
1997 Château Lagrange
Saint Julien , Mc, ssl  , 1 Bottle(s)
1997 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, dusty label , 1 Bottle(s)
1999 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Talbot
Saint Julien, Mc, slightly torn label , 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 280-360
1989 Château Cantemerle774bis
Haut Médoc, Mc, 2 slightly torn labels , 2 Bottle(s)
1990 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, slightly torn label , 1 Bottle(s)
1993 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sdl , 1 Bottle(s)
1994 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1994 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, dusty label , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 320-420
2004 Château la Louviere775
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2006 Château la Louviere
Pessac Leognan, Mc, 3 Bottle(s)
2006 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, 1 ssl, 4 Bottle(s)
2007 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 200-280
1996 Marquis de Calon776
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 1 neck , 2 Bottle(s)
1998 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl  , 2 Bottle(s)
1998 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, dusty labels , 3 Bottle(s)
2000 Château Ormes de Pez
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 2 slightly torn labels , 3 Bottle(s)
2001 Château de Pez
Saint Estèphe, Mc, dusty labels , 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-340
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1986 Château Haut Batailley777
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl , 3 Bottle(s)
1996 Château Belgrave
Haut Médoc, Mc, ssl  , neck , 3 Bottle(s)
1996 Château Potensac
Médoc, Mc, dusty labels , 3 Bottle(s)
1996 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, 2 Bottle(s)
1997 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, ssl  , 1 Bottle(s)
1997 Château Poujeaux
Moulis, Mc, slightly torn label , 1 Bottle(s) 
1998 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, 2 Bottle(s) 
2002 Château Belgrave
Haut Médoc, Mc, ssl  , 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 360-500
1996 Château Lagrange778
Saint Julien, Mc, dusty labels , 2 Bottle(s)
1996 Château Talbot 
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels , 2 Bottle(s)
1998 Giscours
Margaux, Mc, dusty label , 1 Bottle(s)
1999 Ferme d'Angludet
Margaux, Mc, dusty labels , 4 Bottle(s)
1999 Giscours
Margaux, Mc, ssl  , 2 Bottle(s)
2000 Château Labegorce
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 270-380
1986 Corneil Figeac779
Saint Emilion, Mc, sdl , neck or better , 6 Bottle(s)
1990 Château Rolland Maillet
Saint Emilion, Mc, neck or better , 17 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 360-480
1996 Château Lilian Ladouys780
Saint Estèphe, Mc, 4 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1996 Château Pontet Canet781
Pauillac, Mc, 6 dusty labels , 5 neck, 1 neck/vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
1996 Château Ducru Beaucaillou782
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
1996 Château Ducru Beaucaillou783
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
1996 Château la Lagune784
Haut Médoc, Mc, 8 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1995 Château Pontet Canet785
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 200-280
1995 Château Gazin786
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1995 Château la Dominique787
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label , neck/vts or better , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1995 Château la Lagune788
Haut Médoc, Mc, neck/vts or better , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
1986 Château Dassault789
Saint Emilion, Mc , ssl, Owc
1 Dmagnum Per lot € 110-210
1998 Château le Pey790
Médoc, Mc , Owc, 2 Dmagnum
2000 Château Couffran
Haut Médoc, Mc, Owc, 1 Dmagnum
Above 3 items Per lot € 180-280

2005 Domaine De Chevalier791
Pessac Leognan, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 170-270
2005 Domaine De Chevalier792
Pessac Leognan, Mc, Owc
2 Dmagnum Per lot € 340-460
2005 Domaine De Chevalier793
Pessac Leognan, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 360-480
2002 Château Pontet Canet794
Pauillac, Mc, ssl
4 Magnum Per lot € 290-420
2004 Château Haut Marbuzet795
Saint Estèphe, Mc, slightly torn labels , 2 Magnum
2005 Château Dauzac
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sl , 2 Magnum
2008 Château de Pez
Saint Estèphe, Mc, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 210-320
2001 Château Fonroque796
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 slightly torn label
3 Magnum Per lot € 110-160
1992 Château la Tour du Pin Figeac797
Saint Emilion, Mc, Oc, 1 Dmagnum
1994 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, Oc, 1 Dmagnum
Above 2 items Per lot € 280-380
1989 Château Ripeau798
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 5 Bottle(s)
1990 Château Ripeau
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn capsule, 7 neck, 2 neck/vts, 9 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 180-260
1998 Château Canon la Gaffeliere799
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Petit Cheval
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2007 Château Vieux Tertre
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 150-220
1986 Château Poujeaux800
Moulis, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1989 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 3 dusty labels  , 5 Bottle(s)
1990 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 2 ssl, 4 neck, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-600
1993 Château Beauregard801
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1994 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 1 ssl, 1 slightlty torn label, neck, 2 Bottle(s)
1994 Château Terrey Gros Cailloux
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1998 Château la Croix de Pez 'Cuvee Prestige'
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
1998 Château la Croix Saint Georges
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2009 Château la Tour de Mons
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-220
1988 Château Carbonnieux802
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1988 Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1989 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, neck, 6 Bottle(s)
1993 Château Pontoise Cabarrus
Haut Médoc, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 250-350

X
X
X
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1993 Château Lynch Bages803
Pauillac, Mc, ssl , neck  , 1 Bottle(s)
1994 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, dusty label, slightly torn capsule , 1 Bottle(s)
1994 Château la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, dusty label  , 1 Bottle(s)
1995 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, dusty label  , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 180-280
1970 Château Cap de Mourlin804
Saint Emilion, Mc, sdl, damaged capsule , neck  , 1 Bottle(s)
1973 Château l'Evangile
Pomerol , Mc, ssl, damaged capsule , vts , 1 Bottle(s)
1975 Château Maucaillou
Moulis , Mc, ssl , vts , 1 Bottle(s)
1981 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Royale'
Bourgogne, Granville, ssl , 1 Bottle(s)
1983 Château Beychevelle
Saint Julien , Mc, ssl, neck/vts , 1 Bottle(s)
1983 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Royale'
Bourgogne, Granville, ssl , min 3, 1 Bottle(s)
1994 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, ssl , neck  , 1 Bottle(s)
2006 Château Labastide Dauzac
Margaux , Mc, ssl , 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 170-270 
1995 Château Fombrauge805
Saint Emilion, Mc, sl, 1 Magnum
1996 Château la Pointe 
Pomerol, Mc, 4 neck, 7 Bottle(s)
1996 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, 4 Bottle(s)
1999 Fleur de Clinet
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 260-360
2009 Château Leoville Poyferre806
Saint Julien , Mc, 2 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 420-560
2008 Château Palmer807
Margaux, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Vieux Chateau Certan808
Pomerol , Mc, 1 slightly torn label , 2 Bottle(s)
2008 Vieux Chateau Certan
Pomerol , Mc, 1 slightly torn label , 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 280-380
1998 Château Moulinet809
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Vrai Croix de Gay
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Grand Corbin d`Espagne
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Rocher Bonregard
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Château Lafleur Gazin
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
2004 Château Clinet
Pomerol, Mc, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 300-400
1983 Château l'Evangile810
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 4 slightly corroded capsules , 4 neck, 2
neck/vts , 6 Bottle(s)
1986 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, vts , 1 Demi
1990 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
1995 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 slightly torn label , 3 Demi

1998 Grave la Cour
Saint Estèphe, Mc, sdl , 1 Demi
Above 12 items Per lot € 540-700
1953 Château Carbonnieux811
Pessac Leognan, Neg, ssl, 1 mid, 1 low, 2 Demi
1973 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sl, neck, 2 Demi
1974 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, 1 neck, 1 vts, 2 Demi
1975 Giscours 
Margaux, Mc, ssl, neck, 3 Demi
1976 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, vdl, vintage by sellers note, neck,vts, 1 Demi
1976 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, vdl , neck, 1 Demi
Above 11 items Per lot € 140-200
1961 Château Tertre Daugay812
Saint Emilion, Neg , 5 ssl, 1 sl , 2 ts, 3 us, 1 mid
6 Bottle(s) Per lot € 200-400
1994 Château Ducru Beaucaillou813
Saint Julien, Mc, 6 Bottle(s)
1994 Château Pontet Canet
Paulliac, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 460-600
1988 Château Clinet814
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1990 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1993 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, 2 slightly torn labels, neck/vts, 3 Bottle(s)
1996 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 2 slightly torn labels, neck, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 460-600
1989 Château Sociando Mallet815
Haut Médoc, Mc, 3 dusty labels, 1 ssl, slightly corroded capsules, 2 neck, 5
neck/vts, 2 vts
10 Bottle(s) Per lot € 420-560
1995 Château Fombrauge816
Saint Emilion, Mc, sdl , neck , 1 Bottle(s)
2000 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl , Owc, 5 Bottle(s)
2001 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2003 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label , 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 480-620
2003 Château Montrose817
Saint Estèphe, Mc, 1 slightly torn label, 2 sl, 3 Bottle(s)
2004 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label , Owc, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 420-560
2004 Château Leoville Barton818
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
2004 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 ssl , Owc, 2 Bottle(s)
2005 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, 3 Bottle(s)
2008 Château de Pez
Saint Estèphe, Mc, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-440
2003 Giscours819
Margaux , Mc, 4 dusty labels, 11 sdl
15 Demi Per lot € 160-260
1975 Château Branaire Ducru820
Saint Julien, Mc, sdl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1999 Château Leoville Barton 
Saint Julien, Mc, dl, 1 Bottle(s)
2006 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, sdl , 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 150-220
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1995 Château Pavie Macquin821
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Magnum
2000 Château Figeac 
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 360-460
2001 Château Troplong Mondot822
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1970 Château Mouton Baron Philippe823
Bordeaux, Mc, dl, slightly corroded capsule , vts , 1 Magnum
1981 Château la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, sdl  , vts , 1 Magnum
1982 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, sdl  , neck/vts , 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 180-280 
1981 Château Pichon Comtesse Lalande824 •
Pauillac, Mc, sl, 4 slightly torn capsules, 3 neck, 1 neck/vts
5 Bottle(s) Per lot € 240-340
2003 Château Palmer825 •
Margaux, Mc, 2 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 380-520
2005 Château Angelus826
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, 1 ssl  , 2 Bottle(s)
2005 Château Clinet 
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Cos d’Estournel
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl  , 2 Bottle(s)
2005 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Rauzan Segla 
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 1500-2000
1982 Château Andron Blanquet827
Saint Estèphe, Mc, sdl, 1 top of capsule missing, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1982 Château de Sales
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
(s)
1988 Château Beau Sejour Becot
Saint Emilion, Mc, 5 sdl, 1 dl, 5 slightly corroded capsule, 1 damaged capsule, 3
neck, 2 neck/vts, 6 Bottle(s)
1990 Château de Barbe Blanche 'Cuvee Henri IV' 
Lussac Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
1985 Château d'Angludet828
Margaux, Mc, ssl, 14 neck or better, 1 vts
15 Bottle(s) Per lot € 260-360
1981 Château Gruaud Larose829
Saint Julien, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, neck, 2 Bottle(s)
1981 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, 6 ssl, 1 sl, 2 neck, 2 neck/vts, 3 vts, 7 Bottle(s)
1983 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl , 1 neck, 2 vts  , 3 Bottle(s)
1989 Château Talbot
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 500-700
1983 Château Haut Batailley830
Pauillac, Mc, 9 ssl, 3 sl, 2 sdl, 3 slightly damaged capsules, neck or better
14 Bottle(s) Per lot € 260-360
2003 Château la Croix Chantecaille831
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label
10 Bottle(s) Per lot € 90-120

1981 Château Cos d’Estournel832
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 8 Bottle(s)
1983 Château Cos d’Estournel
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 neck  , 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 400-550
1982 Château l'Eglise Clinet833
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1985 Château l'Eglise Clinet
Pomerol, Mc, sdl, damaged capsules, 5 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle(s)
1990 Château Belair
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 700-1000
1982 Château Bon Pasteur834
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Magnum
1983 Château Bon Pasteur
Pomerol, Mc, 4 ssl, 3 sl, 2 slightly damaged capsule, 2 neck, 3 neck/vts, 2 vts, 7
Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-280
1995 Château Labastide Dauzac 835
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1996 Prelude a Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
1997 Blason D'issan 
Margaux, Mc, 4 Bottle(s)
1999 Château Larose Trintaudon
Haut Médoc, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Larose Trintaudon
Haut Médoc, Mc, slightly torn labels , 3 Bottle(s)
2006 Château Haut Batailley
Pauillac, Mc, 4 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 160-240
1983 Château Bon Pasteur836
Pomerol, Mc, 11 ssl, 1 sdl , neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1982 Château l'Arrosee837
Saint Emilion, Mc, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1983 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl , neck , 1 Bottle(s)
1985 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule , neck , 5 Bottle(s)
1990 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl , 3 neck , 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-480
1986 Château Balestard la Tonnelle838
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 4 sl, 3 sdl, 1 dl , 9 neck, 3 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 140-220
1973 Château la Gaffeliere839
Saint Emilion, Mc, 15 vdl, 2 remainings of labels, 2 no label, 5 neck/vts, 14 neck
or better
19 Bottle(s) Per lot € 190-300
1982 Château Grand Puy Lacoste840
Pauillac, Mc, 4 sdl, 8 dl , 2 neck, 8 neck/vts, 2 vts
12 Bottle(s) Per lot € 600-850
1982 Château Calon Segur841
Saint Estèphe, Mc, 3 ssl, 4 dl , 6 neck, 2 neck/vts , 8 Bottle(s)
1982 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, dl  , 3 neck/vts, 5 vts, 1 us , 9 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 640-920
1982 Château Calon Segur842
Saint Estèphe, Mc, 6 ssl, 3 sdl, 3 dl, 7 slightly damaged capsules, 5 neck/vts, 5
vts, 1 ts, 1 us/mid
12 Bottle(s) Per lot € 480-680
1981 Château Angelus843
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 5 sdl, slightly corroded capsules , 2 neck, 1 neck/vts, 1
vts, 2 ts , Owc
6 Magnum Per lot € 380-520
1982 Château Canon844
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 1 sdl, 3 dl, 4 neck, 2 neck/vts , Owc
6 Magnum Per lot € 380-520
1981 Château la Pointe845
Pomerol, Mc, dl, 5 corroded capsules , 3 neck, 3 neck/vts , Owc
6 Magnum Per lot € 160-260
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1981 Château Brane Cantenac846
Margaux, Mc, 5 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules , 3 vts, 2 ts, 1 ts/us, Owc
6 Magnum Per lot € 220-320
1981 Château Carbonnieux847
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 2 slightly corroded capsules , 5 neck, 1 vts ,
Owc
6 Magnum Per lot € 160-260
1981 Château Haut Batailley848
Pauillac, Mc, sl, corroded capsules , 3 ts, 2 mid, Owc
5 Magnum Per lot € 210-320 
1995 Château Braneyre Les Gunes849
Haut Médoc, Mc, neck, Owc, 6 Bottle(s)
1996 Château Palmier
Saint Estèphe, Mc, 3 neck, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150
1988 Sarget de Gruaud Larose850
Saint Julien, Mc, 3 neck, 5 neck/vts, 1 vts, 3 ts , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1989 Sarget de Gruaud Larose 851
Saint Julien, Mc, 5 very slightly corroded capsules , 7 neck, 2 neck/vts, 3 vts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Château Trotanoy852
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label , Owc
4 Bottle(s) Per lot € 270-380
2009 Château Dauzac853
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Château Dauzac854
Margaux, Mc, 2 ssl, 2 sl , 4 Bottle(s)
2006 Château Dauzac
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label , Owc, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 210-320
2000 Château Ducru Beaucaillou855
Saint Julien, Mc, dusty labels , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
1993 Château Martinet856
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
1995 Château Troplong Mondot857
Saint Emilion, Mc, 1 ssl , neck , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
2000 Château Cos d’Estournel858
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-950
2009 Château Haut Breton Larigaudiere859
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1998 Château Montrose860
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2005 Château Tronquoy Lalande861
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl , Owc
7 Bottle(s) Per lot € 70-140
2005 Château Tronquoy Lalande862
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2000 Château Pape Clement863
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2000 Château de Ferrand864
Saint Emilion, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 210-320
2009 Château Cordeillan Bages865
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Château la Tour de Mons866
Margaux, Mc, 2 sdl , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2001 Roc de Cambes867
Côtes de Bourg, Dom, 1 sdl , Owc, 8 Bottle(s)
2002 Roc de Cambes
Côtes de Bourg, Dom, neck , Owc, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 300-420

2008 Domaine De Chevalier868
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl , Owc
11 Bottle(s) Per lot € 290-400
2008 Domaine De Chevalier869
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2008 Château Pichon Comtesse Lalande870
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2004 Château Pichon Comtesse Lalande871
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2006 Château Pontet Canet872
Pauillac, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2007 Château Pontet Canet873
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2010 Château Pontet Canet874
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
2005 Château la Fleur de Boüard875
Lalande de Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Château Latour a Pomerol876
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-950
2006 Château du Tertre877
Margaux, Mc, 1 ssl , 6 Bottle(s)
2009 Château Haut Breton Larigaudiere
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
2009 Château Dutruch Grand Poujeaux878
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Grands Chênes879
Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 Grands Chênes880
Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2007 Château Hosanna881
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
2007 Château la Fleur Petrus882
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2006 Château la Croix Saint Georges883
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château Ducru Beaucaillou884
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
2004 Château Certan de May885
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2002 Vieux Chateau Certan886
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
2009 Domaine De Chevalier887
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
2009 la Dame de Montrose888
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2000 Château Croizet Bages889
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2009 Château Canon la Gaffelière890
Saint Émilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
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2008 Château Pontet Canet891
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2007 la Chapelle de la Mission Haut Brion892
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580 
2007 la Chapelle de la Mission Haut Brion893
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2009 Château Langoa Barton894
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2009 Château Lagrange895
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2006 Clos de Sarpe896
Saint Émilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2006 Château Gracia897
Saint Émilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2009 Château le Crock898
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1979 Château Haut Beychevelle Gloria899
Saint Julien, Mc, USA import label, sdl  , us, 1 Bottle(s)
1983 Château Camensac 
Haut Médoc, Mc, USA import label, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1983 Château Haut Beychevelle Gloria
Saint Julien, Mc, USA import label, 1 ssl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 ts,
2 us, 4 Bottle(s)
1984 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, USA import label, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck, 3 Bottle(s)
1995 Château Camensac 
Haut Médoc, Mc, dusty labels, Owc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 90-120
1975 Château Martinens900
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 6 neck/vts, 2 vts, 2 us, 1 mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1971 Château Croque Michotte901
Saint Emilion, Mc, sl, 2 slightly corroded capsules, 6 vts, 2 ts, 1 us, 1 mid, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 100-150
1996 Château Gressier Grand Poujeaux902
Moulis, Mc, 6 dusty labels , 2 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Château Grand Bert903
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1970 Château la Tour du Pin Figeac904
Saint Emilion, Neg, 2 ssl, 2 sdl, 1 neck/vts, 3 ts, 4 Bottle(s)
1970 Château Toulifaut
Pomerol, Mc, 5 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 2 us, 2 mid, 2 mid/low,
Owc, 6 Bottle(s)
1975 Château Gaudet Saint Julien
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 100-150
2000 Château Fombrauge905
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1995 Château Larmande906
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1983 Château Lagrange907
Pomerol , Mc, ssl, slightly damaged capsules , 1 neck, Owc
4 Magnum Per lot € 170-270
1983 Château Gruaud Larose908
Saint Estèphe, Mc, sdl , neck , 3 Magnum
1988 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label , Owc, 3 Magnum
Above 6 items Per lot € 530-720

1988 Château la Tour de Mons909
Margaux, Mc, 1 ssl , Owc
5 Magnum Per lot € 160-260
2000 Château Picque Caillou910
Pessac Leognan, Mc, Owc
4 Magnum Per lot € 90-180
2008 Château de Pez911
Saint Estèphe, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2009 Château de Pez
Saint Estèphe, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2010 Château de Pez
Saint Estèphe, Mc, Owc, 4 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 160-260
2010 Château de Pez912
Saint Estèphe, Mc, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Château de Pez913
Saint Estèphe, Mc, Owc
9 Magnum Per lot € 190-300
2004 Château de Pez914
Saint Estèphe, Mc, 1 damaged wax capsule , Owc
3 Dmagnum Per lot € 160-260
2002 Château Angelus915
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-800
2005 Château la Croizille916
Saint Emilion, Mc, Owc, 4 Bottle(s)
2008 Château la Croizille
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2010 Château la Croizille
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-440
2008 Château la Croizille917
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2008 Château la Croizille
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440
2009 Château la Croizille918
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2009 Château la Croizille
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-520
1998 Château Certan Guiraud919
Pomerol, Mc, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2009 Château Hosanna920
Pomerol , Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2009 Château Trotanoy921
Pomerol , Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2010 Château Chasse Spleen922
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Baron Pichon Longueville923
Pauillac, Mc, 4 Bottle(s)
2004 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 400-550
2000 Château la Serre924
Saint Emilion, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
2008 Château Carteau Cotes Daugay
Saint Emilion, Mc, Owc, 2 Bottle(s)
2010 Château la Serre
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-260
2005 Château la Serre925
Saint Emilion, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 200-280
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2006 Château la Serre926
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2001 Château Palmer927
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 600-800
2006 Château Pavie928
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-800
2003 Château Beausejour Duffau Lagarosse929
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
2005 Château Beausejour Duffau Lagarosse
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 460-600
2005 la Reserve de Leoville Barton930
Saint Julien , Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 150-220
2009 l'Autre de Sociando Mallet931
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2009 l'Autre de Sociando Mallet932
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2009 l'Autre de Sociando Mallet933
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2009 l'Autre de Sociando Mallet934
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2009 l'Autre de Sociando Mallet935
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Château Peymartin936
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 10-15
1976 Château Leoville Barton937
Saint Julien, Mc, 9 ssl, 3 sl, very slightly corroded capsules , 2 neck, 5 vts, 2 ts, 3
us , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900 
1984 Château Dauzac938
Margaux, Mc, slightly corroded capsule , 2 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1994 Domaine De Chevalier939
Pessac Leognan, Mc, neck , Owc
4 Bottle(s) Per lot € 80-120
1996 Château Lafon Rochet940
Saint Estèphe, Mc, neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
1998 Château Yon Figeac941 •
Saint Emilion, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Domaine de l'Eglise942
Pomerol, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 160-240
1988 Château Beau Site Haut Vignoble943
Saint Estèphe, Mc, 8 neck , Oc
21 Bottle(s) Per lot € 280-380
1986 Château Meyney944
Saint Estèphe, Mc, 5 ssl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1986 Château Meyney945
Saint Estèphe, Mc, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1986 Château Meyney946
Saint Estèphe, Mc, 3 ssl, 1 sl, 7 slightly torn labels, 1 sdl, 11 vts, 1 ts
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2007 Macon Milly Lamartine947
Bourgogne , les Heritiers du Comte Lafon , 1 Bottle(s)
2007 Meursault
Bourgogne, Comtes Lafon , 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 290-420

2007 Meursault 'Charmes'948
1er Cru , Comtes Lafon , 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'Clos de la Barre'
Bourgogne , Comtes Lafon , 1 ssl , 2 Bottle(s)
2007 Meursault 'Genevrieres' 
1er Cru , Comtes Lafon , 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'Goutte d'Or'
1er Cru , Comtes Lafon , 2 Bottle(s) 
2007 Puligny Montrachet 'Champgain' 
1er Cru , Comtes Lafon , 1 slightly torn label , 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 680-950
2011 Meursault949
Bourgogne, Coche Dury
6 Bottle(s) Per lot € 640-800
2004 Meursault 'les Chevalieres'950
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2010 Meursault 'Chevalieres'
Bourgogne , Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 420-560
2010 Meursault 'Caillerets'951
1er Cru , Coche Dury, 1 slightly torn capsule
2 Bottle(s) Per lot € 660-900
2004 Meursault 'Perrieres'952
1er Cru , Coche Dury, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 570-700
2010 Meursault 'Perrieres'953
1er Cru , Coche Dury
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2011 Meursault 'Perrieres'954
1er Cru , Coche Dury, 1 slightly damaged vintage label
2 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
2000 Meursault 'Rougeots'955
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2001 Meursault 'Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2002 Meursault 'Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
2005 Meursault 'Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2009 Meursault 'Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
2010 Meursault 'Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
2011 Meursault 'Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 2800-3500
2005 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'956
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2009 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 800-1200
2009 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'957
Bourgogne, Coche Dury, 1 stained vintage label
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2011 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'958
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle(s) Per lot € 500-700
2011 Puligny Montrachet 'les Enseignières'959
Bourgogne, Coche Dury
5 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
2004 Corton Charlemagne960
Grand Cru , Coche Dury, ssl, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
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2005 Corton Charlemagne961
Grand Cru , Coche Dury
1 Bottle(s) Per lot € 1450-1950
2011 Corton Charlemagne962
Grand Cru, Coche Dury, very slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
2004 Chablis 'Grenouilles'963
Grand Cru, Chateau de Grenouille , 2 slightly torn labels
9 Bottle(s) Per lot € 25-250
1993 Puligny Montrachet 'Clavoillon'964
1er Cru, Dom. Leflaive, sdl, very slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
1996 Château Laville Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom. Leflaive, dusty label, 1 Bottle(s)
1999 Corton Charlemagne 
Grand Cru, Laleure Piot, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2001 Château de Fieuzal 
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 270-380
2005 Bourgogne965
Bourgogne, Coche Bizouard, blanc, 1 torn label , 2 Magnum
2006 Meursault 'Clos du Cromin'
Bourgogne, Javillier, 2 ssl, 2 slightly torn labels , 9 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-320
2007 Meursault 'Cuvee Tête de Murger'966
Bourgogne, Javillier, 4 ssl, 6 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1993 Corton Charlemagne967
Grand Cru, Tollot Beaut, 1 Bottle(s)
2000 Corton Charlemagne
Grand Cru, Javillier, dusty labels , 2 Bottle(s)
2002 Corton Charlemagne 'Cuvee Speciale'
Grand Cru, Javillier, dusty labels , 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 340-460
2007 Corton Charlemagne968
Grand Cru, Javillier, 1 ssl, 2 slightly torn labels
7 Bottle(s) Per lot € 260-360
2007 Bourgogne969
Bourgogne, Boillot Henri, blanc
15 Bottle(s) Per lot € 150-15
2006 Montrachet970
Grand Cru, Baron Thenard, 4 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2008 Montrachet971
Grand Cru, Baron Thénard
6 Bottle(s) Per lot € 740-1050
2001 Chevalier Montrachet 'les Demoiselles'972
Grand Cru, Jadot, 1 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 460-600
2002 Chevalier Montrachet 'les Demoiselles'973
Grand Cru, Jadot, 1 ssl
5 Bottle(s) Per lot € 670-850
2002 Montrachet974
Grand Cru, Jadot
2 Bottle(s) Per lot € 340-460
2003 Montrachet975
Grand Cru, Jadot, 2 ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule
6 Bottle(s) Per lot € 900-1400
2000 Batard Montrachet976
Grand Cru, Jadot, 3 Bottle(s)
2002 Batard Montrachet
Grand Cru, Jadot, 1 ssl  , 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 660-850
2003 Batard Montrachet977
Grand Cru, Jadot, 1 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 620-780
2003 Corton Charlemagne978
Grand Cru, Jadot, 1 dusty label
5 Bottle(s) Per lot € 190-300

2005 Puligny Montrachet 'Referts'979
1er Cru, Jadot
14 Bottle(s) Per lot € 370-500
2002 Puligny Montrachet 'Clos de la Garenne'980
1er Cru, Jadot/Duc de Magenta, 6 dusty labels, 3 sdl
9 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Puligny Montrachet 'Clos de la Garenne'981
1er Cru, Jadot/Duc de Magenta, 1 slightly torn label, 1 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
2002 Chevalier Montrachet 'les Demoiselles'982
Grand Cru, Louis Latour, 1 ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 680-900
2002 Batard Montrachet983
Grand Cru, Ramonet, ssl, 2 Bottle(s)
2005 Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 450-600
2007 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'984
1er Cru, Ramonet
10 Bottle(s) Per lot € 420-540
2000 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'985
1er Cru, Ramonet, blanc, 3 Bottle(s)
2002 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'
1er Cru, Ramonet, blanc , 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 600-760
2007 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'987
1er Cru, Ramonet, blanc, 2 ssl
9 Bottle(s) Per lot € 470-600
2005 Puligny Montrachet988
Bourgogne, Ramonet, 1 ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2002 Puligny Montrachet 'Perrières'989
1er Cru, Carillon, dusty labels
8 Bottle(s) Per lot € 340-460
2006 Puligny Montrachet 'Sous le Puits'990
Bourgogne, Verget
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Puligny Montrachet 'Sous le Puits'991
Bourgogne, Verget
14 Bottle(s) Per lot € 290-420
2002 Puligny Montrachet992
Bourgogne, Boillot Jean, 5 Bottle(s)
2005 Puligny Montrachet 'les Enseignères'
1er Cru, Champy, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 320-440
2007 Meursault 'Charmes'993
1er Cru, Coche Bizouard, 6 Bottle(s)
2007 Meursault 'Goutte d'Or'
1er Cru, Coche Bizouard, 1 torn label , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
2007 Chassagne Montrachet 'les Chaumées'994
1er Cru, Bruno Colin, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2007 Puligny Montrachet 'la Truffière'995
Bourgogne, Bruno Colin, 3 ssl, 7 sl, 1 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
2006 Beaune 'Petit Clos Blanc des Theurons'996
1er Cru, d'Ardhuy, blanc, 8 ssl, 4 sl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Chablis 'les Preuses'997
Grand Cru, Chablisienne, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Criots Batard Montrachet998
Grand Cru, Boillot Henri, 1 sdl, 1 dl
2 Magnum Per lot € 320-440
2005 Château Vieux Maillet999
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2007 la Reserve de Malartic
Graves , Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2009 Château Poujeaux
Moulis , Mc, Owc , 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 300-400
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2005 Château Charmail1001
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2004 Domaine Zede1002
Margaux, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2000 Château Monbrison1003
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2000 Château Dutruch Grand Poujeaux1004
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2004 Château la Tour Figeac1005
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2004 Château Lafleur Gazin1006
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1985 Château Ausone1007
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 260-360
2008 Château Ausone1008
Saint Emilion , Mc
2 Bottle(s) Per lot € 780-1000
2008 Château Ausone1009
Saint Emilion, Mc, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 640-900
2008 Château Cheval Blanc1010
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château Latour
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château Margaux
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
S/A
Owc,
Above 9 items Per lot € 4200-5200
2005 Château Cheval Blanc1011
Saint Emilion, Mc, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 770-1100
1947 Château Cheval Blanc1012
Saint Emilion, Vandermeulen, sl, slightly corroded capsule , us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 520-1000
1948 Château Cheval Blanc1013
Saint Emilion, Grafe Lecocq, sl, cut capsule , vts
1 Bottle(s) Per lot € 650-1000
1973 Château Cheval Blanc1014
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 2 sdl, 2 slightly damaged capsules , 3 neck/vts, 5 vts, 2
ts, 1 us/mid, 1 mid
12 Bottle(s) Per lot € 900-1300
1970 Château Cheval Blanc1015
Saint Emilion, Mc, dl , ts 
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1976 Château Cheval Blanc1016
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
1981 Château Cheval Blanc1017
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-240

1983 Château Cheval Blanc1018
Saint Emilion, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 240-340
1985 Château Cheval Blanc1019
Saint Emilion, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1985 Château Cheval Blanc1020
Saint Emilion, Mc, dusty label , neck
1 Bottle(s) Per lot € 240-320
1985 Château Cheval Blanc1021
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 3 sdl , 5 neck
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1985 Château Cheval Blanc1022
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
1985 Château Cheval Blanc1023
Saint Emilion, Mc, 1 dusty label, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule , 1 vts, 1 ts/us
2 Bottle(s) Per lot € 380-500
1986 Château Cheval Blanc1024
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl , 2 neck, 1 neck/vts
3 Bottle(s) Per lot € 580-800
1990 Château Cheval Blanc1025
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 3500-4500
1993 Château Cheval Blanc1026
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 180-240
1994 Château Cheval Blanc1027
Saint Emilion, Mc, neck or better , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2400-3000
1995 Château Cheval Blanc1028
Saint Emilion, Mc, very slightly stained label
1 Bottle(s) Per lot € 220-320
2003 Château Cheval Blanc1029
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 500-660
2002 Petit Cheval1030
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1995 Château la Fleur Petrus1031
Pomerol, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 150-2100
2005 Domaine De Chevalier1032
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 500-660
2005 Château Lascombes1033
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 680-950
2005 Château Branaire Ducru1034
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 620-900
2003 Château Leoville Barton1035
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 850-1350
2005 Château Leoville Barton1036
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 900-1400
1990 Château Mouton Rothschild1037
Pauillac, Mc, ssl, Owc
1 Jeroboam Per lot € 1700-2400
1995 Château Mouton Rothschild1038
Pauillac, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 540-700
1995 Château Mouton Rothschild1039
Pauillac, Mc, neck, Owc
1 Magnum Per lot € 540-700
2000 Château Mouton Rothschild1040
Pauillac, Mc, very slightly torn label
1 Magnum Per lot € 1750-2500
2006 Château Mouton Rothschild1041
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 560-700
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1973 Château Mouton Rothschild1042
Pauillac, Mc, 10 sdl, 1 dl, 1 vdl, 8 slightly corroded capsules, 7 wrapping paper
integrated in labels, 1 neck/vts, 9 vts, 2 ts 
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1973 Château Mouton Rothschild1043
Pauillac, Mc, 5 dl, 1 vdl, slightly corroded capsules, 1 slightly lowered cork, 3
wrapping paper integrated in labels, 4 us, 1 mid, 1 mid/low 
6 Bottle(s) Per lot € 500-660
1976 Château Mouton Rothschild1044
Pauillac, Mc, sl, 4 slightly corroded capsules, 6 neck/vts, 4 vts, 1 us 
11 Bottle(s) Per lot € 900-1400
1975 Château Mouton Rothschild1045
Pauillac, Mc, 10 sl, 2 sdl, slightly corroded capsules , 2 neck/vts, 7 vts, 2 vts/ts, 1
us
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1974 Château Mouton Rothschild1046
Pauillac, Mc, glue stained label, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1976 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, ts, 1 Bottle(s)
1977 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 460-690
1949 Château Mouton Rothschild 1047
Pauillac, Mc, slightly torn label, reconditioned
1 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
1957 Château Mouton Rothschild1048
Pauillac, Mc, dusty label , ts
1 Bottle(s) Per lot € 400-700
1958 Château Mouton Rothschild1049
Pauillac , Mc , dl, slightly damaged capsule , mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 320-600
1971 Château Mouton Rothschild1050
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule , us
1 Bottle(s) Per lot € 100-150 
1971 Château Mouton Rothschild1051
Pauillac, Mc, sdl , neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1973 Château Mouton Rothschild1052
Pauillac, Mc, ssl  , low
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1974 Château Mouton Rothschild1053
Pauillac, Mc , ssl , neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 110-160
1979 Château Mouton Rothschild1054
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsule , us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
1981 Château Mouton Rothschild1055
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule , neck
1 Bottle(s) Per lot € 170-270
1982 Château Mouton Rothschild1056
Pauillac , Mc , dusty labels , 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 1400-1800
1983 Château Mouton Rothschild1057
Pauillac, Mc, ssl  , neck
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1986 Château Mouton Rothschild1058
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule , vts
1 Bottle(s) Per lot € 450-650
1986 Château Mouton Rothschild1059
Pauillac, Mc, 3 slightly torn labels, 1 dl , 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts/us
5 Bottle(s) Per lot € 1900-2500
1988 Château Mouton Rothschild1060
Pauillac , Mc , 2 dusty labels, 2 sdl , 2 neck, 2 neck/vts
4 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1988 Château Mouton Rothschild1061
Pauillac, Mc, sdl , 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 500-660
1988 Château Mouton Rothschild1062
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 240-320

1989 Château Mouton Rothschild1063
Pauillac, Mc, sdl , neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 520-680
1990 Château Mouton Rothschild1064
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 250-360
1993 Château Mouton Rothschild1065
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1993 Château Mouton Rothschild1066
Pauillac, Mc, sdl, USA label
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1993 Château Mouton Rothschild1067
Pauillac, Mc, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1993 Château Mouton Rothschild1068 •
Pauillac, Mc, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 620-800
1995 Château Mouton Rothschild1069
Pauillac, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
1996 Château Mouton Rothschild1070
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 270-380
1999 Château Mouton Rothschild1071
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Château Mouton Rothschild1072
Pauillac, Mc, very slightly stained label
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
2002 Château Mouton Rothschild1073
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1975 Château Mouton Rothschild 1074
Pauillac, Mc, 9 ssl, 1 sl, 2 sdl, 2 slightly torn capsules, 5 very slightly corroded
capsules, 2 vts, 5 ts, 1 us, 3 us/mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
1978 Château Mouton Rothschild1075
Pauillac, Mc , very slightly stained labels, 1 torn label, 3 slightly corroded
capsules, 2 signs of seepage , 3 ts, 1 us/mid, 3 mid, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1987 Château Mouton Rothschild1076
Pauillac, Mc , 4 neck/vts, 5 vts , Owc
9 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
1988 Château Mouton Rothschild1077
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 3 slightly corroded capsules, 9 neck, 3
neck/vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2900-3500
1993 Château Mouton Rothschild1077bis
Pauillac, Mc, 3 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2400-3000
1995 Château Mouton Rothschild1078
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1996 Château Mouton Rothschild1079
Pauillac, Mc, dusty labels , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1998 Château Mouton Rothschild1080
Pauillac, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2000 Château Mouton Rothschild1081
Pauillac, Mc, no original lid, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 4000-5500
2001 Château Mouton Rothschild1082
Pauillac, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 1850-2500
2003 Château Mouton Rothschild1083
Pauillac, Mc, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 1750-2250
2004 Château Mouton Rothschild1084
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2400-3400
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2007 Château Mouton Rothschild1085
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1600-2100
2008 Château Mouton Rothschild1086
Pauillac , Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1850-2400
2005 Petit Mouton1087
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1977 Château du Tertre1088
Margaux, Mc, glue stained labels, 4 ssl, 4 slightly corroded capsules , 1 neck, 4
neck/vts, 5 vts, 1 us, 1 mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1990 Château du Tertre1089
Margaux, Mc, 5 ssl, 6 sdl, 3 neck, 8 neck/vts , Owc
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
1975 Château Carbonnieux1090
Pessac Leognan, Mc, 4 sl, 7 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules , 1 neck/vts, 4
vts, 4 ts, 1 us, 1 us/mid, 1 mid , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220 
1981 Château Carbonnieux1091
Pessac Leognan, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 4 slightly corroded capsules , 5 neck/vts, 4 vts,
2 ts, 1 mid , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1980 Vieux Chateau Certan1092
Pomerol, Mc, 7 ssl, 5 sl, 9 neck, 3 neck/vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1975 Château Angelus1093
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 6 slightly corroded capsules, 2 corroded
capsules, 6 vts, 2 ts, 2 us, 1 mid, 1 low, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1975 Château Beychevelle1094
Saint Julien, Mc, 10 sl, 2 sdl , 7 neck, 5 neck/vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1975 Château Beychevelle1095
Saint Julien, Mc, sl, slightly corroded capsules , 4 neck/vts, 4 vts, 3 ts, 1 mid/low,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1975 Château Canon1096
Saint Emilion, Mc, sl, 6 neck, 4 neck/vts, 1 vts, 1 ts , Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1975 Château Brane Cantenac1097
Margaux, Mc, sdl, 2 slightly corroded capsules, 7 slightly torn capsules, 5
neck/vts, 5 vts, 1 ts, 1 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Riesling 'Kirchberg de Ribeauville'1098
Alsace, Jean Sipp, 4 ssl, 2 sdl
21 Bottle(s) Per lot € 220-320
2007 Riesling 'Kirchberg de Ribeauville'1099
Alsace, Jean Sipp, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2007 Riesling 'Kirchberg de Ribeauville'1100
Alsace, Jean Sipp, 11 Bottle(s)
2008 Riesling 'Kirchberg de Ribeauville'
Alsace, Jean Sipp, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-230
2008 Muscat Réserve1101
Alsace, Jean Sipp
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
2000 Gewürztraminer Selection de Grains Nobles1102
Alsace, Jean Sipp, 1 Bottle(s)
2000 Pinot Gris 'Clos Ribeaupierre'
Alsace, Jean Sipp, 1 ssl , 12 Bottle(s)
2007 Gewürztraminer Vendange Tardive
Alsace, Jean Sipp, ssl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 160-260
2008 Gewürztraminer 'Cuvée Carole'1103
Alsace, Jean Sipp, 3 Bottle(s)
2008 Muscat Réserve
Alsace, Jean Sipp, 2 ssl, 1 sdl, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 90-180

2007 Riesling 'les Pierrets'1104
Alsace, Josmeyer
6 Bottle(s) Per lot € 60-120
2000 Riesling 'Hengst Samain'1105
Alsace, Josmeyer, 4 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Riesling 'Hengst Samain'1106
Alsace, Josmeyer, 7 ssl, 1 slightly torn label
8 Bottle(s) Per lot € 170-270
1990 Pinot Gris Vendange Tardive1107
Alsace, Josmeyer, 8 ssl, 4 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Pinot Gris 'Altenbourg le Tri'  Selection de Grains Nobles1108
Alsace, Albert Mann, 6 Bottle(s) 
2008 Gewürztraminer 'Furstentum Vieilles Vignes'
Alsace, Albert Mann, 6 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 320-440
2009 Riesling 'Furstentum'1109
Alsace, Albert Mann, 6 Bottle(s)
2009 Riesling 'Schlossberg'
Alsace, Albert Mann, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
2006 Château l'Eglise Clinet1110
Pomerol , Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels , 5 Bottle(s)
2008 Château l'Eglise Clinet
Pomerol , Mc, 2 slightly torn label , 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 900-1400
1985 Château Palmer1111
Margaux, Mc, sdl, 3 slightly damaged capsules, 5 neck, 4 neck/vts
9 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
1986 Château Palmer1112
Margaux, Mc, sdl , neck/vts
5 Bottle(s) Per lot € 540-700
2004 Château la Fleur Petrus1113
Pomerol, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2004 Château la Fleur Petrus1114
Pomerol, Mc, very slightly stained labels, 1 handwriting on label
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2000 Château Haut Bertinerie1115
Côte de Blaye, Mc
23 Bottle(s) Per lot € 230-340
2003 Château Pontet Canet1116
Pauillac, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2002 Château Baron Pichon Longueville1117
Pauillac, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2002 Château Baron Pichon Longueville1118
Pauillac, Mc, 3 ssl
11 Bottle(s) Per lot € 480-640
2010 Moulin Riche1119 •
Saint Julien, Mc 
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2010 Moulin Riche1120 •
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1996 Château Talbot1121
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2001 Château Talbot1122
Saint Julien, Mc, 4 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2002 Château Seguin1123
Pessac Leognan, Mc
20 Bottle(s) Per lot € 200-300
2002 Château Seguin1124
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 torn label
19 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Château Larcis Ducasse1125
Saint Émilion, Mc, 4 ssl
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
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2007 Château Larcis Ducasse1126 •
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1990 Château la Louviere1127
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 slightly torn label , 2 neck , 6 Bottle(s)
1998 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, ssl , neck, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 230-340
2003 Château Citran1128
Haut Médoc, Mc, dusty labels
9 Bottle(s) Per lot € 150-250
2006 Château Hosanna 1129
Pomerol , Mc, 2 slightly torn labels , 5 Bottle(s)
2008 Château Hosanna
Pomerol , Mc, 1 Bottle(s)
2009 Château Hosanna
Pomerol , Mc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 600-780
1988 Château Baron Pichon Longueville1130
Pauillac, Mc, ssl , neck, 1 Bottle(s)
1996 Phelan de Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
1998 Château Batailley
Pauillac, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1998 Château de Valois
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label , 10 Bottle(s)
1998 les tourelles de Longueville
Pauillac, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
1999 la Dame de Malescot
Margaux, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 220-320
2000 l'Ermitage de Chasse Spleen1131
Haut Médoc, Mc, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1988 Château Gruaud Larose1132
Saint Julien, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1989 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 2 neck, 4 neck/vts, 1 vts, 8 Bottle(s)
1990 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, slightly torn label , 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 760-1100
1999 Château Gruaud Larose1133
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 4 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 190-250 
1988 Château Cos d’Estournel1134
Saint Estèphe, Mc, sdl, 1 USA import label , 2 Bottle(s)
1990 Château Cos d’Estournel
Saint Estèphe, Mc, sdl , 1 Bottle(s)
1990 Château Palmer
Margaux, Mc, sdl , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 440-580
2002 Château la Serre1135
Saint Emilion, Mc, 2 dusty labels , 5 Bottle(s) 
2005 Château Lafleur Grangeneuve
Pomerol, Mc, 4 Bottle(s)
2009 Château Petit Village
Pomerol, Mc, slightly torn labels , 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 270-380 
1979 Château la Lagune1136
Haut Médoc, Mc, sdl, neck, 2 Bottle(s)
1989 Château Chasse Spleen
Moulis , Mc, USA import labels , 7 neck, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 360-460
1989 Château Leoville Barton1137
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl , 2 Bottle(s)
1990 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 360-460
2000 Château Leoville Barton1138
Saint Julien, Mc
10 Bottle(s) Per lot € 850-1100

2004 Château Montrose1139
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
2000 Comte Stefan1140 •
Côtes de Castillon, Mc, 5 Bottle(s)
2001 Château Arthemis
Côtes de Castillon, Mc, ssl, 3 slightly damaged wax capsules, 9 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 90-120
1975 Château Moulinet1141
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule , 3 Bottle(s)
1999 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 250-360
1994 Domaine De Chevalier1142
Pessac Leognan, Mc, dusty labels, neck, 8 Bottle(s)
1999 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 280-380
1988 Château Lagrange1143
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
1994 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1998 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 320-440
1985 Château Cos d’Estournel1144
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 1 torn capsule, 5 neck, 6 Bottle(s)
1994 Château Cos d’Estournel
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 770-1100
1986 Château Talbot1145
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 neck, 3 Bottle(s)
1998 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2001 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
2001 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 560-720
1979 Château Gruaud Larose1146
Saint Julien , Mc, sdl , neck , Owc, 3 Bottle(s)
1981 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis , Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 dl, slightly torn capsules , neck , Owc, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 160-240
1981 Château Yon Figeac1147
Saint Emilion, Mc , 6 ssl, 6 sdl , 4 neck/vts, 8 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1984 Château Labégorce Zédé1148
Margaux , Mc, 7 ssl, 3 sl, 2 sdl , 10 neck, 2 neck/vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1984 Château Monbrison1149
Margaux , Mc , 3 ssl, 8 sdl, 1 dl, 5 neck/vts, 6 vts, 1 ts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1985 Château Croque Michotte1150
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label , 1 neck, 9 vts, 2 ts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1988 Château Siran1151
Margaux , Mc , 1 sdl , 7 neck, 5 neck/vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1986 Château Batailley1151bis
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels, 3 slightly damaged capsules, 1 neck, 10 vts, 1
ts, Owc, 12 Bottle(s)
1988 Château la Fleur Milon
Pauillac, Mc , dusty labels  , 4 neck , Owc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 320-420
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1978 Château Cambon la Pelouse1152
Haut Médoc, Mc, 11 dusty labels, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules , 1 vts, 5 ts,
1 us, 5 low, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1978 Château Cambon la Pelouse1153
Haut Médoc, Mc, dusty labels , vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1978 Château Cambon la Pelouse1154
Haut Médoc, Mc, dusty labels , vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1980 Château d'Issan1155
Margaux , Mc , 8 slightly corroded capsules , 4 vts, 5 ts, 2 us, 1 mid , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1981 Vieux Chateau Certan1156
Pomerol , Mc, 4 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule , 2 neck, 3 neck/vts, 1 vts ,
6 Bottle(s)
1987 Vieux Chateau Certan
Pomerol , Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 neck, 4 neck/vts , Owc, 6 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 300-450
1982 Château Haut Carteau Cote Daugay1157
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, 3 sl, 1 sdl, 7 slightly corroded capsules, 9 vts, 1 us, 2
us/mid, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1994 Château Poujeaux1158
Moulis, Mc, ssl, neck or better, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
2000 Château Chasse Spleen1159
Moulis, Mc, 2 ssl, 10 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-360
2000 Château Chasse Spleen1160
Moulis, Mc, ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-360
1977 Château la Pointe1161
Pomerol, Mc, 5 sl, 3 sdl, 4 dl , neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1981 Château Haut Corbin1162
Saint Emilion, Mc, sl, corroded capsules , 2 vts, 7 ts, 3 us , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2000 Château Fonplégade1163
Saint Emilion, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 130-230
1985 Château Beychevelle1164
Saint Julien, Mc, slightly torn capsules , 7 neck, 1 neck/vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1989 Château Citran1165
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
1989 Château Citran1166
Haut Médoc, Mc, 7 ssl, 2 slightly torn labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280 
1986 Château Jean Faure1167
Saint Emilion , Mc, dusty labels, 7 slightly torn labels, 9 neck, 2 neck/vts, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 80-120
2009 Château la Fleur Petrus1168
Pomerol , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1750-2300
2009 Château la Fleur Petrus1169
Pomerol , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1750-2300
2009 Château Montrose1170
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2100
2005 Château Marquis de Terme1171
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Château Gruaud Larose1172
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château Duhart Milon1173
Pauillac, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 420-560

2000 Château Palmer1174
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3100
2002 Château Brane Cantenac1175
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Château Gruaud Larose1176
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 sdl , Owc
11 Bottle(s) Per lot € 400-540
2003 Château Kirwan1177
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Château Rauzan Segla1178
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2004 Château Citran1179
Haut Médoc, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
2004 Château Palmer1180
Margaux, Mc, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 660-800
2004 Château Talbot1181
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2004 Château Montrose1182
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2004 Château Montrose1183
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2005 Château Citran1184
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Château Kirwan1185
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Château du Tertre1186
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2006 Château Brane Cantenac1187
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2001 Château Latour a Pomerol1188 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Château Bellevue1189
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2005 Château Clos du Clocher1190
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2007 Château la Croix Saint Georges1191
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1993 Château Yon Figeac1192 •
Saint Emilion, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 110-210
2001 Château Trottevieille1193 •
Saint Emilion, Mc, 4 sdl , Owc
11 Bottle(s) Per lot € 290-420
1999 Château Plaisance 'Cuveé Exceptionelle'1194 •
Médoc, Mc, Owc
23 Bottle(s) Per lot € 230-340
1996 Monastère de Saint Mont1195 •
Côtes de Saint Mont, Plaimont, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
1989 Château Bouscaut1196 •
Pessac Leognan, Mc, 4 neck , Owc, 8 Bottle(s)
1995 Château Bouscaut
Pessac Leognan, Mc, dusty labels , neck , Owc, 7 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 200-300
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1974 Château Pape Clement1197
Pessac Leognan, Mc, ssl, corroded capsules, 1 top of capsule missing , 2 vts, 1 ts,
3 us, 3 us/mid, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 160-240
1988 Château Leoville Poyferre1198 •
Saint Julien, Mc, 2 slightly corroded capsules , 1 neck , 2 Bottle(s)
1996 Château Clos René
Pomerol, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
2001 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 270-380
1995 Saint Robert 'Cuvée Poncet Deville'1199 •
Graves , Mc, 4 Bottle(s)
1997 Château Haut Breton Larigaudiere
Margaux, Mc, neck , Owc, 8 Bottle(s)
1998 Château Batailley
Pauillac, Mc, Owc, 5 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 210-320
1981 Château Haut Batailley1200
Pauillac, Mc, 9 sl, 3 sdl, 3 slightly corroded capsules , neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1981 Château Phelan Segur1201
Saint Estèphe, Mc, 8 ssl, 4 sdl , 6 neck, 6 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1975 Château Grand Puy Lacoste1202
Pauillac, Mc, 4 ssl, 7 sl, 1 sdl , 11 neck/vts, 1 ts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1981 Château la Gaffeliere1203
Saint Emilion, Mc, sl, vts or better , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Château le Bourdillot1204 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1990 Vieux Château Landon1205 •
Médoc, Mc, 4 neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1995 Château Caronne Saint Gemme1206 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1996 Château Bernadotte1207 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
SA Brut1208 •
Champagne, de Sloovere, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 150-230
SA Brut1209 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
SA Brut1210 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
SA Brut1211 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
SA Brut1212 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
SA Brut1213 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
SA Brut1214 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
SA Brut1215 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
SA Brut1216 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
SA Brut1217 •
Champagne, de Sloovere, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 360-560

SA Brut1218 •
Champagne, de Sloovere, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 360-560
SA Brut1219 •
Champagne, de Sloovere, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 360-560
SA Extra Brut1220 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
SA Extra Brut1221 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
SA Extra Brut1222 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
SA Extra Brut1223 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
SA Extra Brut1224 •
Champagne, de Sloovere, Oc
14 Bottle(s) Per lot € 230-350
SA Extra Brut1225 •
Champagne, de Sloovere, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 400-600
SA Rose1226 •
Champagne, de Sloovere, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 150-240
SA Rose1227 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
SA Rose1228 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
SA Prestige Brut1229 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
SA Prestige Brut1230 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
SA Prestige Brut1231 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
SA Prestige Brut1232 •
Champagne, de Sloovere, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 460-680
SA Prestige Brut1233 •
Champagne, de Sloovere, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 460-680
SA Prestige Brut1234 •
Champagne, de Sloovere, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 460-680
SA Extra Brut1235 •
Champagne, Jose Michel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
SA Extra Brut1236 •
Champagne, Jose Michel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
SA Extra Brut1237 •
Champagne, Jose Michel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
SA Extra Brut1238 •
Champagne, Jose Michel, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 300-450
SA Extra Brut1239 •
Champagne, Jose Michel, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 300-450
2005 Blanc de Blanc1240 •
Champagne, Jose Michel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-320
2005 Blanc de Blanc1241 •
Champagne, Jose Michel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-320
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2005 Blanc de Blanc 1242 •
Champagne, Jose Michel, Oc
17 Bottle(s) Per lot € 310-450
SA Pinot Meunier1243 •
Champagne, Jose Michel, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 150-230
SA Pinot Meunier1244 •
Champagne, Jose Michel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
SA Pinot Meunier1245 •
Champagne, Jose Michel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
SA Pinot Meunier1246 •
Champagne, Jose Michel, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 360-560
SA Rose1247 •
Champagne, Jose Michel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
SA Rose1248 •
Champagne, Jose Michel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
2005 Special Club1249 •
Champagne, Jose Michel, Giftbox, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Special Club1250 •
Champagne, Jose Michel, Giftbox, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-320
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2001 Château Lynch Bages1251
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-900
2002 Château Calon Segur1252
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2001 Château Leoville Poyferre1253
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
1995 Château de Malleret1254 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2002 Giscours1255
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2004 Château Hosanna1256
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-900
2005 Château Duhart Milon1257
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2000 Château le Bon Pasteur1258
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-950
1999 Château le Bon Pasteur1259
Pomerol, Mc, 5 ssl, 2 slightly torn labels , Owc
10 Bottle(s) Per lot € 320-440
2003 Château Latour a Pomerol1260
Pomerol, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 290-420
2000 Château Sociando Mallet1261
Haut Médoc, Mc, dusty labels , Owc
11 Bottle(s) Per lot € 520-680
2000 Château Quinault l'Encols1262
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 400-560
2001 Château Lascombes1263
Margaux, Mc, 1 ssl , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Château Figeac1264
Saint Emilion, Mc, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 320-440
2000 Clos De L'oratoire1265
Saint Emilion, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 340-460
2003 Château Lagrange1266
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 1 sl , Owc
10 Bottle(s) Per lot € 260-360
2003 Château Moulin Saint Georges1267
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Château Cos d’Estournel1268
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1100
2006 Château Calon Segur1269
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-550
2006 Château Pontet Canet1270
Pauillac, Mc, dusty labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
2000 Château Lagrange1271
Saint Julien, Mc, dusty labels , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
1999 Château Cantenac Brown1272
Margaux , Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2001 Château Chauvin
Saint Emilion , Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2009 Château Petit Val
Saint Emilion , Mc, Owc, 5 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 280-380

1996 Château Leoville Barton1273
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1996 Château Leoville Barton1274
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2000 Château Leoville Barton1275
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2003 Château Leoville Barton1276
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1200
2005 Château Leoville Barton1277
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 420-560
2005 Château Leoville Barton1278
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1300
2005 Château Leoville Barton1279
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1300
2003 Château Pontet Canet1280
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
2003 Château Calon Segur1281
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
2005 Château Branaire Ducru1282
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
2005 Château Branaire Ducru1283
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
2005 Château Branaire Ducru1284
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
2005 Château Leoville Poyferre1285
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 420-560
2002 Château Cos d’Estournel1286
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2002 Château Cos d’Estournel1287
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2007 Château Pontet Canet1288
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 580-780
2000 Château Trotanoy1289
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 900-1400
2001 Château la Fleur de Bouard1290
Lalande de Pomerol, Mc, 1 ssl, 3 sdl, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 130-180
2006 Château Sociando Mallet1291
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2006 Château Feytit Clinet1292
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2000 Clos Du Marquis1293
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2000 Clos Du Marquis1294
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2000 Château la Chenade1295
Lalande de Pomerol , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-900
2000 Château la Chenade1296
Lalande de Pomerol , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
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1967 Château Leoville las Cases 1297
Saint Julien , Neg, sdl , mid , 1 Bottle(s)
1998 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, ssl , 2 Bottle(s)
1998 Château Maucaillou
Moulis, Mc, ssl , 2 Bottle(s)
1998 Giscours
Margaux, Mc, dusty labels , 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 160-240
2004 Château Pavie Macquin1298
Saint Emilion, Mc, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 500-700
2004 Château Lafleur1299
Pomerol, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
2008 Château Lafleur
Pomerol, Mc, 1 ssl , 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 1000-1500
2002 Château Larcis Ducasse1300
Saint Émilion, Mc, 1 slightly torn capsule
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château Belgrave1301
Haut Médoc, Mc, 1 handwriting on label
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Château Gruaud Larose1302
Saint Julien , Mc
10 Bottle(s) Per lot € 320-420
1998 Château d'Aiguilhe1303
Côtes de Castillon, Mc, ssl
11 Bottle(s) Per lot € 80-120
1995 Château Rauzan Segla1304
Margaux, Mc, dusty labels , 2 Bottle(s)
1996 Château Cos d’Estournel
Saint Estèphe, Mc, 1 neck , 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 320-420
2000 Château d'Aiguilhe1305
Côtes de Castillon, Mc, 3 ssl, 4 sdl , 7 Bottle(s)
2001 Château d'Aiguilhe
Côtes de Castillon, Mc, 2 ssl, 2 sdl , 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
2002 Château Cantemerle1306
Haut Médoc, Mc, ssl  , 1 Bottle(s)
2003 la Parde de Haut Bailly 
Pessac Leognan, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2004 Château Cantemerle
Haut Médoc, Mc, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
1993 Château Montrose1307
Saint Estèphe, Mc, 1 neck  , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
1990 Château Duhart Milon1308
Pauillac, Mc, dusty labels, 1 slightly torn label, 1 neck, Owc, 9 Bottle(s)
1991 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 1 ssl   , 2 neck, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 360-460
1985 Château Duhart Milon1309
Pauillac, Mc, ssl, 1 very slightly raised cork , 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1999 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc , Owc, 6 Bottle(s)
2000 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
2002 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
2001 Château Duhart Milon1310
Pauillac, Mc, 6 Bottle(s)
2004 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1992 Château Palmer1311
Margaux, Mc, 6 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800

1979 Gevrey Chambertin1312
Bourgogne, Flamant , sl , min 4 , 1 Bottle(s)
1985 Château la Chapelle Lescours
Saint Emilion, Mc , sdl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1989 Château Canteloup
Médoc, Mc , ssl , neck , 3 Bottle(s)
1990 Château Beaumont
Haut Médoc, Mc , ssl, neck , 6 Bottle(s)
1990 Château Notton
Margaux, Mc , ssl , 1 neck , 2 Bottle(s)
1992 Château Bel Air
Haut Médoc, Mc , 1 ssl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule , neck, 4 Bottle(s)
1992 Château d'Armens
Haut Médoc, Mc , ssl , 3 neck , 6 Bottle(s)
1992 Château Saint Seurin
Haut Médoc, Mc , 2 ssl, 1 sdl , neck , 3 Bottle(s)
1992 Chateauneuf du Pape 'Prestige du Pape'
Rhône, Souret , sdl , 5 Bottle(s)
1994 Château Haut Coutelin
Saint Estèphe, Mc , sdl , 1 Bottle(s)
Above 32 items Per lot € 150-250
1974 Château Brane Cantenac1313
Margaux, Mc , ssl , us, 1 Bottle(s)
1974 Château Cos d’Estournel 
Saint Estèphe, Mc, sdl , neck , 1 Bottle(s)
1992 Château Pouget
Margaux, Mc , ssl, 8 neck , 9 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-200
1993 Château de Fieuzal1314
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Couhins Lurton
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Château Couhins Lurton
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl, 3 Bottle(s)
2000 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 Bottle(s)
2000 le Clementin du Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl, 2 Bottle(s)
2004 Château Talbot 'Caillou Blanc'
Saint Julien, Mc, blanc, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 120-180
2003 Domaine De Chevalier1315
Pessac Leognan, Mc, blanc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Domaine De Chevalier1316
Pessac Leognan, Mc, blanc, 2 ssl , 8 Bottle(s)
2004 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, blanc, 8 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 340-460
2005 l'Esprit de Chevalier1317
Pessac Leognan, Mc, blanc
11 Bottle(s) Per lot € 110-210
2005 l'Esprit de Chevalier1318
Pessac Leognan, Mc, blanc, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
2000 Domaine De Chevalier1319
Pessac Leognan, Mc, blanc, neck
4 Magnum Per lot € 420-560
1966 Y d'Yquem1320
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsule , vts
1 Bottle(s) Per lot € 45-90
2010 Château la Garde1321
Pessac Leognan, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-320
1996 Château de Chantegrive 'Cuvée Caroline'1322 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1996 Clos Floridène1323 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
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2000 Château Carbonnieux1324 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2000 Château Carbonnieux1325 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2006 Les Plantiers du Haut Brion1326
Pessac Leognan, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 210-320
2003 Domaine De Chevalier1327
Pessac Leognan, Mc, blanc, dusty labels, Owc, 6 Bottle(s)
2005 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, blanc, dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 400-560
2005 Château Larrivet Haut Brion1328
Pessac Leognan, Mc, blanc , Owc
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
2001 Château Smith Haut Laffite1329
Pessac Leognan, Mc, blanc, 4 Bottle(s)
2001 Château Smith Haut Laffite
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 440-600
2009 Château Charmes Godard1331
Côtes de Francs, Mc, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
2009 Château Charmes Godard1332
Côtes de Francs, Mc, Blanc, Oc
16 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Château de Fieuzal1333 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château de Fieuzal1334 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château de Fieuzal1335 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château de Fieuzal1336 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 la Grande Dame1337
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox, 1 Bottle(s)
1998 la Grande Dame
Champagne, Veuve Clicquot, Rose, Giftbox , 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-420
1955 Dom Perignon1338
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule, min 1.5 upside
down
1 Bottle(s) Per lot € 320-450
1961 Dom Perignon1339
Champagne, Moet & Chandon, ssl, slightly corroded capsule, min 2.5 upside
down
1 Bottle(s) Per lot € 250-400
1975 Dom Perignon1340
Champagne, Moet & Chandon, torn label
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1982 Dom Perignon1341
Champagne, Moet & Chandon, Rose, slightly torn label, slightly torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 320-420
1995 Dom Perignon1342
Champagne, Moet & Chandon, Rose, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 180-280
1993 Dom Perignon1343
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 90-180
1988 Dom Perignon 1344
Champagne, Moet & Chandon, Oenotheque, degorgement 2002, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 270-380 
2000 Dom Perignon1345
Champagne, Moet & Chandon, Rose, Giftbox
3 Bottle(s) Per lot € 470-660

1993 Dom Perignon1346
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox, 1 Bottle(s)
2002 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-280
1999 Dom Perignon1347
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle(s)
2000 Dom Perignon 
Champagne, Moet & Chandon, giftbox, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 160-220 
2004 Belle Epoque1348
Champagne, Perrier Jouet, Giftbox, 1 Bottle(s)
2004 la Grande Dame
Champagne, Veuve Clicquot, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 120-180
2004 Belle Epoque1349
Champagne, Perrier Jouet, Creation Florale par Makoto Azuma, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
1979 Dom Ruinart Brut Rose1350
Champagne, Ruinart
1 Magnum Per lot € 700-1000
1988 Brut1351
Champagne, Krug, slighlty torn label, 1 Bottle(s)
1995 Brut
Champagne, Krug, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 340-480
2003 Brut1352 •
Champagne, Moet & Chandon, giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'Reserve'
Champagne, Charles Heidsiek, Mis en Cave en 2000, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 60-80
1966 Brut Reserve Rose 1353 •
Champagne, Rothschild, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1986 Cristal1354
Champagne, Roederer
1 Bottle(s) Per lot € 220-300
1996 Cristal1355
Champagne, Roederer, Giftbox, 1 Bottle(s)
1997 Cristal
Champagne, Roederer, sdl , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 220-300
1997 Cristal1356
Champagne, Roederer, giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
1990 Grande Année1357
Champagne, Bollinger, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 220-300
1996 Brut Grand Cru1358
Champagne, Louis Dubosquet
2 Bottle(s) Per lot € 220-300
1966 Cordon Rouge1359 •
Champagne, Mumm, sdl, min 1 upside down, 1 Bottle(s)
1966 Dom Ruinart Blanc de Blancs 
Champagne, Ruinart, slightly torn label, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-280
1983 Belle Epoque 1360
Champagne, Perrier Jouet
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1966 Comtes de Champagne Rose1361
Champagne, Taittinger, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
2000 Brut 'Grande Sendree'1362
Champagne, Drappier, 1 Bottle(s)
2004 Brut 'Grande Sendree'
Champagne, Drappier, 1 Bottle(s)
2004 Brut Rose 'Grande Sendree'
Champagne, Drappier, 1 Bottle(s)
S/A Brut Reserve
Champagne, Taittinger, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-120
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S/A Brut Grande Cuvee1363
Champagne, Krug, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 80-110
1998 Extra Brut 'Celibris'1364
Champagne, Gosset, 1 Bottle(s)
S/A Blanc de Blancs Extra Brut 'V.O.' 
Champagne, Jacques Selosse, degorgement October 2011, ssl , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-280
1966 Brut Blancs de Blanc 'Comtes de Champagne'1365 •
Champagne, Taittinger, sl, very slightly corroded capsule , 1 Bottle(s)
1970 Brut Blancs de Blanc 'Comtes de Champagne'
Champagne, Taittinger, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
1986 Brut Blancs de Blanc 'Comtes de Champagne'
Champagne, Taittinger, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 680-1000
1994 Brut Blancs de Blanc 'Comtes de Champagne'1366
Champagne, Taittinger, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 60-80
1995 Brut Cuvee de l'An 2000 1367
Champagne, Blondel, Giftbox, milisimee 1995, 1 Bottle(s)
S/A 1er Cru 1 Janvier 2000
Champagne, Blondel, Giftbox , 1 Bottle(s)
S/A 1er Cru 31 Decembre 1999
Champagne, Blondel, Giftbox , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 80-120
1998 la Grande Dame1368
Champagne, Veuve Cliquot, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Grand Cuvee
Champagne, Krug, Giftbox, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 130-230
1964 Le Mesnil 'Cuvee Brut'1369 •
Champagne, Salon, sdl, slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 1300-2000
1966 Brut Blancs de Blanc 'Comtes de Champagne'1370 •
Champagne, Taittinger, neck , 1 Bottle(s)
1973 Brut Blancs de Blanc 'Comtes de Champagne'
Champagne, Taittinger, Giftbox  , neck , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 500-700
1978 Taittinger Collection 'Vasarely'1371
Champagne, Taittinger, giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1990 Taitinger Collection 'Corneille'1372
Champagne, Taittinger, giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
1982 Taittinger Collection 'Masson'1373
Champagne, Taittinger, giftbox, 1 Bottle(s)
1983 Taittinger Collection 'da Silva'
Champagne, Taittinger, giftbox, 1 Bottle(s)
1985 Taittinger Collection 'Lichtenstein'
Champagne, Taittinger, giftbox, 1 Bottle(s)
1986 Taittinger Collection 'Hartung'
Champagne, Taittinger, giftbox, 1 Bottle(s)
1988 Taittinger Collection 'Imai'
Champagne, Taittinger, giftbox, 1 Bottle(s)
1990 Taitinger Collection 'Corneille'
Champagne, Taittinger, giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 700-1000
1970 Dom Perignon1374 •
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsules, min 1,5 upside
down, 2 Bottle(s)
1985 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox, slightly torn label , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 440-600
1998 Dom Perignon1375
Champagne , Moet & Chandon, giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1969 Brut1376 •
Champagne, Rene Brisset, slightly torn label , min 1,5 upside down, 1 Bottle(s)
1970 la Grande Dame
Champagne, Veuve Clicquot, very slightly corroded capsules , Oc, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 1050-1500

1984 Spumante Extra Brut1377 •
Italy, Giacosa Bruno, 5 dusty labels, 1 sl
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
S/A Brut1378
Champagne, Charles Bertin, Oc
17 Bottle(s) Per lot € 200-280
1979 Chassagne Montrachet1379
Bourgogne, Labouré Roi, dl, 6 slightly corroded capsules, 11 min 3 or better, 1 
min 4, 12 Bottle(s) 
1979 Vosne Romanee
Bourgogne, Labouré Roi, 3 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules , min 3 or better ,
4 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 160-260 
1979 Savigny Les Beaune1380
1er Cru, Labouré Roi, dl, 8 corroded capsules , 18 min 3 or better, 2 min 4
20 Bottle(s) Per lot € 200-300
1979 Santenay 'la Comme'1381
1er Cru, Labouré Roi, 8 sdl, 6 dl, 6 slightly corroded capsules , 6 min 3
14 Bottle(s) Per lot € 140-240
1979 Aloxe Corton1382
Bourgogne, Labouré Roi, sdl, 5 slightly corroded capsules, min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1979 Aloxe Corton1383
Bourgogne, Labouré Roi, 10 sdl, 10 dl, 14 corroded capsules, 17 min 3, 3 min 4
20 Bottle(s) Per lot € 200-300
1982 Chassagne Montrachet1384
Bourgogne, Labouré Roi, 12 sdl, 10 dl, 8 slightly corroded capsules , min 3 or
better
22 Bottle(s) Per lot € 220-320
1986 Bonnes Mares1385
Grand Cru, Labouré Roi, ssl, min 2,5 , 1 Bottle(s)
1989 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl  , 1 Bottle(s)
1989 Corton 'Pougets'
Grand Cru, Jadot, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Morey Saint Denis 
Bourgogne, Eduard Bryczek, dusty label , 1 Bottle(s)
1993 Vosne Romanee 'la Combe Brulee'
Bourgogne, Chevigny, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Vosne Romanee 'aux Brulees'
1er Cru, Charles de Valliere, sdl , 1 Bottle(s)
2000 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Daniel Largeot, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300
1999 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'1386
1er Cru, J.Cacheux et Fils, dl
15 Bottle(s) Per lot € 400-560
1999 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'1387
1er Cru, J.Cacheux et Fils, vdl
15 Bottle(s) Per lot € 400-560
1988 Givry1388
Bourgogne, Jean Luc Aegerter, sdl, 1 slightly corroded capsule
10 Bottle(s) Per lot € 100-200
2007 Château la Mission Haut Brion1389
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 680-950
2008 Château Carbonnieux1390
Pessac Leognan, Mc, blanc , Owc, 9 Bottle(s)
2009 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, blanc , Owc, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 150-220
2008 Blanc De Lynch Bages1391 •
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-300
2009 Blanc De Lynch Bages1392 •
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-300
2006 Les Planties de Haut Brion1393
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
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2005 Domaine De Chevalier1394
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2009 Domaine De Chevalier1395
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-720
1937 Château Haut Brion1396
Pessac Leognan, Mc, ssl, very slightly torn capsule , vts/ts
1 Magnum Per lot € 1200-1600
1975 Château Haut Brion1397
Graves, Mc, sdl  , min 3
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
1975 Château Haut Brion1398
Pessac Leognan, Mc, 1 vdl, 4 remainings of labels, 1 no label, info on cork, 2
slightly corroded capsules , min 3 or better
6 Bottle(s) Per lot € 440-580
1975 Château Haut Brion1399
Pessac Leognan, Mc, 6 sl, 3 sdl, 1 dl, 2 vdl , min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1979 Château Haut Brion1400
Pessac Leognan, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € -28050--46750
1985 Château Haut Brion1401
Pessac Leognan, Mc , sl, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 400-550
1986 Château Haut Brion1402
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl , 1 neck
6 Bottle(s) Per lot € 1550-1900
2001 Château Haut Brion1403
Pessac Leognan, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
2007 Château Haut Brion1404
Pessac Leognan, Mc, very slightly stained labels
2 Bottle(s) Per lot € 460-600 
2008 Château Haut Brion1405
Pessac Leognan, Mc, 2 very slightly torn labels
4 Bottle(s) Per lot € 950-1450
2001 Château Haut Brion1406
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2400-3000
1993 Château Haut Brion1406bis
Pessac Leognan, Mc, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
1966 Château Latour1407
Pauillac , Mc, dusty labels, 1 slightly corroded capsule, 1 damaged capsule , 2 us,
1 us/mid
3 Bottle(s) Per lot € 560-760
1967 Château Latour1407bis
Pauillac, Mc, sdl, us
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1974 Château Latour1408
Pauillac, Mc, glue stained label , neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1974 Château Latour1409
Pauillac, Mc, glue stained label, vts
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
1975 Château Latour1410
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1983 Château Latour1411
Pauillac, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 230-340
1992 Château Latour1412
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château Latour1413
Pauillac , Mc
1 Bottle(s) Per lot € 670-900
1986 Château Latour1414
Pauillac, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 520-660

2004 Château Latour1415
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
1999 Les Forts De Latour1416
Pauillac, Mc, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Les Forts De Latour1417
Pauillac, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1400
2009 Les Forts De Latour1418
Pauillac , Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 800-1200
2000 Rioja Reserva 'Baron de Chirel'1419
Spain, Marques de Riscal, slightly torn label, 1 Magnum
2001 Rioja Reserva 'Baron de Chirel'
Spain, Marques de Riscal, 1 ssl , 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 220-320
1981 Rioja Gran Reserva 'Marques de Haro'1420
Spain, la Rioja Alta, neck
2 Magnum Per lot € 130-230
1997 San Roman1421
Spain, Mauro, ssl, 1 Magnum
1998 San Roman
Spain, Mauro, ssl, 1 Magnum
1999 San Roman 
Spain, Mauro, slightly torn label, 1 Magnum
2000 San Roman 
Spain, Mauro, slightly torn label, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 210-320
2002 Pintia1422
Spain, Pintia, sdl, 2 Magnum
2005 Pintia
Spain, Pintia, sdl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 160-260
2003 Valbuena 51423
Spain, Vega Sicilia, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 110-210
2000 Alion1424
Spain, Vega Sicilia, dusty label, 1 Magnum
2002 Alion
Spain, Vega Sicilia, sdl, 1 Magnum
2003 Alion
Spain, Vega Sicilia, dusty label, 1 Magnum
2004 Alion
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 Magnum
2005 Alion
Spain, Vega Sicilia, slightly torn label, 1 Magnum
2006 Alion
Spain, Vega Sicilia, slightly torn label, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 380-520
2002 Aalto1425
Spain, Dom, sdl, 1 Magnum
2003 Aalto
Spain, Dom, 1 Magnum
2005 Aalto PS 
Spain, Dom, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 210-320
1996 Clos Martinet1426
Spain, Clos Martinet, 1 ssl, 1 sdl, 1 Magnum
1999 Clos Martinet
Spain, Clos Martinet, sdl, 1 Magnum
2002 Clos Mogador
Spain, Clos Mogador, ssl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 190-300
2000 Cirsion1427
Spain, Roda, dusty label, 1 Magnum
2003 Cirsion
Spain, Roda, sdl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 190-300
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2002 Mauro1428
Spain, Dom, slightly torn label, 1 Magnum
2003 Mauro
Spain, Dom, slightly torn label, 1 Magnum
2004 Mauro
Spain, Dom, 1 Magnum
2005 Mauro
Spain, Dom, 1 ssl, 1 sdl, 2 Magnum
Above 5 items Per lot € 210-320
2001 Vendimia Seleccionada1429
Spain, Mauro, slightly torn label, 2 Magnum
2002 Vendimia Seleccionada
Spain, Mauro, sdl, 1 Magnum
2003 Terreus 'Paraje de Cueva Baja'
Spain, Mauro, 1 Magnum
2003 Vendimia Seleccionada
Spain, Mauro, sdl, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 420-560
1994 Rioja Gran Reserva '904 Centenario'1430
Spain, la Rioja Alta, sdl, 2 Magnum
1998 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'
Spain, Marques de Murrieta, 1 Dmagnum
1998 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'
Spain, Marques de Murrieta, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 350-500
1994 Rioja Reserva 'Vina Tondonia'1431
Spain, Lopez de Heredia, ssl, 1 slightly damaged wax capsule, 5 Magnum
1998 Rioja Reserva 'Vina Tondonia'
Spain, Lopez de Heredia, ssl, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 320-440
1996 Rioja Reserva 'Vina Tondonia'1432
Spain, Lopez de Heredia, 2 ssl
6 Magnum Per lot € 280-380
1987 Rioja Gran Reserva1433
Spain, Muga, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 2 Magnum
1995 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'
Spain, Muga, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1996 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'
Spain, Muga, 1 Bottle(s)
1998 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'
Spain, Muga, ssl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 210-320
1954 Rioja Reserva 'Ygay'1434
Spain, Marques de Murrieta, ssl, vts or better
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
1960 Rioja Reserva 'Ygay'1435
Spain, Marques de Murrieta, 10 ssl, 2 sl, vts
12 Bottle(s) Per lot € 580-900 
1987 Rioja Gran Reserva 'Monte Real'1436
Spain, Riojanas, slightly torn labels, min 3
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1973 Rioja 'Vina Bosconia'1437
Spain, Lopez de Heredia, ssl, 2 min 3, 1 min 4, 3 Bottle(s)
1976 Rioja Gran Reserva 'Vina Tondonia'
Spain, Lopez de Heredia, 5 ssl, 1 sl, 1 signs of seepage, 1 neck/vts, 3 vts, 2 ts, 6
Bottle(s)
1981 Rioja Gran Reserva 'Vina Tondonia' 
Spain, Lopez de Heredia, 1 sdl, slightly damaged wax capsules, 2 neck, 1
neck/vts, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 530-660
1925 Rioja Reserva1438
Spain, Marques de Riscal, sdl, slightly corroded capsule, us , 1 Bottle(s)
1938 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal, sl, us/mid, 1 Bottle(s)
1947 Rioja
Spain, Marques de Riscal, sl , us , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 460-600
1939 Rioja1439
Spain, AGE, juta bag, 3 sdl , 4 min 3, 2 min 4
6 Bottle(s) Per lot € 320-440

1939 Rioja1440
Spain, AGE, juta bag, dl/vdl, 1 min 4, 5 min 5
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
2001 Rioja1441
Spain, Amancio, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2001 Rioja
Spain, El Bosque, 1 Bottle(s)
2002 Rioja
Spain, Amancio, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
2002 Rioja
Spain, El Bosque, 1 Bottle(s) 
Above 6 items Per lot € 320-440
1964 Rioja Gran Reserva 'Excelso'1442
Spain, Franco Espagnoles, ssl
7 Bottle(s) Per lot € 360-460
1922 Rioja Reserva Especial 1443 •
Spain, Martinez Lacuesta, 3 ssl, 3 sdl, 1 no capsule, 1 slightly damaged capsule  ,
2 neck, 3 neck/vts, 1 us
6 Bottle(s) Per lot € 580-900
1964 Rioja Gran Reserva 'Honorable'1444
Spain, Gomez Cruzado, ssl, min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1970 Rioja Gran Reserva1445
Spain, Marques de Villamagna, 10 ssl, 2 sdl, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1970 Rioja Gran Reserva 'Vina Albina'1446
Spain, Riojanas, 5 sdl, neck/vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1985 Rioja Gran Reserva 'Vina Albina'1447
Spain, Riojanas, sdl, neck/vts or better 
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1966 Rioja Reserva 'Imperial' 1448
Spain, CVNE, 1 ssl, 5 sdl , 2 neck/vts, 3 vts, 1 ts/us, 6 Bottle(s)
1975 Rioja Reserva 'Imperial'
Spain, CVNE, sdl, 2 slightly corroded capsules, 2 neck, 3 vts, 1 vts/ts, 6 Bottle(s)
1976 Rioja Reserva 'Imperial'
Spain, CVNE, sl, 1 slightly corroded capsule , vts , 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 560-720
1987 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'1449
Spain, Marques de Murrieta
6 Bottle(s) Per lot € 200-300 
1998 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'1450
Spain, Marques de Murrieta, 1 torn label, 3 Bottle(s)
2001 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'
Spain, Marques de Murrieta, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 320-440
1973 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'1451
Spain, Faustino, dusty labels, 6 min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1970 Rioja 'Reserva 904'1452
Spain, la Rioja Alta, 5 ssl, 4 dl, 1 slightly corroded capsule , 2 neck/vts, 1 vts, 6
vts/ts
9 Bottle(s) Per lot € 620-850
1968 Rioja 'Vina Tondonia'1453
Spain, Lopez de Heredia, sl, corroded/damaged wax capsules, 1 us, 5 us/mid
6 Bottle(s) Per lot € 290-420
1959 Rioja Gran Reserva 'Fuenmayor'1454
Spain, AGE, 10 ssl, 2 sdl, very slightly corroded capsules , 5 min 4, 7 min 3 or
better
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1999 Aalto PS1455
Spain, Dom, 2 Bottle(s)
2000 Aalto PS 
Spain, Dom, slightly torn label, 2 Bottle(s)
2001 Aalto PS
Spain, Dom, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
2003 Aalto PS
Spain, Dom, ssl, 2 Bottle(s)
2004 Aalto PS
Spain, Dom, ssl, 2 Bottle(s)
2005 Aalto PS
Spain, Dom, ssl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 620-900
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2000 Numanthia 1456
Spain, Numanthia Termes, 1 slightly torn label, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 70-100
1994 Alion1457
Spain, Vega Sicilia, 3 dusty labels, 2 ssl, 1 signs of seepage, 3 neck, 2 vts, 5
Bottle(s)
1995 Alion
Spain, Vega Sicilia, 1 dusty label, 2 ssl, 1 neck, 3 Bottle(s)
2008 Alion
Spain, Vega Sicilia, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-540
1996 Alion1458
Spain, Vega Sicilia, 6 Bottle(s)
1998 Alion
Spain, Vega Sicilia, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-540
2002 Pintia1459
Spain, Pintia, sdl, 6 Bottle(s)
2003 Pintia
Spain, Pintia, sdl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-460
1997 Pagos Viejos1460
Spain, Artadi, 3 slightly torn labels, 2 slightly corroded capsules, 6 Bottle(s)
1998 Grandes Anadas
Spain, Artadi, sdl, 2 Bottle(s)
1999 Grandes Anadas
Spain, Artadi, sdl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 400-540
1960 Rioja Gran Reserva1461
Spain, Berberana, sdl, slightly corroded capsules , min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
1962 Rioja Gran Reserva 'Enologica'1462
Spain, Bodegas Rioja Santiago, 5 slightly damaged wax capsules, 4 min 3, 5 min
4, 1 min 6
13 Bottle(s) Per lot € 240-320
1994 Rioja Reserva 'Torre Muga'1463
Spain, Muga, Owc, 1 Bottle(s)
1995 Rioja Reserva 'Baron de Chirel'
Spain, Marques de Riscal, ssl, Owc, 2 Bottle(s)
2006 Rioja Reserva 'Baron de Chirel'
Spain, Marques de Riscal, dusty labels, 4 Bottle(s)
2008 Clos Martinet
Spain, Clos Martinet, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 280-380
2001 Reserva1464
Spain, Castillo Perelada, 16 dusty labels, 2 ssl
18 Bottle(s) Per lot € 150-250
2009 Rioja Reserva1465
Spain , Cune , 1 ssl, 2 slightly torn labels , 6 Bottle(s)
2013 Malbec 'Seleccion'
Argentina, Argento, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-220
1995 Rioja 'Torre Muga'1466
Spain, Muga, ssl, 1 Magnum
1996 Rioja 'Torre Muga'
Spain, Muga, sdl, 1 Magnum
1998 Rioja 'Torre Muga'
Spain, Muga, slightly torn label, 1 Magnum
2001 Rioja 'Torre Muga'
Spain, Muga, 2 Magnum
2003 Rioja 'Torre Muga'
Spain, Muga, slightly torn label, 1 Magnum
2005 Rioja 'Torre Muga' 
Spain, Muga, 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 440-560
S/A Unico Reserva Especial1467
Spain, Vega Sicilia, Blend 1990, 1991 and 1994, 1 handwriting on label , Owc
3 Bottle(s) Per lot € 440-600
1984 Tinto Reserva Velho1468
Portugal, Colaris Chitas , dusty labels  , neck or better , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230

1992 Tinto Reserva Velho1469
Portugal, Colaris Chitas , dusty labels, 1 slightly corroded capsule, neck or
better , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2008 Doda1470
Portugal, Niepoort, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Gaivosa Abandanado1471
Portugal, Alves de Sousa, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Chardonnay1472 •
USA, Jordan, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2006 Chardonnay1473 •
USA, Jordan, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
2006 Chardonnay1474 •
USA, Jordan, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
2001 Pinot Noir 1475
New Zealand, Ata Rangi, 6 dusty labels , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2003 Cabernet Sauvignon1476 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2003 Cabernet Sauvignon1477 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2003 Cabernet Sauvignon1478 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2003 Cabernet Sauvignon1479 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2003 Cabernet Sauvignon1480 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2003 Cabernet Sauvignon1481 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2003 Cabernet Sauvignon1482 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2003 Cabernet Sauvignon1483 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1985 Cabernet Sauvignon 'Reserve'1484
USA, Renaissance , ssl
4 Magnum Per lot € 130-180
2004 Cabernet Sauvignon1485 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2004 Cabernet Sauvignon1486 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2004 Cabernet Sauvignon1487 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2004 Cabernet Sauvignon1488 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1987 Dominus1489
USA, Moueix, 2 neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-660
2006 Anaperenna1490
Australia, Ben Glaetzer, ssl, 6 Bottle(s)
2009 Amon-Ra
Australia, Ben Glaetzer, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 240-340
1999 Shiraz Reserve1490bis
Australia, Noon
11 Bottle(s) Per lot € 360-480
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2003 Shiraz Reserve1491
Australia, Noon, 1 slightly torn label
10 Bottle(s) Per lot € 620-760
2001 Shiraz Reserve1492
Australia, Noon
7 Bottle(s) Per lot € 380-500
1999 Eclipse1493
Australia, Noon
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2000 Eclipse1494
Australia, Noon, 3 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2002 Eclipse1495
Australia, Noon
8 Bottle(s) Per lot € 210-320
2003 Eclipse1496
Australia, Noon, 2 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 260-360
2002 Cabernet Sauvignon Reserve1497
Australia, Noon
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1997 Shiraz 'Roennfeldt Road'1498
Australia, Greenock Creek, Giftbox, Owc no original lit, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 500-640
1997 Shiraz 'Roennfeldt Road'1499
Australia, Greenock Creek, Giftbox, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-900
1998 Shiraz 'Roennfeldt Road'1500
Australia, Greenock Creek, Giftbox, Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 740-900
1998 Shiraz 'Roennfeldt Road'1501
Australia, Greenock Creek, 5 Giftbox, 2 Owc no original lit, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-900
2002 Classic1502
South Africa, Veenwouden, 4 Bottle(s)
2002 Merlot
South Africa, Veenwouden, 3 Bottle(s)
2009 Rioja 'Antano'
Spain, Garcia Carrion, 1 damaged capsule, 9 Bottle(s)
S/A Garbis
Greece, Orphanos, blanc, 2 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 220-320
2000 Château Musar1503
Lebanon, Mc, Giftbox, 2 ssl, 2 slightly torn labels, Oc, 4 Magnum
2001 Château Musar
Lebanon, Mc, Giftbox, Oc, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 210-320
2002 Château Musar1504
Lebanon, Mc, 1 ssl
4 Magnum Per lot € 170-270
2000 Château Musar1505
Lebanon, Mc, Blanc, ssl  , neck
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
1999 Château Musar1506
Lebanon, Mc, sdl , 2 Bottle(s)
2000 Château Musar
Lebanon, Mc, 4 ssl, 5 sdl , neck , 9 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 230-340
2002 Château Musar1507
Lebanon, Dom, 2 ssl, 1 sdl, 1 no label
8 Bottle(s) Per lot € 170-270
2003 Château Musar1508
Lebanon, Dom, 8 ssl, 3 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
2010 Monte Bello Cabernet Sauvignon1509
USA, Ridge, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Shiraz 'Hickinbotham Vineyard'1510
Australia, Clarendon Hills, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Old Vines Grenache 'Romas Vineyard'
Australia, Clarendon Hills, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 50-80

1994 Grange1511
Australia, Penfolds
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1994 Grange1512
Australia, Penfolds
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1996 The Reserve 'R' Cabernet/Shiraz1513
Australia, Yalumba
9 Bottle(s) Per lot € 360-460
1998 The Reserve 'R' Cabernet/Shiraz1514
Australia, Yalumba
9 Bottle(s) Per lot € 440-600
1995 Cabernet Sauvignon1515
South Africa, Beyerskloof, sl  , 2 Bottle(s)
1997 Pinotage 'Grimont'
South Africa, Dom , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 30-60
2004 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'1516
USA, Blankiet Estate
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
2010 Cabernet Sauvignon1517
USA, Quiceda Creek
3 Bottle(s) Per lot € 320-440
1992 Cabernet Sauvignon1518
USA , the Hess Collection , 6 Bottle(s)
2002 Cabernet Sauvignon 'Knightsvalley'
USA, Beringer , slightly torn labels , 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 140-220
1949 Cabernet Sauvignon Tawny 'Livadia'1519
Ukraine, Massandra, dusty label, damaged wax capsule, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 70-100
2002 Opus One1520 •
USA, Mondavi & Rothschild, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 500-640
2002 Opus One1521 •
USA, Mondavi & Rothschild, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2000 Cabernet Sauvignon1522
USA, Mondavi , slightly torn labels , 6 Bottle(s)
2005 Cabernet Sauvignon 'Anniversary Edition Movenpick 1948 - 2008'
USA, Mondavi , Owc, 6 Bottle(s)
2007 Cabernet Sauvignon
USA, Mondavi , 1 dusty label, 1 torn label , 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 220-300
1999 Shiraz 'Astralis'1523
Australia, Clarendon Hills, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 680-850
1999 Shiraz 'Astralis'1524
Australia, Clarendon Hills, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 680-850
2002 Astralis1525
Ausrtalia, Clarendon Hills, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1100-1500
2000 Stonyridge1526
New Zealand, Dom, Blend CS/M/MAL/CF/PV
2 Bottle(s) Per lot € 170-250
2008 Magill Estate1527
Australia, Penfolds
3 Bottle(s) Per lot € 160-260
2003 Malbec Reserva 'la Celia'1528
Argentina, Finca la Celia, ssl
18 Bottle(s) Per lot € 150-250
1998 Vintage Port 'Silval'1529 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Vintage Port 'Silval'1530 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2001 Vintage Port 'Silval'1531 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
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2001 Vintage Port 'Silval'1532 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1988 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1533 •
Port  , Taylors, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 80-120
2003 Vintage Port1534 •
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2004 Vintage Port 'Guimaraens'1535 •
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2005 Vintage Port 'Guimaraens'1536 •
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2007 Vintage Port1537 •
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2007 Vintage Port1538 •
Port, Fonseca, Owc
12 Demi Per lot € 320-440
1995 Vintage Port1539 •
Port  , Fonseca Guimaraens, 1 slightly torn label , Owc
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
1977 Vintage Port1540 •
Port  , Taylors, ssl, 4 slight signs of seepage , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-660
2000 Vintage Port1541 •
Port  , Niepoort, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 460-600
2000 Vintage Port1542 •
Port  , Taylors, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 470-600
2003 Vintage Port1543 •
Port  , Taylors, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Vintage Port1544 •
Port  , Taylors, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1994 Colheita Port1545 •
Port  , Vista Alegre, giftboxes, bottled 2005, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
1994 Colheita Port1546 •
Port  , Vista Alegre, giftboxes, bottled 2005, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Vintage Port1547 •
Port  , Vista Alegre, Giftbox , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1994 Vintage Port1548 •
Port  , Fonseca, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
1994 Vintage Port 'Duff Gordon'1549
Port, Osborne, 5 ssl, 1 sdl , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-180
2003 Vintage Port1550
Port , Niepoort , Owc, 3 Bottle(s)
2005 Vintage Port 
Port , Niepoort , 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 180-260
2007 Vintage Port1551
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1994 Vintage Port1552 •
Port  , Kopke, Oc
5 Bottle(s) Per lot € 160-260
1994 Vintage Port1553 •
Port  , Kopke, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2000 Vintage Port1554 •
Port  , Vista Alegre, Giftboxes , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 150-250

1982 Vintage Port Quinta Vargellas1555 •
Port  , Taylors, Giftbox with Decanting Filter , Oc
11 Bottle(s) Per lot € 290-420
S/A 15 years old Green Label1556
Whisky, Johnnie Walker, Giftbox, 1 Liter
S/A 16 Years Old
Whisky, Lagavullin, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A 18 Years old
Whisky, Bowmore, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Blue Label 
Whisky, Johnnie Walker, Giftbox, 1 Liter
S/A Chivas Regal 18 years old Gold Signature
Whisky, Chivas Brothers, Giftbox, 1 Liter
Above 5 items Per lot € 200-280
1943 Bas Armagnac 'Selection Maison Grasshoff'1557
Armagnac, De Briat/ Baron Pichon Longueville, damaged wax capsule and lit,
dusty label , 1 Bottle(s)
1968 Armagnac
Armagnac, Sempe, Owc, 1 Demi
S/A Cognac 'Selection Grasshof'
Cognac, Owc,
S/A Cognac Grande Champagne Extra 'Selection Grasshof'
Cognac, Menuet, 1 0,2 Ltr
S/A Cognac Grande Champagne VSOP 'Selection Grasshof'
Cognac, Menuet, 1 0,2 Ltr
S/A Cognac Tres Vieille Fine Champagne
Cognac, P.Guillot, Owc, 1 Bottle(s)
S/A Cognac Tres Vieille Grande Champagne 'Selection Grasshof'
Cognac, Menuet, 1 0,2 Ltr
S/A Cognac Tres Vieux de Grande Champagne
Cognac, Menuet, Owc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 260-360
S/A Grande Champagne Cognac 'Private Reserve Premier Grand Cru'1558
Cognac , Hennessy, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 120-200
1995 Vieil Armagnac1559
Armagnac , Sempe, Owc, 2 Bottle(s)
S/A Bourbon Whiskey 'Colorado Spring Centennial Kentucky'
Whiskey, James B. Beam , 1 Bottle(s)
S/A Vieil Armagnac VSOP
Armagnac , Sempe, Giftbox, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-120
1968 Bas Armagnac1560
Armagnac , Clos des Saveurs, Mis en bouteille 2008, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 80-120 
1968 Bas Armagnac1561
Armagnac , Clos des Saveurs, Mis en bouteille 2008, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 150-220
1977 Vintage Port1562
Port, Graham's, 1 sdl
2 Magnum Per lot € 210-320
1827 Boal Quinta De Serrado1563 •
Madeira, Quinta De Serrado, bottled 1988, label Christie's London, damaged wax
capsule , neck
1 Bottle(s) Per lot € 470-800
1875 Malvazia Barbeito1564
Madeira, Barbeito, damaged wax capsule , neck
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1900 Moscatel 'Reserva' D'Oliveiras1565 •
Madeira, D'Oliveiras, bottled 1975, slightly damaged wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1900 Malvazia Barbeito1566
Madeira, Barbeito, bottled 1994, slightly damaged wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1929 Verdelho Barbeito1567 •
Madeira, Barbeito, damaged wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1968 Boal Reserva 1568
Madeira, d'Oliveiras, cracked wax capsule , neck , 1 Bottle(s)
1977 Colheita
Port, Real Companhia Velha, bottled 2000, Owc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 80-120
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1947 Colheita1569
Port, Kopke, bottled 1985, very slightly damaged wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 220-320
1944 Colheita1570
Port, Kopke, bottled 1984
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
1966 Vintage Port1571
Port, Smith Woodhouse , dusty labels, 1 slightly torn label, neck
3 Bottle(s) Per lot € 180-280
1992 Vintage Port 'Quinta dos Canais'1572
Port, Cockburns, sl , neck/vts   , 1 Bottle(s)
1997 Vintage Port 
Port, Quinta da Romaneira, 3 ssl, 1 dl, 5 vdl, corroded capsules , 9 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 100-200
1994 Vintage Port1574
Port, Niepoort, 2 Bottle(s)
2000 Vintage Port
Port, Niepoort, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 160-240
1970 Vintage Port 1575
Port, Joven's , chipped wax capsule, neck, 1 Bottle(s)
1997 Vintage Port 'Extra Selected'
Port, Burmester, Giftbox, ssl , 1 Bottle(s)
S/A 10 Years Old Tawny 'Otima'
Port, Warre , 1 0,5 Ltr
S/A Century Port 10 Years Old
Port, Andresen, Giftbox, bottled 1996, 1 Bottle(s)
S/A Finest Vintage Character 
Port, Churchill Graham, slightly torn labels , 2 Bottle(s)
S/A Old Reserve Port
Port, Churchill Graham, 1 Bottle(s)
S/A Port 10 Years Old 'Quinta De Ervamoira'
Port, Ramos Pinto , Giftbox   , 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 130-230
1963 Vintage Port1576
Port, Graham's, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 120-200
1963 Colheita Port1577 •
Port, Hutcheson, Bottled in 1984, neck   , 1 Bottle(s)
1977 Colheita Port
Port, Kopke, Bottled in 1986, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 190-300
1970 Vintage Port1578 •
Port, Osborne, 1 sdl, 3 dl, 1 neck, 3 neck/vts
4 Bottle(s) Per lot € 190-300
1970 Vintage Port1579
Port  , Niepoort, sl, damaged wax capsule , neck
1 Bottle(s) Per lot € 60-120
1977 Vintage Port1580
Port , Graham's, ssl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 110-180
1979 Vintage Port 'F Martins'1581
Port, Hutcheson, 1 signs of seepage
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
1983 Vintage Port 1582 •
Port, Niepoort, 7 neck, 4 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1995 LBV Port 'Vista Alegre'1583
Port , Vallegre, bottled 2000, 5 Bottle(s)
1998 Vintage Port 'Quinta da Vista Alegre'
Port , Vallegre, 2 Bottle(s)
S/A Over 40 Years Old Port 'Vista Alegre'
Port , Vallegre, wooden Giftbox, bottled 2003, Owc, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 150-250
1851 Pajarete Augusto1584 •
Spain, de Muller, Solera
1 Bottle(s) Per lot € 420-700
1851 Pajarete Augusto1585 •
Spain, de Muller, Solera
1 Bottle(s) Per lot € 420-700

1926 Moscatel Rancio1586 •
Spain, de Muller, Solera
6 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1926 Moscatel Rancio1587 •
Spain, de Muller, Solera
4 Bottle(s) Per lot € 620-800
1926 Garnacha Solera1588 •
Spain, de Muller, Solera
4 Bottle(s) Per lot € 620-800
1939 Sherry 'Dom Juncosa'1589 •
Spain, de Muller, 1 sdl, Solera, 2 min 3, 1 min 4
4 Bottle(s) Per lot € 290-420
1977 Vintage Port1590 •
Port, Taylors, ssl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1977 Vintage Port1591 •
Port, Taylors, sdl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1977 Vintage Port1592 •
Port, Taylors, 11 sdl, 1 dl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1977 Vintage Port1593 •
Port, Taylors, 4 ssl, 7 sdl, 1 dl, 3 slightly corroded capsules, 8 neck/vts, 4 vts,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1977 Vintage Port1594 •
Port, Taylors, 11 ssl, 3 slightly torn labels, 1 sdl, 9 slightly corroded capsules, 10
neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1977 Vintage Port1595 •
Port, Taylors, 3 sl, 1 sdl, very slightly corroded capsules, 3 neck
4 Bottle(s) Per lot € 290-420
1985 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'1596 •
Port, Kopke, 6 slightly damaged wax capsules, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1983 Vintage Port1597 •
Port, Fonseca, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1983 Vintage Port 'Cachao'1598 •
Port, Messias, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1983 Vintage Port1599 •
Port, Fonseca, 3 slightly torn labels, 2 sdl, neck, 5 Bottle(s)
1983 Vintage Port
Port, Kopke, remainings of wax capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 1 mid, 3 Bottle(s)
1983 Vintage Port 
Port, Niepoort, 1 Bottle(s) 
1983 Vintage Port 'Cachao'
Port, Messias, ssl, 1 neck   , 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 360-500
1983 Vintage Port1600 •
Port, Graham's, 4 sdl, 1 dl, 3 neck, 2 neck/vts, 5 Bottle(s)
1985 Vintage Port
Port, Graham's, 5 sdl, 3 dl, neck or better, 8 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 400-560
1975 Vintage Port 1601 •
Port, Graham's, 1 ssl, 1 sl, 3 sdl, 3 neck, 2 neck/vts, 5 Bottle(s)
1977 Vintage Port
Port, Graham's, sdl, neck, 3 Bottle(s)
1980 Vintage Port
Port, Graham's, 3 sdl, 2 dl, 2 very slightly corroded capsules, neck or better, 5
Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 520-660
1997 Vintage Port1602
Port, Quinta do Vesuvio, 4 Bottle(s)
2000 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 220-280
1984 Port 'Extra Selected'1603
Port, Burmester, sdl , neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
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1987 Vintage Port 'Quinta da Vargellas'1604
Port, Taylors, dusty label  , 1 Bottle(s)
1988 Vintage Port 'Quinta da Vargellas'
Port, Taylors, dusty label  , 1 Bottle(s)
1994 Vintage Port
Port, Taylors, dusty labels , 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 210-320
1997 LBV Port1605
Port, Duff Gordon, bottled 2003
11 Bottle(s) Per lot € 110-210
1977 Colheita 'Barto'1606
Port, Feist, Bottled 1992, slightly damaged back labels, 2 Bottle(s)
1986 Banyuls Rimage 'Domaine des Paulilles'
Banyuls, Doutres, sdl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-150
1996 Vintage Port1607
Port , Fonseca Guimaraens, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
2008 Volnay1608
1er Cru , Coche Dury, 3 Bottle(s)
2009 Volnay
1er Cru , Coche Dury, 1 slightly torn label, 1 ssl , 3 Bottle(s) 
Above 6 items Per lot € 740-950
1993 Chambertin1609
Grand Cru, A. Rousseau, verry slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
2004 Chambertin1610
Grand Cru, A. Rousseau, sdl
2 Bottle(s) Per lot € 660-900
2009 Chambertin1611
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 780-1100
2011 Chambertin1612
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 500-700
2011 Chambertin1613
Grand Cru , A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1997 Chambertin 'Clos de Bèze'1614
Grand Cru, A. Rousseau, 1 sdl, 1 dl
2 Bottle(s) Per lot € 620-800
2011 Chambertin 'Clos de Bèze'1615
Grand Cru , A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2010 Clos De La Roche1616
Grand Cru , A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1993 Charmes Chambertin1617
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
2010 Charmes Chambertin1618
Grand Cru , A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2010 Mazy Chambertin
Grand Cru , A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2011 Clos De La Roche
Grand Cru , A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 500-660
2010 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1619
Grand Cru , A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 460-600
2010 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1620
Grand Cru , A. Rousseau, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 460-600
2011 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1621
Grand Cru , A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
2010 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1622
1er Cru , A. Rousseau
3 Bottle(s) Per lot € 1200-1700
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1623
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)

2011 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 850-1200
2011 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1624
1er Cru , A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 290-420
1993 Richebourg1625
Grand Cru, Denis Mugneret, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1995 Chambertin1626
Grand Cru, Ponsot, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 620-900
1997 Griotte Chambertin1627
Grand Cru, Ponsot, sdl
3 Bottle(s) Per lot € 220-320
1999 Chambertin1628
Grand Cru, Ponsot
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
2005 Sagrantino di Montefalco 'Passito'1629 •
Italy, Madonna Alta, Oc
6 Demi Per lot € 100-200
2005 Sagrantino di Montefalco 'Passito'1630 •
Italy, Madonna Alta, Oc
12 Demi Per lot € 190-300
2008 Premières Brumes de Closiot1631
Sauternes, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2001 Château Sigalas Rabaud1632
Sauternes, Mc, 3 ssl , Owc
9 Bottle(s) Per lot € 240-340
2001 Château Suduiraut1633
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
2007 Clos Haut Peyraguey1634
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2004 Barriques d'Or 'Cuvée Confidentielle'1635
Pacherenc du Vic Bilh, Saint Albert , encheres du 7 novembre 2005, 240
bouteilles produced, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 60-80
2006 Barriques d'Or 'Cuvée Confidentielle'1636
Pacherenc du Vic Bilh, Saint Albert , encheres du 5 novembre 2007, 240
bouteilles produced, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
2005 Premières Brumes de Closiot1637
Sauternes, Mc, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 150-220
2009 Château Climens1638
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 740-1000
1983 Château d'Yquem1639
Sauternes, Mc, Owc, no lid, slightly corroded capsule , Owc
1 Imperial Per lot € 1850-2400
2007 Château d'Yquem1640
Sauternes , Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 950-1450 
1924 Château d'Yquem1641
Sauternes, Mc , sdl, slightly damaged capsule, low
1 Bottle(s) Per lot € 750-1200
1929 Château d'Yquem1642
Sauternes , Mc , ssl , mid
1 Bottle(s) Per lot € 900-1300
1941 Château d'Yquem1643
Sauternes, Mc, no label, info on cork, slightly corroded capsule , mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 160-300
1947 Cerons1644
Cerons , de Janssans, sdl, slightly corroded capsule  , mid, 1 Bottle(s)
1973 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, sdl , neck  , 1 Bottle(s)
1995 Château de Malle
Sauternes , Mc, dusty label  , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 250-360
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1976 Château d'Yquem1645
Sauternes, Mc, sl, 1 slightly torn label, neck
2 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1983 Château d'Yquem1646
Sauternes, Mc, ssl, neck , 1 Bottle(s)
1984 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsule , neck/vts , 1 Bottle(s)
1985 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsule , vts , 1 Bottle(s)
1987 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, ssl  , neck , 1 Bottle(s)
1990 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, sdl , 1 Bottle(s) 
Above 5 items Per lot € 670-900
1986 Château d'Yquem1647
Sauternes, Mc, sdl, damaged capsule , ts, 1 Bottle(s)
1986 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, ssl, slightly torn label , 1 Demi
Above 2 items Per lot € 280-380
1987 Château d'Yquem1648
Sauternes, Mc, 3 ssl, 1 sl, 1 slightly corroded capsule , 2 neck, 2 neck/vts
4 Demi Per lot € 260-360
1983 Château d'Yquem1649
Sauternes, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1987 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, dusty label, very slightly torn capsule, vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 380-520
1990 Château d'Yquem1650
Sauternes, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3500
2001 Château d'Yquem1651
Sauternes, Mc, 1 ssl
2 Demi Per lot € 380-500
2001 Château d'Yquem1652
Sauternes , Mc, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2004 Château d'Yquem1653
Sauternes, Mc, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 250-350
2007 Château d'Yquem1654
Sauternes, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 230-340
2011 Château d'Yquem1655
Sauternes, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 620-800
1972 Tokaji Aszu Puttonyos 61656
Hungary, Oremus, wooden Giftbox
2 0,5 Ltr Per lot € 150-250
1901 Tokaji Aszu Eszencia1657
Hungary, Magangyujtemenybol forgalmazva, Certificate of Origin aprroved by
Olah Laszlo, wooden Giftbox 
1 0,5 Ltr Per lot € 420-580
1943 Tokaji Aszu Eszencia1658
Hungary, Dom., Certificate of Origin aprroved by Olah Laszlo, wooden Giftbox,
sdl , neck
1 0,5 Ltr Per lot € 260-360
1943 Tokaji Aszu Eszencia1659
Hungary, Dom., neck
1 0,5 Ltr Per lot € 260-360
1944 Tokaji Aszu Eszencia1660
Hungary, Dom., Certificate of Origin aprroved by Olah Laszlo, wooden Giftbox
1 0,5 Ltr Per lot € 260-360
1945 Tokaji Aszu Eszencia1661
Hungary, Magangyujtemenybol forgalmazva, Certificate of Origin aprroved by
Olah Laszlo, wooden Giftbox, neck
2 0,5 Ltr Per lot € 520-700
1953 Tokaji Aszu Eszencia1662
Hungary, Magangyujtemenybol forgalmazva, Certificate of Origin aprroved by
Olah Laszlo, Carton Giftbox, neck
2 0,5 Ltr Per lot € 320-440
1957 Tokaji Aszu Eszencia1663
Hungary, Dom., Certificate of Origin aprroved by Olah Laszlo, Carton Giftbox, 1
neck
2 0,5 Ltr Per lot € 320-440

1963 Tokaji Aszu Eszencia1664
Hungary, Borkulonlegesseg, Certificate of Origin aprroved by Olah Laszlo
1 0,5 Ltr Per lot € 160-260
1965 Tokaji Aszu Eszencia1665
Hungary, Magangyujtemenybol forgalmazva, Certificate of Origin aprroved by
Olah Laszlo, wooden Giftbox
1 0,5 Ltr Per lot € 130-230
1972 Tokaji Aszu Eszencia1666
Hungary, Borkulonlegesseg, Certificate of Origin aprroved by Olah Laszlo
1 0,5 Ltr Per lot € 130-230
1945 Tokaji Aszu '6 puttonyos'1667
Hungary, Magangyujtemenybol forgalmazva, Certificate of Origin aprroved by
Olah Laszlo
1 0,5 Ltr Per lot € 160-260
1947 Tokaji Aszu '6 puttonyos'1668
Hungary, Magangyujtemenybol forgalmazva, Certificate of Origin aprroved by
Olah Laszlo
2 0,5 Ltr Per lot € 370-540
1957 Tokaji Aszu '6 puttonyos'1669
Hungary, Borkulonlegesseg, Certificate of Origin aprroved by Olah Laszlo, neck
2 0,5 Ltr Per lot € 210-320
1959 Tokaji Aszu '6 puttonyos'1670
Hungary, Borkulonlegesseg, Certificate of Origin aprroved by Olah Laszlo, neck
2 0,5 Ltr Per lot € 210-320
1982 Château Guiraud1671
Sauternes, Mc, slightly corroded capsule , ts/us , 1 Demi 
1983 Château Guiraud
Sauternes , Mc, sdl , 1 Bottle(s)
1989 Château Doisy Daene
Sauternes , Mc, ssl , 1 Bottle(s)
1991 Château Grillon
Sauternes , Mc, sl, 1 Bottle(s)
1992 Château Guiraud 'le Dauphin'
Sauternes, Mc, ssl , 2 Bottle(s)
1994 Château Doisy Vedrines
Sauternes , Mc, ssl , 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 120-220
1969 Château Guiraud1672
Sauternes, Neg, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, 3 sl, 1 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
1986 Château Menota
Sauternes, Mc, ssl, neck , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 130-200
1996 Château Lafaurie Peyraguey1673
Sauternes , Mc, 4 ssl, 2 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
1997 Château Guiraud
Sauternes, Mc, 2 Demi
2000 Tokaji Aszu 5 Puttonyos
Hungary, Patricius, 1 0,5 Ltr
2000 Tokaji Aszu 6 Puttonyos
Hungary, Dobogo, ssl , 1 0,5 Ltr
2001 Château Raymond Lafon
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sdl , 2 Demi
2009 Château Raymond Lafon
Sauternes, Mc, 1 ssl , 6 Demi
Above 18 items Per lot € 360-480
1943 Château Caillou 'Creme de Tete'1674
Sauternes, Mc, very slightly stained labels, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 500-700
1943 Château Caillou 'Creme de Tete'1675
Sauternes, Mc, very slightly stained labels, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 500-700
1943 Château Caillou 'Creme de Tete'1676
Sauternes, Mc, 1 very slightly stained label, 1 slightly torn label , Owc
2 Bottle(s) Per lot € 340-460
1967 Château Rabaud Promis1677
Sauternes, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1967 Château Sigalas Rabaud
Sauternes, Mc, sdl, neck,vts, 1 Bottle(s)
1967 Château Suduiraut 
Sauternes, Mc, ssl,slightly corroded capsule, USA import label, neck, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-520
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1982 Château Climens 1678 •
Sauternes, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 no label cork checked, 2 slightly corroded capsules,
neck, 3 Bottle(s)
1983 Château Climens
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Climens
Sauternes, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 260-360
1986 Château Climens1679 •
Sauternes, Mc, 2 sl, 1 sdl, neck, 3 Bottle(s)
1986 Château Coutet
Barsac, Mc, 2 sdl, 1 dl, 1 vdl, 1 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 240-340
1985 Vin Jaune Cotes de Jura1680
Jura, d'Arlay, bottled 1992, sdl, damaged wax capsules, 1 neck  , 2 0,62 Ltr
1995 Vin de Paille Cotes de Jura
Jura, d'Arlay, ssl, slightly damaged wax capsule , 1 Demi 
1998 Gruner Veltliner 'BA'
Austria, Knoll, sdl , 1 0,5 Ltr
Above 4 items Per lot € 65-130
1995 Pinot Gris Selection de Grains Nobles1681
Alsace, Josmeyer, 2 ssl, 3 sdl
5 0,5 Ltr Per lot € 140-240
1997 Quarts de Chaume1682
Loire, de Suronde, dusty labels , 3 0,5 Ltr
2004 Coteaux du Layon 'Carte d'Or'
Loire, Beaumard, 2 dusty labels , 3 Bottle(s)
2005 Coteaux du Layon 'Clos de Sainte Catherine'
Loire, Beaumard, 2 ssl , 4 Bottle(s)
2005 Quarts de Chaume
Loire, Beaumard, 1 ssl , 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 180-280
1983 Caillou1683
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sl  , 1 neck/vts, 1 vts , 2 Bottle(s)
1986 Gewurztraminer Osterberg Vendange Tardive
Alsace, Mittnacht, min 3 , 1 Bottle(s)
1990 Château Dudon 
Sauternes, Mc, sl  , neck/vts  , 1 Bottle(s)
1996 Château Doisy Vedrines
Sauternes, Mc, slightly raised corks , 4 neck, 6 Bottle(s)
1999 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, blanc, 3 dusty labels, 1 ssl , Owc, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 120-180
1987 Vin Santo 'Brolio'1684
Italy, Ricasoli, 1 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 corroded capsule, 1
damaged capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts , 3 Demi
1992 Vin Santo
Italy, Avignonesi, ssl, corroded capsules, neck , Owc, 2 Demi
1995 Passito Albana di Romagna
Itay, Umberto Cesari, sdl , 2 0,5 Ltr
2001 Passito di Pantelleria 'Ben Rye'
Italy, Donnafugata, ssl, neck , 1 Demi
Above 8 items Per lot € 160-260
1996 Rieslaner Monsheimer Silberberg 'Eiswein'1685 •
Germany, Keller
6 Demi Per lot € 620-800
1996 Rieslaner Monsheimer Silberberg 'Eiswein'1686 •
Germany, Keller, 2 ssl
6 Demi Per lot € 620-800
1994 Rieslaner Monsheimer Silberberg TBA1687 •
Germany, Keller, ssl
2 Demi Per lot € 320-440
1995 Riesling Dalsheimer Hubacker BA1688 •
Germany, Keller
9 Demi Per lot € 660-950
1996 Riesling Dalsheimer Hubacker 'Eiswein'1689 •
Germany, Keller, 1 slightly corroded capsule
4 Demi Per lot € 290-420
1998 Riesling Dalsheimer Hubacker 'Eiswein'1690 •
Germany, Keller, 9 ssl, 3 sdl, 4 slightly corroded capsules
12 Demi Per lot € 800-1200

2000 Deidesheimer Hofstück Ortega BA1691 •
Germany, Wachtenburg Winzer
14 Demi Per lot € 220-320
2003 Riesling Erdener Trepchen BA1692 •
Germany, Stephan Ehlen
9 Demi Per lot € 240-340
1993 Riesling Zeltinger Himmelreich 'Eiswein'1693 •
Germany, Selbach-Oster, 2 Demi
1999 Riesling Erdener Trepchen BA
Germany, Meulenhof, 1 ssl  , 7 Demi
Above 9 items Per lot € 580-740
1999 Riesling Erdener Busslay 'Eiswein'1694 •
Germany, Meulenhof
14 Demi Per lot € 500-660
1982 Banyuls 'Domaine du Mas Blanc' Collita Vendange Tardive1695
Banyuls, Dom, 2 ssl, 1 sl, 3 sdl , 2 neck, 4 neck/vts , 6 Bottle(s)
1986 Château Suau
Barsac , Mc, sdl, slightly corroded capsule , neck , 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 80-120
1929 Monbazillac 'Reserve du Theulet'1696
Monbazillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule , ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 50-100 
2001 Château Rieussec1698
Sauternes, Mc, 3 dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 420-520
1997 Muskataly Tokaji late Harvest1700 •
Hungary, Chateau Pajzos, Giftbox
1 Demi Per lot € 55-110
2003 Château Climens1701
Sauternes, Mc
2 Magnum Per lot € 190-300
1997 Chateau Chalon en Beaumont1702
Jura, Grand, 6 0,62 Ltr
1999 Vin de Paille
Jura, Grand, ssl, 2 Demi
Above 8 items Per lot € 130-230
2002 Coteaux de Layon Chaume 1er Cru1703
Loire, Grosset, 2 Bottle(s)
2005 Coteaux de Layon Chaume 1er Cru
Loire, Grosset, 2 Bottle(s)
2006 Coteaux de Layon Chaume
Loire, Grosset, 2 Bottle(s)
2007 Coteaux de Layon Chaume
Loire, Grosset, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 80-120
2000 Château Rieussec1704
Sauternes , Mc, dusty label  , 1 Bottle(s)
2003 Château Rieussec 
Sauternes , Mc, dusty label  , 1 Bottle(s)
2004 Château Rieussec 
Sauternes , Mc, dusty label  , 1 Bottle(s)
2005 Château Rieussec 
Sauternes , Mc, dusty labels , Owc, 6 Bottle(s)
2006 Château Rieussec 
Sauternes , Mc, dusty label  , 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 260-360
1998 Sancerre 'Cuvée Marechal Prieur'1705 •
Loire, Dom. de Saint – Pierre, rouge , Owc
20 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Sancerre 'Cuvée Marechal Prieur'1706 •
Loire, Dom. de Saint – Pierre, rouge , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2000 Arbois 'Vin Jaune'1707
Jura , Jaques Puffeney , slightly damaged wax capsule , 1 62 cl
2001 Arbois 'Vin Jaune'
Jura , Jaques Puffeney , 1 slightly torn label, slightly damaged wax capsule , 9 62
cl
Above 10 items Per lot € 150-220
2003 Château Chalon 'Vin de Garde' 1708
Jura , Dom. Macle , 1 slightly torn label, 5 slightly damaged wax capsules
12 62 cl Per lot € 200-300
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2004 Sancerre 'les Monts Damnes'1710
Loire, Francois Cotat, sdl, slightly damaged capsules, 2 Magnum
2007 Sancerre 'les Culs de Beaujeu'
Loire, Francois Cotat, 5 Bottle(s)
2009 Sancerre 'les Monts Damnes'
Loire, Francois Cotat, ssl, slightly damaged wax capsule , 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 160-260
2004 Pouilly Fume 'Silex'1711
Loire, Dagueneau, 1 Bottle(s)
2005 Pouilly Fume 'Silex'
Loire, Dagueneau, 2 Bottle(s)
2010 Pouilly Fume 'Silex'
Loire, Dagueneau, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 520-640
2009 Saumur 'Cuvée Éolithe'1712
Loire, Fosse-Sèche, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2009 Saumur 'Cuvée Éolithe'1713
Loire, Fosse-Sèche, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Riesling Kallstadt Saumagen Auslese1714
Germany, Weingut Koehler-Rupprecht, 4 ssl, 2 sdl, 6 Bottle(s)
2005 Riesling Kallstadt Saumagen Spätlese Trocken
Germany, Weingut Koehler-Rupprecht, ssl , 4 Bottle(s)
2006 Riesling Kallstadt Saumagen Auslese Trocken
Germany, Weingut Koehler-Rupprecht, dusty labels , 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 220-320
2005 Pouilly Fume 'Buisson Renard'1715
Loire, Dagueneau, 1 ssl, 1 torn label , 3 Bottle(s)
2009 Pouilly Fume 'Buisson Renard'
Loire, Dagueneau, 3 Bottle(s)
2009 Pouilly Fume 'Pur Sang' 
Loire, Dagueneau, 1 slightly torn label , 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 320-440
2005 Savennieres 'Clos de la Coulee de Serrant'1716
Loire, Nicolas Joly, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 65-130
2002 Bourgueil 'Clos Senechal'1717
Loire, C&P Breton, 3 ssl, 5 Bottle(s)
2002 Bourgueil 'Franc de Pied'
Loire, C&P Breton, 3 Bottle(s)
2002 Bourgueil 'les Perrieres'
Loire, C&P Breton, 1 ssl, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
2003 Domaine de Trevallon
Rhône, Mc, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Vouvray Brut 'la Dilettante'
Loire, C&P Breton, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 150-220
1993 Savenieres 'Becherelle'1718
Loire, Joly, 1 slightly torn label, 3 neck
8 Bottle(s) Per lot € 90-180
1992 Savenieres 'Clos de la Bergerie'1719
Loire, Joly, 5 sdl , Oc
8 Bottle(s) Per lot € 130-230
1992 Savenieres 'Clos de la Bergerie'1720
Loire, Joly, 4 slightly torn labels, 5 min 3, 1 min 4 , Oc
8 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Riesling Smaragd 'Ried Schutt' Smaragd1721
Austria, Knoll
2 Bottle(s) Per lot € 40-60
1990 Tokay Pinot Gris 'Vendange Tardive'1722
Alsace, Hugel, 4 ssl, 2 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 80-120
2000 Gewurztraminer 'Cuvee des Seigneurs de Ribeaupierre'1723
Alsace, Trimbach, 4 slightly torn labels
7 Bottle(s) Per lot € 150-250 
2004 Gewurztraminer 'Cuvee des Seigneurs de Ribeaupierre'1724
Alsace, Trimbach, slightly torn labels , 1 min 4
7 Bottle(s) Per lot € 150-250

2000 Gewurztraminer 'Selection Grains Nobles Hors Choix'1725
Alsace, Trimbach, 1 ssl, 2 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 100-200
2000 Pinot Gris 'Selection Grains Nobles'1726
Alsace, Trimbach, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 100-200
1998 Riesling 'Clos Sainte Hune'1727
Alsace, Trimbach, dl, 1 Bottle(s)
2000 Riesling 'Clos Sainte Hune'
Alsace, Trimbach, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Riesling 'Clos Sainte Hune'
Alsace, Trimbach, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 340-460
2000 Riesling 'Clos Sainte Hune'1728
Alsace, Trimbach, dusty label, 1 Bottle(s)
2004 Riesling 'Clos Sainte Hune'
Alsace, Trimbach, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 320-440
1993 Riesling 'Clos Sainte Hune'1729
Alsace, Trimbach, sdl, min 3,5
1 Magnum Per lot € 320-440
2002 Altenberg de Bergheim1730
Alsace, Marcel Deiss
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
2001 Grasberg1731
Alsace, Marcel Deiss, 3 ssl, 5 slightly torn labels, 1 damaged capsule
8 Bottle(s) Per lot € 80-160
1989 Gewurztraminer Altenberg de Bergheim SGN1732
Alsace, Marcel Deiss, Owc, 2 Bottle(s)
1994 Pinot Gris Bergheim VT
Alsace, Marcel Deiss, ssl, 3 Bottle(s)
1997 Riesling 'Schoenenbourg'
Alsace, Marcel Deiss, ssl, 1 slightly torn capsule , 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 120-320
1995 Riesling Schoenbourg Vendanges Tardives1733
Alsace, Marcel Deiss, Oc, 3 Bottle(s)
2004 Schoenenbourg
Alsace, Marcel Deiss, 1 slightly torn label , 7 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-320
2002 Gruner Veltliner 'Spiegel'1734
Austria, Loimer, 1 sl, 2 sdl , 3 Bottle(s)
2002 Riesling 'Steinmassl'
Austria, Loimer, sdl , 3 Bottle(s)
2006 Riesling 'Steinmassl'
Austria, Loimer, sdl , 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 70-100
2005 Cuvee X1735
Germany, Knipser, sdl
2 Magnum Per lot € 55-110
1985 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese1736
Germany, Fritz Haag, 1 sdl, slightly corroded capsules, labels signed by F Haag,
stained Owc, Owc
2 Magnum Per lot € 160-240
2007 Riesling Scharzhof1737
Germany, Egon Müller, sdl  , 1 Bottle(s)
2008 Riesling Scharzhofberger Kabinett
Germany, Egon Müller, ssl , 4 Bottle(s)
2009 Riesling Scharzhof
Germany, Egon Müller, dusty label, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Scharzhofberger Kabinett
Germany, Egon Müller, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 220-320
2011 Riesling Dalsheim Hubacher GG1738
Germany, Keller, 1 Magnum
2011 Riesling von der Fels
Germany, Keller, 1 Magnum
2011 Riesling Westhofen Abtserde GG
Germany, Keller, 1 Magnum
2011 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Keller, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 300-420
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2011 Riesling Siefersheim Heerkretz GG1739
Germany, Wagner Stempel, 1 Magnum
2011 Riesling Siefersheim Höllberg GG
Germany, Wagner Stempel, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 90-180
2009 Riesling Siefersheim Heerkretz GG1740
Germany, Wagner Stempel, 1 Dmagnum
2010 Riesling Siefersheim Heerkretz GG
Germany, Wagner Stempel, 1 Dmagnum
2011 Riesling Siefersheim Heerkretz GG
Germany, Wagner Stempel, 1 Dmagnum
Above 3 items Per lot € 360-480
1976 Optima Kallstadter Steinader Beerenauslese1741
Germany, Benderhof, ssl, 1 Bottle(s)
1976 Optima Langenlonsheimer Sonnenborn Beerrenauslese
Germany, Hochadel, ssl, 1 Bottle(s)
1976 Rulander Oppenheimer Schutzenhutte Beerenauslese
Germany, Louis Guntrum, ssl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 300-450
2003 Riesling 'Trittenheimer Apotheke' Auslese Goldkapsul1742
Germany, Grans Fassian, 1 wrinkled capsule
6 Demi Per lot € 130-180
1994 Riesling Brauneberg Juffer Sonnenuhr Auslese 4 Goldkapsel1743
Germany, Fritz Haag, ssl , 2 Demi
1998 Riesling Graacher Domprobst Auslese 11
Germany, Weingut Willi Schaefer, 3 Demi
2002 Riesling Bacharacher Kloster Fürstental Eiswein
Germany, Ratzenberger, 1 Demi
Above 6 items Per lot € 130-230
1974 Riesling 'Clos Sainte Hune'1744
Alsace , Trimbach , ssl, 1 corroded capsule , 1 min 3,5, 1 min 5,5
2 Bottle(s) Per lot € 280-380 
2005 Riesling Piesporter Goldtropfchen 1e Gewachs1745
Germany, Haart, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Lange Goldkapsel
Germany, Lieser, 5 Bottle(s)
2011 Riesling Saarburg Rausch Spatlese 1e Gewachs
Germany, Zilliken, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 340-340
1989 Riesling Eitelsbacher Karthauserhofberg Auslese #28 Versteigerung1746
Germany, Karthauserhof , ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
2002 Riesling Eitelsbacher Karthauserhofberg Auslese
Germany, Karthauserhof , slightly torn label, 2 Bottle(s)
2002 Riesling Eitelsbacher Karthauserhofberg Auslese #33
Germany, Karthauserhof , 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 170-270
2010 Riesling Westhofen Abtserde GG1747
Germany, Keller, 3 Bottle(s)
2011 Riesling Westhofen Abtserde GG
Germany, Keller, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-380
2008 Riesling Westhofen Abtserde GG1748
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Dalsheim Hubacher GG
Germany, Keller, 2 Bottle(s)
2011 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Keller, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-360
2011 Riesling Hipping R 1749
Germany, Keller 
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2009 Riesling Wehlener Sonnenuhr Spätlese 1750
Germany, JJ Prüm, ssl, 2 Bottle(s)
2011 Riesling Hahn 1e G
Germany, Toni Jost, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 120-220
2010 Riesling Monzingen Halenberg GG1751
Germany, Emrich Schonleber, 3 Bottle(s)
2011 Riesling Birkweiler Kastanienbusch GG
Germany, Rebholz, 2 ssl, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 120-220

1995 Riesling Lieserer Niederberg Helden Auslese1752
Germany, Jacob Thanisch, dl , 5 Bottle(s)
1998 Riesling Lieserer Niederberg Helden Spatlese
Germany, Jacob Thanisch, 3 dl, 3 vdl  , 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 210-320
1976 Grungold 'Schloss Vollrads'1753
Germany, Matuschka Greiffenclau, ssl, 2 Bottle(s)
1976 Huxelrebe Hahnheimer Knopf Trockenbeerenauslese
Germany, Kapellenhof, 4 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 260-360 
2002 Sancerre 'Cuvée Edmond'1754
Loire, Alphonse Mellot, 4 sdl , 4 Bottle(s)
2010 Sancerre 'Clos la Néore'
Loire, Edmond Vatan, slightly damaged wax capsules , 10 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 290-420
2011 Sancerre 'Clos la Néore'1755
Loire, Edmond Vatan
18 Bottle(s) Per lot € 380-520
2012 Sancerre 'Clos la Néore'1756
Loire, Edmond Vatan
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Bonnezeaux 'Cuvee Chene'1757
Loire, la Petit Croix
6 Bottle(s) Per lot € 50-100
2010 Fleurie 'la Chapelle des Bois'1758
Beaujolais, Desjourneys, 1 ssl, 1 slightly damaged wax capsule, 3 Bottle(s)
2010 Fleurie 'les Moriers'
Beaujolais, Desjourneys, 1 ssl  , 2 Bottle(s) 
2010 Moulin a Vent 'Chassignol'
Beaujolais, Desjourneys, 2 Bottle(s)
2010 Moulin a Vent 'les Michellons'
Beaujolais, Desjourneys, 3 Bottle(s)
2011 Morgon 'Cote du Py'
Beaujolais, Foillard, 1 ssl, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 340-460
2010 Moulin a Vent 'Chassignol'1759
Beaujolais, Desjourneys, 1 Magnum
2010 Moulin a Vent 'les Michellons'
Beaujolais, Desjourneys, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 140-240
2005 Saumur Champigny1760
Loire, Dom. de Chaintres, ssl, 1 Magnum
2006 Anjou
Loire, Mosse, rouge, sdl, 2 no capsule, 3 Magnum
Above 4 items Per lot € 100-200
2002 Cotes du Rousillon Villages 'Muntada'1761
Roussillon, Gauby, 4 ssl
5 Bottle(s) Per lot € 220-300
2009 Madiran 'la Tyre'1762
Madiran, Montus, 1 Bottle(s)
2010 Madiran 'la Tyre'
Madiran, Montus, 4 Bottle(s)
2010 Madiran 'Prestige'
Madiran, Montus, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 340-460
2009 Saumur 'Insolite'1763
Loire, des Roches Neuves, blanc, 3 ssl , 3 min 3
9 Bottle(s) Per lot € 90-180
2008 Saumur Champigny 'la Marginale'1764
Loire, des Roches Neuves, 1 Bottle(s)
2008 Saumur Champigny 'Terres Chaudes'
Loire, des Roches Neuves, 3 Bottle(s)
2010 Saumur Champigny 'Franc de Pied'
Loire, des Roches Neuves, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 130-230
2008 Saumur Champigny 'la Marginale'1765
Loire, des Roches Neuves, 3 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Saumur Champigny 'Terres Chaudes'1766
Loire, des Roches Neuves
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
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2009 Vouvray 'Clos du Bourg' Sec1767
Loire, Huet, 1 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
2010 Vouvray 'le Mont' Sec1768
Loire, Huet, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 65-130
2009 Vouvray 'Clos du Bourg' Moelleux 1er trie'1769
Loire, Huet
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2001 Saumur Champigny 'Marginale'1770
Loire, Domaine des Roches Neuves , Owc
5 Bottle(s) Per lot € 80-160
2009 Sancerre 'les Romains'1771
Loire, Vacheron, 6 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2010 Riesling Schlossbockelheimer Felsenberg Trocken GG1772
Germany, Donnhoff, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2011 Riesling Siefersheim Höllberg GG1773
Germany, Wagner Stempel, Oc, 6 Bottle(s)
2012 Riesling Siefersheim Höllberg GG
Germany, Wagner Stempel, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-280
2011 Riesling Siefersheim Heerkretz GG1774
Germany, Wagner Stempel, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2011 Riesling Rudesheim Roseneck1775
Germany, Kesseler , 2 Bottle(s)
2011 Riesling Rudesheim Schlossberg 1e G
Germany, Kesseler , Oc, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 170-270
2011 Riesling RR1776
Germany, Keller, Oc 
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2011 Riesling Westhofen  Kirchspiel GG1777
Germany, Keller, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2011 Riesling Dalsheim Hubacher GG1778
Germany, Keller, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2012 Riesling G Max1779
Germany, Keller, Kiste von dem Grossen Lagen, 2 Bottle(s)
2012 Riesling Nierstein Hipping GG
Germany, Keller, Kiste von dem Grossen Lagen, 2 Bottle(s)
2012 Riesling Westhofen Abtserde GG
Germany, Keller, Kiste von dem Grossen Lagen, 1 Bottle(s)
2012 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Keller, Kiste von dem Grossen Lagen, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 900-1200 
2011 Weisser Burgunder Kalmit1780 •
Germany, Pfirmann, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2011 Weisser Burgunder Kalmit1781 •
Germany, Pfirmann, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 100-200
2007 Ticino Riserva Merlot 'Castelrotto'1782
Suisse, Tamborini, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
2011 Riesling 'Schloss Johannisberger Silberlack' Trocken Erstes Gewachs1783
Germany , Furst von Metternich , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-200
2007 Barbaresco1784
Italy, Giribaldi , Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2007 Barbaresco1785
Italy, Giribaldi , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2007 Barbaresco1786
Italy, Giribaldi , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260

2008 Barolo 'del Comune di Serralunga d'Alba'1787 •
Italy, Rivetto, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Barolo 'del Comune di Serralunga d'Alba'1788 •
Italy, Rivetto, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Barolo 'del Comune di Serralunga d'Alba'1789 •
Italy, Rivetto, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Sagrantino di Montefalco1790 •
Italy, Madonna Alta, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Sagrantino di Montefalco1791 •
Italy, Madonna Alta, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 280-380
2001 Barolo Riserva Vigna Rionda1792
Italy, Massolino, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1996 Barbaresco Riserva 'le Roche del Faletto'1793
Italy, Bruno Giacosa, slightly torn labels
4 Bottle(s) Per lot € 900-1200
2004 Barbaresco Vigneto Valeirano1794
Italy, la Spinetta
3 Bottle(s) Per lot € 180-280
1998 Sperss1795
Italy, Gaja, dusty labels
3 Bottle(s) Per lot € 320-440
2004 Campofiorin1796
Italy , Masi , slightly torn label , 1 Bottle(s)
2008 Campofiorin
Italy , Masi , 2 Bottle(s)
2010 Barbera d'Alba 'Pian Romualdo'
Italy , Prunotto , 3 ssl, 1 sl, 1 dl , 6 Bottle(s)
2011 Conte della Vipera
Italy , Antinori, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 160-240
2001 Barolo 'Cicala'1797
Italy, Aldo Conterno, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 170-270
1974 Barolo 'Riserva del Centenario'1798 •
Italy, Borgogno Fratelli Serio E Battista, min 3 , 5 Bottle(s)
1979 Barolo 'Cannubi Riserva Speciale'
Italy, Borgogno Fratelli Serio E Battista, min 3 , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1989 Barbaresco1799 •
Italy, Musso, ssl  , 2 min 2,5, 3 Bottle(s)
1989 Barbaresco 'Bricco Rio Sordo'
Italy, Musso, sdl , min 3 , 1 Bottle(s)
1992 Barbaresco 'Bricco Rio Sordo'
Italy, Musso, ssl  , vts, 1 Bottle(s)
1994 Barbaresco 'Bricco Rio Sordo'
Italy, Musso, ssl  , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
2004 Batuta1800
Portugal, Niepoort, 1 ssl , 2 Bottle(s)
2004 Montevetrano
Italy, Dom, sdl, slightly damaged capsules , 2 Bottle(s)
2005 Montepulciano d'abruzzo 'Villa Gemma'
Italy, Masciarelli, slightly torn labels , 2 Bottle(s)
2007 Charme
Portugal, Niepoort, ssl , 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 270-380
2001 Monferrato 'Il Baciale'1801 •
Italy, Giacomo Bologna Braida, 2 ssl, 2 sdl, 2 dl
20 Bottle(s) Per lot € 160-260
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1990 Barolo 'Estate Vineyard'1802
Italy, Marchesi di Barolo , 1 Bottle(s)
1990 Barolo 'Vigna Villero'
Italy, Pugnane, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Barolo 'Canubbi San Lorenzo Rue Rocche'
Italy, Bartolo Mascarello, dusty label , 1 Bottle(s)
1995 Barolo 'Le Gramolere Bricat'
Italy, Manzone, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Barolo 'Rocche'
Italy, Vietti, 1 Bottle(s)
1997 Barolo 'Enrico VI'
Italy, Cordero di Montezemolo, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Barolo 'Marziano' Vigneto Terlo Ravera
Italy, Abbona, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 360-460
2009 Lucente1803
Italy , Luce della Vite, 2 Bottle(s)
2010 Lucente
Italy , Luce della Vite, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-220
2010 Amarone della Valpolicella 'Aicolli'1804
Italy , Vivaldi , 1 slightly torn label , 6 Bottle(s)
2011 Amarone della Valpolicella Classico 'Vignealta'
Italy , Zeni , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-280
1997 Barolo 'Vigna Enrico VI'1805
Italy, Cordero di Montezemolo, sdl , 1 Bottle(s)
2004 Barolo 'Gavarini Chiniera'
Italy, Elio Grasso, 2 ssl, 1 sdl  , 3 Bottle(s)
2006 Barbera d' Alba 'Vigna Martina'
Italy, Elio Grasso, ssl, 1 slightly torn label , 3 Bottle(s)
2006 Barolo 'Gavarini Chiniera'
Italy, Elio Grasso, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 230-340
2001 Barolo Riserva 'Gran Bussia'1806
Italy, Aldo Conterno, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
2009 Pin1807
Italy, la Spinetta, 1 ssl, 2 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 80-160
1986 Gattinara1808 •
Italy, Cantina Sociale Cooperativa Di Gattinara, 2 sl, 2 sdl, 8 dl, 9 neck
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1987 Gattinara1809 •
Italy, Cantina Sociale Cooperativa Di Gattinara, 2 ssl, 2 sl, 2 sdl, 6 dl, 3 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1968 Nebbiolo di Carema1810 •
Italy, Cantina Produttori, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1970 Nebbiolo di Carema
Italy, Bertolo, 1 Bottle(s)
1985 Roero
Italy, Negro, dl, neck, 2 Bottle(s)
1986 Dolcetto Bussia Soprana
Italy, Conterno Aldo, dl, 2 min 2,5, 3 Bottle(s)
1986 Nebbiolo Langhe
Italy, Produttori Del Barbaresco, sl, 1 Bottle(s)
1992 Freisa delle Langhe
Italy, Mascarello Bartolo, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, 3 Bottle(s) 
1996 Nebbiolo di Carema
Italy, Cantina Produttori, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 60-90
1975 Barolo1811
Italy, Cantine dei Marchesi di Barolo, ssl, 1 handwriting on label, min 3, 3 Bottle
(s)
1976 Barolo
Italy, Cantine dei Marchesi, sdl, 1 handwriting on label, 1 min 3, 1 min 4, 2
Bottle(s)
1997 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal, 1 ssl, neck, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 90-120 

2005 Rossj Bass1812
Italy, Gaja
9 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Rossj Bass1813
Italy, Gaja, very slightly stained labels
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Langhe Nebbiolo 'Vigneti S. Francesco Fontanazza'1814
Italy, Roberto Voerzio, 9 Bottle(s)
2003 Langhe Nebbiolo 'Vigneti S. Francesco Fontanazza'
Italy, Roberto Voerzio, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 240-340
2001 Langhe Nebbiolo 'Vigneti S. Francesco Fontanazza'1815
Italy, Roberto Voerzio
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Barolo 'Cerequio'1816
Italy, Roberto Voerzio, 2 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 320-440
2000 Barolo 'Cerequio'1817
Italy, Roberto Voerzio, ssl
4 Bottle(s) Per lot € 420-560
2000 Barolo 'Brunate'1818
Italy, Roberto Voerzio, 3 dusty labels
5 Bottle(s) Per lot € 470-650
2001 Barolo 'Brunate'1819
Italy, Roberto Voerzio, dusty labels
7 Bottle(s) Per lot € 650-950
2001 Barolo 'la Serra'1820
Italy, Roberto Voerzio, dusty labels
8 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2001 Barolo 'Rocche dell'Annuziata Torriglione'1821
Italy, Roberto Voerzio, dusty labels
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Brunello Di Montalcino1822
Italy, Banfi , sdl, 2 Bottle(s)
2001 Sagrantino Di Montefalco 'le Mura Saracene'
Italy, Goretti, 5 sdl, 4 dl , 9 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 70-140
1998 Amarone della Valpolicella 'Campo di Gigli'1823
Italy, Tenuta San Antonio, dl, 7 Bottle(s)
2001 Bolgheri Superiore
Italy, Castello di Bolgheri, 4 ssl, 2 sdl , 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 210-320
2007 Barbaresco 'Manzola'1824
Italy, Nada Fiorenzo, Owc
2 Magnum Per lot € 90-180
2006 Barbera d' Alba 'Vigna Martina'1825
Italy, Elio Grasso, Owc, 1 Magnum
2006 Barolo 'Gavarini Chiniera'
Italy, Elio Grasso, Owc, 1 Magnum
2006 Barolo 'Ginestra Case Mate'
Italy, Elio Grasso, Owc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 200-300
2001 Barolo 'Riserva Bricco Boschis Vigna San Guiseppe'1826
Italy, Cavalotto, Owc, 1 Magnum
2004 Barolo 'Riserva Bricco Boschis Vigna San Guiseppe'
Italy, Cavalotto, 1 ssl , Owc, 5 Magnum
Above 6 items Per lot € 500-660
2003 Promis Ca'Marcanda1827
Italy, Gaja, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 170-270
2007 Barolo 'Chirlet'1828
Italy , Simone Scarletta, 2 Bottle(s)
2008 Barolo 'Castelletto'
Italy , Duecorti , ssl  , Owc, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
2001 Barolo 'le Vigne'1829
Italy, Sandrone, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 180-280
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2001 Chianti Classico 'Castello di Brolio'1830
Italy, Ricasoli, neck , Owc, 6 Bottle(s)
2004 Vino Nobile de Montepulciano 'Riserva Grandi Annate'
Italy, Avignonesi, 2 dl , Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 500-660
1999 Barolo 'Riserva Vecchie Viti dei Capalot e delle Brunate'1831
Italy, Roberto Voerzio, dusty labels  , Owc
3 Magnum Per lot € 560-780
1999 Barolo 'Riserva Vecchie Viti dei Capalot e delle Brunate'1832
Italy, Roberto Voerzio, Owc
3 Magnum Per lot € 560-780
2008 Montiano1833
Italy , Falesco , Oc, 6 Bottle(s)
2010 Campofiorin
Italy , Masi, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
1998 Barbaresco 'Rabaja'1834 •
Italy, Cascina Luisin, 2 ssl, 3 Bottle(s)
1999 Brunello di Montalcino 'Divino'
Italy, Rosso Divino, Oc, 18 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 210-280
1925 Rioja Reserva Especial 'Castillo Ygay'1835
Spain, Marques de Murrieta, 8 ssl, 1 dl, 2 torn capsules, 1 neck, 3 neck/vts, 5 vts
9 Bottle(s) Per lot € 2500-3300
1925 Rioja Reserva Especial 'Castillo Ygay'1836
Spain, Marques de Murrieta, 9 ssl, 1 sdl, 8 slightly corroded capsules, 4 ts, 5 us, 3
us/mid
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3300
1934 Rioja Reserva Especial 'Castillo Ygay'1837
Spain, Marques de Murrieta, individual gift box, ssl, neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 2600-3400
1934 Rioja Reserva Especial 'Castillo Ygay'1838
Spain, Marques de Murrieta, individual gift box, ssl, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 4200-6000
1934 Rioja Reserva Especial 'Castillo Ygay'1839
Spain, Marques de Murrieta, individual gift box, ssl, 1 dl, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 4200-6000
1942 Rioja Reserva Especial 'Castillo Ygay'1840
Spain, Marques de Murrieta, individual gift box, ssl, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 3300-4800
1942 Rioja Reserva Especial 'Castillo Ygay'1841
Spain, Marques de Murrieta, individual gift box, ssl, 1 dl, 9 vts, 3 ts
12 Bottle(s) Per lot € 3300-4800
1968 Rioja Reserva Especial 'Castillo Ygay'1842
Spain, Marques de Murrieta, 1 torn label, vts
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2005 Clos De La Roche1843
Grand Cru, L & A Lignier, sdl , 1 Magnum
2005 Echezeaux
Grand Cru, David Duband, ssl , 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 340-460
2001 la Grande Rue1844
Grand Cru, Lamarche, 1 Bottle(s)
2002 la Grande Rue
Grand Cru, Lamarche, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 340-460
2005 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'1845
Grand Cru, Ponsot, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 570-750
2005 Clos De La Roche1846
Grand Cru, L & A Lignier, dusty label  , 1 Bottle(s)
2005 Clos De La Roche
Grand Cru, Jadot, slightly torn label , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-280
2006 Vosne Romanee 'aux Reas'1847
Bourgogne, Thibault Liger Belair, ssl , 1 Bottle(s)
2006 Vosne Romanee 'les Petits Monts'
1er Cru, Thibault Liger Belair, ssl, 1 slightly torn label', 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 100-200
2006 Chambertin 'Clos de Bèze'1848
Grand Cru, Damoy, slightly torn label , 1 Bottle(s)

2006 Chapelle Chambertin
Grand Cru, Damoy, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 160-240
2005 Chapelle Chambertin1849
Grand Cru, Giroud, 1 Bottle(s)
2005 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Giroud, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 260-360 
2005 Charmes Chambertin1850
Grand Cru, Patrice Rion, ssl
5 Bottle(s) Per lot € 320-440
2008 Clos Vougeot1851
Grand Cru, JJ Confuron, 2 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 280-380
2005 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'1853
Bourgogne, Comte Liger Belair, sdl , 1 Bottle(s)
2006 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'
Bourgogne, Comte Liger Belair, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Vosne Romanee 'la Colombiere'
Bourgogne, Comte Liger Belair, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2007 Vosne Romanee 'la Colombiere'
Bourgogne, Comte Liger Belair, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Vosne Romanee 'la Colombiere'
Bourgogne, Comte Liger Belair, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'
Bourgogne, Comte Liger Belair, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 900-1200
2005 Gevrey Chambertin 'En Champs'1854
Bourgogne, Geantet Pansiot, 1 ssl, 1 sdl , 3 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Geantet Pansiot, ssl , 4 Bottle(s)
2010 Chambole Musigny 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Geantet Pansiot, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 500-660
2005 Morey Saint Denis 'les Loups'1855
1er Cru, Dom. des Lambrays, 1 ssl, 4 sdl, 5 Bottle(s)
2008 Gevrey Chambertin 'Ostrea'
Bourgogne, Trapet, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 400-560
2001 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'1856
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, 3 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2005 Mazy Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2006 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 680-950
2001 Gevrey Chambertin 'Coeur du Roi' Tres Vieilles Vignes1857
Bourgogne, Dugat Py, 1 sdl, 1 dl , 2 Bottle(s)
2003 Gevrey Chambertin 'Coeur du Roi' Tres Vieilles Vignes
Bourgogne, Dugat Py, sdl , 2 Bottle(s) 
2006 Vosne Romanee 'Clos de Reas'
1er Cru, Michel Gros, sdl , 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 500-660
1994 Chambertin 'Clos de Bèze'1858
Bourgogne, Jadot, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Gevrey Chambertin Champerrier 'Cuvee Vieilles Vignes'
Bourgogne, Cortochot, ssl, 1 slightly torn label, 7 Bottle(s)
2007 Pommard 'Cuvée Billardet'
Bourgogne, Jehan Emonin, Hospice de Beaune   , 1 Magnum
Above 9 items Per lot € 220-300
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1859
1er Cru, Bruno Clair
4 Bottle(s) Per lot € 250-360
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1999 Monthelie 'les Duresses'1860
1er Cru, Comtes Lafon, ssl  , 3 Bottle(s)
1999 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, ssl  , 1 Bottle(s)
2000 Clos De La Roche
Grand Cru, Hubert Lignier, sdl , 1 Bottle(s)
2006 Pommard 'les Vaumuriens'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-380
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1861
1er Cru, Bruno Clair, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
2002 Corton 'Bressandes'1862
Grand Cru, Tollot Beaut, 4 ssl, 3 sdl, 2 dl
9 Bottle(s) Per lot € 520-680
2000 Volnay 'Santenots du Milieu'1863
1er Cru, Comtes Lafon, 3 ssl, 2 sdl , 5 Bottle(s)
2005 Volnay 'Champans'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 ssl, 1 sdl  , 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 420-560
2002 Volnay 'Santenots du Milieu'1864
1er Cru, Comtes Lafon, 5 ssl, 3 sdl, 4 dl
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
2006 Volnay1865
Bourgogne, Comtes Lafon, 4 ssl, 1 slightly torn label, 1 dl
10 Bottle(s) Per lot € 260-360
2005 Beaune 'Grèves'1866
1er Cru, Albert Morot, 4 sdl, 1 dl , 5 Bottle(s)
2006 Volnay 'les Fremiets' 
1er Cru, Henri Boillot, 5 ssl, 1 slightly torn label , 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 420-560
2002 Clos Saint Denis1867
Grand Cru, Heresztyn, 3 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 440-580
2005 Clos Saint Denis1868
Grand Cru, Heresztyn, 3 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 500-660
2001 Gevrey Chambertin1869
Bourgogne, Claude Dugat, ssl
5 Bottle(s) Per lot € 140-200
2006 Chambole Musigny1870
Bourgogne, JJ Confuron, 3 ssl, 1 slightly torn label , 4 Bottle(s)
2008 Chambole Musigny
Bourgogne, JJ Confuron, 2 ssl, 1 slightly torn label , 6 Bottle(s)
2008 Nuits Saint Georges 'les Fleurieres'
Bourgogne, JJ Confuron, dusty labels , 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 560-700
2002 Corton1871
Grand Cru, Louis Latour, sdl , 1 Bottle(s)
2002 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, Dom. de l'Arlot, slightly torn label , 1 Bottle(s)
2003 Corton
Grand Cru, Bonneau de Martray, slightly torn label , 1 Bottle(s)
2003 Vosne Romanée 'les Suchots'
1er Cru, Dom. de l'Arlot, ssl , 1 Bottle(s)
2005 Charmes Chambertin
Grand Cru, Geantet Pansiot, sdl , 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 420-560
2005 Bourgogne Grand Ordinaire 'la Rose'1872
Bourgogne, Bernard van Berg, 2 slightly torn labels , 5 Bottle(s)
2009 Bourgogne Grand Ordinaire 'les Bergers'
Bourgogne, Bernard van Berg, 1 sdl, 1 dl , 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 540-680
1999 Chambolle Musigny1873
Bourgogne, J.F. Mugnier, 1 ssl, 2 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 130-230
1999 Chambolle Musigny1874
Bourgogne, Dom. Dujac, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Clos des Lambrays 
Grand Cru, Dom. des Lambrays, sdl, 1 Bottle(s)

2008 Clos des Lambrays
Grand Cru, Dom. des Lambrays, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 340-440
2005 Beaune 'Teurons'1875
1er Cru, Albert Morot, 1 ssl , 3 Bottle(s)
2009 Beaune 'Bressandes'
1er Cru, Albert Morot, 3 Bottle(s)
2009 Beaune 'Teurons'
1er Cru, Albert Morot, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 240-340
2001 Nuits Saint Georges 'Boudots'1876
1er Cru, Jean Grivot, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2001 Vosne Romanée 'Bossières'
Bourgogne, Jean Grivot, ssl, 2 Bottle(s)
2002 Vosne Romanée 'Bossières'
Bourgogne, Jean Grivot, 2 Bottle(s)
2009 Chambolle Musigny 'Combe d’Orveau'
Bourgogne, Jean Grivot, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2009 Nuits Saint Georges 'Boudots'
1er Cru, Jean Grivot, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 580-760
2010 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'1877
Bourgogne, Bachelet, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 80-120
1957 Mercurey1878
Bourgogne, Faiveley, ssl , 2 min 4, 1 min 4,5
3 Bottle(s) Per lot € 50-100
2009 Bourgogne1879
Bourgogne, Coche Dury, 2 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2003 Pommard 'Clos des Epeneaux'1880
1er Cru, Comte Armand, 1 Bottle(s)
2005 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, 3 Bottle(s)
2005 Volnay 'les Champans'
1er Cru, Voillot, 1 Bottle(s)
2005 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon , 1 ssl , 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 420-540
2007 Volnay 'Champans'1881
1er Cru, Comtes Lafon, dusty labels , 2 Bottle(s)
2007 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 2 Bottle(s)
2007 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, 2 ssl, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
2008 Volnay 'Champans'
1er Cru, Comtes Lafon, sdl, 2 Bottle(s)
2008 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 440-580
1999 Beaune 'les Epenottes'1882
1er Cru, Jean Boillot, dusty labels , 7 Bottle(s)
1999 Volnay 'les Fremiets'
1er Cru, Jean Boillot, 6 dusty labels, 1 ssl , 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 420-600
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2002 Caisse Assorti1883
Grand Cru, Ponsot, Owc,  Bottle(s)
2002 Chambertin
Grand Cru, Ponsot, 1 Bottle(s)
2002 Chapelle Chambertin
Grand Cru, Ponsot, 2 Bottle(s)
2002 Charmes Chambertin 'Cuvee des Merles'
Grand Cru, Ponsot, 2 Bottle(s)
2002 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'
Grand Cru, Ponsot, 2 Bottle(s)
2002 Clos Saint Denis 'Cuvee Veilles Vignes''
Grand Cru, Ponsot, 1 Bottle(s)
2002 Clos Vougeot ' Cuvee Vieilles Vignes'
Grand Cru, Ponsot, 2 Bottle(s)
2002 Griotte Chambertin
Grand Cru, Ponsot, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 1650-2400
2005 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'1884
Bourgogne, Comte Liger Belair, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2006 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'1885
Bourgogne, Comte Liger Belair, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1700-2300
2007 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'1886
Bourgogne, Comte Liger Belair, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1700-2300
2005 Vosne Romanee 'la Colombiere'1887
1er Cru, Comte Liger Belair, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1700-2300
2006 Vosne Romanee 'la Colombiere'1888
1er Cru, Comte Liger Belair, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2007 Vosne Romanee 'la Colombiere'1889
1er Cru, Comte Liger Belair, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1911 Musigny Réserve1890
Grand Cru, Sicart, sdl , min 7
1 Bottle(s) Per lot € 250-45
1934 Chambolle Musigny1891
Bourgogne, Neg, ssl, min 7, 1 Bottle(s)
1934 Charmes Chambertin
Grand Cru, Robert Wibaut, dl, min 6, 1 Bottle(s)
S/A Corton
Grand Cru, Neg, 30ties/40ties, vdl, very slightly corroded capsule, min 5, 1
Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 100-200
1949 Chambolle Musigny1892
Bourgogne, Champeval Bouillon, sdl , min 5
1 Bottle(s) Per lot € 55-110
1985 Chambolle Musigny1894
Bourgogne, Comte Georges de Vogue, sdl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1991 Chambertin1895
Grand Cru, Trapet, 1 ssl, 2 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 320-440
1998 Clos des Lambrays1896
Grand Cru, Dom. des Lambrays, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 380-520
2003 Morey Saint Denis 'les Loups'1897
1er Cru, Dom. des Lambrays, slightly torn label, 1 Magnum
2005 Morey Saint Denis 'les Loups'
1er Cru, Dom. des Lambrays, ssl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 170-270
1947 Clos des Lambrays1898
Grand Cru, Cosson, 2 slightly torn labels, 1 sdl,  slightly cracked capsules, min 6
3 demi Per lot € 470-600
1915 Beaune 'Cuvée Chancelier Nicolas Rolin'1899
Bourgogne, Chevillon, Hospice de Beaune, dl, slightly corroded capsule, min
6.5, 1 Bottle(s) 
1924 Aloxe Corton
Bourgogne, Drouhin, sdl, min 5.5, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 100-150

1960 Echézeaux 'en Orveaux'1900
Grand Cru, Bertagna, sdl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 50-70
1966 Corton1901
Grand Cru, Leroy Neg, ssl, slightly damaged capsule, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1978 Bourgogne 'Leroy d'Auvenay'1902
Bourgogne, Leroy Neg, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 160-280
2001 Vosne Romanee 'les Brulees'1903
1er Cru, Dom Leroy, ssl 
1 Bottle(s) Per lot € 520-700
1983 Bourgogne Pinot Noir1903bis
Bourgogne, Roty, ssl, slightly damaged vintage label, 1 Bottle(s)
1990 Blagny 'la Piece sous le Bois'
1er Cru, Matrot, ssl, 1 Bottle(s)
2011 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Olivier Bernstein, ssl, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 80-120
1999 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'1904
Grand Cru, Ponsot, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 320-440
1988 Vosne Romanee 'les Bossieres'1905
1er Cru, Grivot, dl, 1 min 2, 2 Bottle(s)
2000 Vosne Romanee 'aux Brulees'
1er Cru, Grivot, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 200-300
2009 Chambertin1906
Grand Cru , Dugat Py
1 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2002 Charmes Chambertin 'aux Mazoyeres'1907
Grand Cru , Christophe Roumier, very slightly stained label , 1 Bottle(s)
2003 Charmes Chambertin 'aux Mazoyeres'
Grand Cru , Christophe Roumier, very slightly stained label , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 360-500
2003 Clos Vougeot1908
Grand Cru , Amiot Servelle , sdl
1 Bottle(s) Per lot € 35-70
2005 Clos Saint Denis1909
Grand Cru , Domaine Dujac, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 400-520
2005 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1911
1er Cru, E. Rouget, 1 Bottle(s)
2011 Vosne Romanee
Bourgogne, E. Rouget, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1000-1500
2010 Echezeaux1912
Grand Cru , E. Rouget
1 Bottle(s) Per lot € 290-420
2011 Echezeaux1913
Grand Cru , E. Rouget, very slightly stained label
1 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Charmes Chambertin1914
Grand Cru, Dom. Dujac, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
2007 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'1915
Grand Cru, Anne Gros, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
2009 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'
Grand Cru, Anne Gros, 1 sdl, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 700-950
2008 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'1916
Grand Cru, Anne Gros, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
2009 Echezeaux 'les Loachausses'1917
Grand Cru, Anne Gros, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 560-740
2007 Clos de Vougeot1918
Grand Cru , Dom Leroy, slightly cracked wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 500-700

X
X
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1989 Bourgogne Rouge 1919
Bourgogne, Meo Camuzet, ssl , 1 Bottle(s)
1989 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Meo Camuzet, ssl, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1999 Bourgogne Rouge
Bourgogne, Meo Camuzet, sdl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 160-260
1993 Nuits Saint Georges 'aux Murgers'1921
1er Cru, Meo Camuzet, 1 Bottle(s) 
2001 Nuits Saint Georges 'aux Murgers'
1er Cru, Meo Camuzet, 1 ssl, 1 sl , 2 Bottle(s) 
Above 3 items Per lot € 230-340
2011 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'1923
1er Cru, Meo Camuzet, 4 Bottle(s) 
2012 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'
1er Cru, Meo Camuzet, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 500-660
2011 Vosne Romanee 'aux Brulees'1925
1er Cru, Meo Camuzet, 1 Bottle(s)
2011 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru, Meo Camuzet, 2 Bottle(s)
2012 Vosne Romanee 'aux Brulees'
1er Cru, Meo Camuzet, 1 Bottle(s)
2012 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru, Meo Camuzet, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 900-1400
2010 Richebourg1927
Grand Cru, Meo Camuzet
1 Bottle(s) Per lot € 850-1200
2000 Clos Vougeot1928
Grand Cru, Meo Camuzet, ssl , 1 Bottle(s)
2010 Corton 'les Perrieres'
Grand Cru, Meo Camuzet, ssl , 1 Bottle(s)
2011 Clos Vougeot
Grand Cru, Meo Camuzet, 2 Bottle(s)
2012 Clos Vougeot
Grand Cru, Meo Camuzet, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 680-950
2006 Vosne Romanee 'aux Reignots'1932
1er Cru, Comte Liger Belair, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 760-950
2007 Vosne Romanee 'aux Reignots'1933
1er Cru, Comte Liger Belair, 2 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 760-950
2006 Vosne Romanee 'les Suchots'1934
1er Cru, Comte Liger Belair, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 420-540
2006 Echezeaux1935
Grand Cru, Comte Liger Belair, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 760-950
2001 Bonnes Mares 1936
Grand Cru, de la Vougeraie, sdl, 2 Bottle(s)
2001 Charmes Chambertin 'les Mazoyeres'
Grand Cru, de la Vougeraie, sdl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 220-320
2004 Clos De La Roche 1937
Grand Cru, Lucien Lemoine, 2 ssl, 3 slightly torn labels
5 Bottle(s) Per lot € 290-400
2006 Clos Saint Denis1938
Grand Cru, Lucien Lemoine, 1 dusty label, 1 slightly torn label, 2 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 290-400
2004 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'1939
1er Cru, Lucien Lemoine, 3 ssl, 1 slightly torn label, 2 slightly damaged capsules,
6 Bottle(s)
2006 Volnay 'les Caillerets' 
1er Cru, Lucien Lemoine, 2 ssl, 2 slightly torn labels , 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 320-440
2004 Echezeaux 1940
Grand Cru, Lucien Lemoine, 1 dusty label, 1 slightly torn label , 2 Bottle(s)
2006 Bonnes Mares
Grand Cru, Lucien le Moine, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 360-480 

2005 Volnay 'les Aussy'1941
1er Cru, Michel Bouzereau, 3 ssl, 4 Bottle(s)
2007 Pommard 'les Perrieres'
1er Cru, Vincent Dancer, ssl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 140-240
2001 Beaune 'Teurons'1942
1er Cru, Albert Morot, slightly torn labels , 4 Bottle(s)
2005 Chambolle Musigny 
Bourgogne, Dujac Fils & Pere, 2 ssl, 1 sl , 3 Bottle(s)
2005 Morey Saint Denis
Bourgogne, Dom. Dujac, 2 ssl, 1 sl, 3 Bottle(s)
2005 Morey Saint Denis 'aux Charmes'
1er Cru, Lignier Michelot, slightly torn labels , 2 Bottle(s)
2005 Nuits Saint Georges 'Aux Murgers'
1er Cru, Sylvain Cathiard, 1 slightly torn label, 1 sdl, 4 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 850-1300
2008 Pommard 'Pezerolles'1943
1er Cru, Vincent Dancer, 2 Bottle(s)
2009 Pommard 'Pezerolles'
1er Cru, Vincent Dancer, 1 Bottle(s)
2010 Bourgogne
Bourgogne, Vincent Dancer, dusty labels , 5 Bottle(s)
2010 Pommard 'Pezerolles' 
1er Cru, Vincent Dancer, 1 ssl, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 290-400
2006 Volnay 'Santenots'1944
1er Cru, G Prieur, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Bourgogne Pinot Noir1945
Bourgogne, Anne Gros, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2008 Bourgogne Pinot Noir
Bourgogne, Anne Gros, 4 slightly torn labels, 8 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 100-200
2007 Bourgogne Hautes Cotes De Nuits1946
Bourgogne, Anne Gros, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2009 Bourgogne Hautes Cotes De Nuits
Bourgogne, Anne Gros, 1 ssl, 12 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 280-380
2007 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'1947
Bourgogne, Anne Gros, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 130-230
2008 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'1948
Bourgogne, Anne Gros, 3 dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1949 •
Bourgogne, Chicotot, sl
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'1950 •
1er Cru, Chicotot, sl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1951 •
Bourgogne, Chicotot, sl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1952 •
Bourgogne, Chicotot, sl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1953 •
Bourgogne, Chicotot, sl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1954 •
Bourgogne, Chicotot, 10 sdl, 2 dl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1955 •
Bourgogne, Chicotot, sl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1956 •
Bourgogne, Chicotot, sl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300

X
X
X
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1976 Monthelie 1957
Bourgogne, Leroy Neg, sdl, 1 Bottle(s)
1982 Beaune 'Bressandes'
Bourgogne, Leroy Neg, sdl, 1 Bottle(s)
1986 Beaune 'Sizies'
Bourgogne, Leroy Neg, 1 ssl, 1 sdl , 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 380-500
1974 Fixin 'les Hervelettes'1958
1er Cru, Pierre Gelin, 4 ssl, 5 sdl, 1 no vintage label
9 Bottle(s) Per lot € 110-210
1986 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moines'1959 •
1er Cru, Jadot, ssl , 5 min 3 or better , 6 Bottle(s)
1990 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Jadot, 3 ssl, 1 sdl , 1 min 3 , 4 Bottle(s)
1999 Vosne Romanee
Bourgogne, Jadot, 1 ssl, 1 sdl , 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-420
1966 Beaune 'Cent Vignes'1960
Bourgogne, Duvernet , sdl, slightly damaged capsule , min 5, 1 Bottle(s)
1966 Châteauneuf de Pape
Rhône, Duvignon, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl , 3 Bottle(s)
1966 Santenay 
Bourgogne, Duvernet , sdl, 1 slightly corroded capsule, 3 Bottle(s)
1967 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Pasquier Desvignes, Tastevinage, 3 sdl, 2 dl, 4 min 4, 1 min 5, 5
Bottle(s)
1967 Nuits Saint Georges 'les Murgers'
Bourgogne, Pasquier Desvignes, ssl, slightly corroded capsule , min 3,5 , 1 Bottle
(s)
Above 13 items Per lot € 190-250
1995 Nuits Saint Georges 'les Fleurieres'1961
Bourgogne, JJ Confuron, 6 Bottle(s)
1996 Corton 'Clos du Roi'
Grand Cru, Comte Senard, 4 Bottle(s)
1996 Gevrey Chambertin VV
Bourgogne, Serafin, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 420-540
1993 Corton 'les Hautes Mourottes'1962
Bourgogne, Domaines de Bourgogne, vdl, 1 vintage by seller's note
8 Bottle(s) Per lot € 80-160
2006 Pommard 'Clos des Epenots'1963
1er Cru , Chateau de Meursault, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 560-720
1993 Mercurey1964 •
Bourgogne , Jean Maréchal, 17 dusty labels, 2 ssl, 2 sdl
21 Bottle(s) Per lot € 210-320
1996 Santenay 'Champs Claude VV'1965
Bourgogne, Lucien Muzard, Oc, 6 Bottle(s)
1996 Savigny les Beaune 'les Peuillets'
1er Cru, Girard Vollot, Oc , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
2009 Gevrey Chambertin 'les Crais'1966
Bourgogne, Christian Ninot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1962 Saint Emilion1967 •
Bourgogne, Bichot, sl , vts, 1 Bottle(s)
1977 Chateauneuf du Pape 'la Fiole'
Rhône, Pere Anselme, 1 min 3, 1 min 4 , 3 Bottle(s)
1981 Châteauneuf de Pape
Rhône, Pere Anselme, 1 Bottle(s)
1988 Vosne Romanee
Bourgogne, Rion, sdl, 1 Bottle(s)
2003 Pommard
Bourgogne, Jadot, ssl, 1 Magnum
2007 Châteauneuf de Pape
Rhône, la Roquette, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Château Carbonnieux
Graves, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Château Olivier
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Magnum
Above 10 items Per lot € 180-260

1985 Château Gruaud Larose1968
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Magnum
1998 Giscours
Margaux, Mc, slightly torn labels, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 180-280
2000 Château la Croizille1969
Saint Emilion, Mc, dl/wrapping paper integrated in labels
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Château la Croizille1970
Saint Emilion, Mc, 12 dl/wrapping paper integrated in labels
15 Bottle(s) Per lot € 150-250
1998 Château la Croizille1971
Saint Emilion, Mc, dl/wrapping paper integrated in labels, 1 slightly raised cork
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château Citran1972
Haut Médoc, Mc
8 Bottle(s) Per lot € 170-270
2004 Château Lynch Bages1973
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Bellefont Belcier1974
Saint Émilion, Mc, 1 ssl 
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
2004 Château Bellefont Belcier1975
Saint Émilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Château Bellefont Belcier1976
Saint Émilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Château Bellefont Belcier1977
Saint Émilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château Prieure Lichine1978
Margaux, Mc, 4 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2001 Giscours1979
Margaux, Mc, 3 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1993 Château le Couvent1980
Saint Emilion , Mc, sl  , 2 Bottle(s)
2000 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s) 
2003 Château Giscours
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2003 Château Lascombes
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Talbot
Saint Julien , Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Figeac
Saint Emilion , Mc, 2 Bottle(s)
2005 Old Vine Garnacha
Spain, la Multa , 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
2000 Château Citran1981
Haut Médoc, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Château Pichon Comtesse Lalande1982
Pauillac, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 560-720
2002 Château Pichon Comtesse Lalande1983
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 handwriting on label
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2004 Château Pichon Comtesse Lalande1984
Pauillac, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 560-720
2004 Château Pichon Comtesse Lalande1985
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 560-720
1970 Château Citran 1986
Haut Médoc, Mc, 8 dl, 1 vdl, 1 slightly corroded capsule, 6 vts, 3 ts
9 Bottle(s) Per lot € 120-180
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1981 Château Chantecler Milon1987
Pauillac, Mc, 10 ssl, 2 sdl, 3 slightly corroded capsules, 2 vintage by sellers note,
2 neck, 6 vts, 1 ts, 1 us/mid, 2 mid
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
1981 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1988
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly raised cork, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Petit Val
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
1988 Château Petit Val
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
1997 Clos Yon Figeac 
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
1981 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1989
Saint Emilion, Mc, 8 slightly torn labels, slightly corroded capsules, neck
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1981 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1990
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, slightly corroded capsules, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1975 Château Naude 1991
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 vts, 3 ts, 1 us, 7 Bottle(s)
1982 Château Haut Carteau
Saint Emilion, Mc, vts, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
2001 Château Moulin Saint Georges1992
Saint Émilion, Mc, 6 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1996 Château Cos d’Estournel1993
Saint Estèphe, Mc, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 900-1400
2002 Château Cos d’Estournel1994
Saint Estèphe, Mc, 1 handwriting on label
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2005 l'Esprit du Chevalier1995
Pessac Leognan, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2005 l'Esprit du Chevalier1996
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1996 Château de Fieuzal1997
Pessac Leognan, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1971 Château l'Evangile1998
Pomerol , Mc , vdl , 3 neck, 3 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 300-450
1975 Château Magdelaine1999
Saint Emilion, Mc, sl , 2 neck, 1 mid/low, 3 Bottle(s)
1981 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sl, 1 slightly damaged capsule , neck , 2 Bottle(s)
1982 Château Clinet
Pomerol, Mc, sdl , neck , 1 Bottle(s)
1982 Château Dassault
Saint Emilion, Mc, sdl , neck , 2 Bottle(s)
1982 Château la Rose Figeac
Pomerol , Neg , ssl , 1 Bottle(s)
1983 Château Dassault
Saint Emilion, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
1989 Château Lilian Ladouys
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck , 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280
1982 Mayne de la Cour2000
Bordeaux, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1988 Château Citran
Haut Médoc, Mc, ssl, neck , 1 Bottle(s)
1989 Château Dauzac
Margaux , Mc, ssl, neck/vts , 5 Bottle(s)
1989 Château de la Commanderie
Lalande de Pomerol , Mc, 1 ssl, 2 sdl , neck , 3 Bottle(s)
1989 Château de Rol
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Château Franc Pipeau
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts , 1 Bottle(s)

1992 Château Greysac
Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Château Grand Roc
Puisseguin Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 2 sdl , 7 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 200-300
2000 Vieux Chateau Certan2001
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1600
2010 Vieux Chateau Certan2002
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2400-3000
2000 Château Palmer2003
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1700-2200
2000 Château Pichon Comtesse Lalande2004
Paulliac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
2000 Château Montrose2005
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1500
2000 Château Leoville Barton2006
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
2000 Château la Conseillante2007
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
2009 Liber Pater 2009
Graves, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 800-1250
2009 Liber Pater2010
Graves, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 1550-2200
2009 Liber Pater2011
Graves, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 2300-3000
1983 Château le Pin2012
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 2400-3200
1986 Château le Pin2013
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 2000-2800
2006 Château le Pin2014
Pomerol, Mc, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
2007 Château le Pin2015
Pomerol, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 4000-5000
2007 Château le Pin2016
Pomerol, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 4000-5000
2007 Château le Pin2017
Pomerol, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 4000-5000
1948 Château Petrus2018
Pomerol, Neg, dl, vintage visible on cork, low
1 Bottle(s) Per lot € 400-800
1952 Château Petrus2019
Pomerol, Neg, dl, cork checked, all info on cork, slightly damaged capsule, us
1 Bottle(s) Per lot € 750-1250
1955 Château Petrus2020
Pomerol, Mc, 1 ssl, 3 slightly torn labels, 2 slightly corroded capsules, 1
damaged capsule, 1 ts, 3 low
4 Demi Per lot € 1100-1600
1973 Château Petrus2021
Pomerol, Mc, 3 sdl, 2 dl, 3 slightly corroded capsules, 2 neck/vts, 2 vts, 1 us
5 Bottle(s) Per lot € 2100-2800 
1979 Château Petrus2022
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 1 neck/vts, 2 vts
3 Bottle(s) Per lot € 2500-3400
1988 Château Petrus2023
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 950-1200
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1988 Château Petrus 2024
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1996 Château Petrus2025
Pomerol , Mc, ssl , neck
1 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
1997 Château Petrus2026
Pomerol , Mc, 1 dusty label, 1 sdl , 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 1850-2400
1997 Château la Fleur Petrus2027
Pomerol , Mc, ssl , 1 Bottle(s)
1997 Château Latour a Pomerol
Pomerol , Mc, ssl , 1 Bottle(s)
1997 Château Magdelaine
Saint Emilion , Mc, ssl , 1 Bottle(s)
1997 Château Moulin du Cadet
Saint Emilion, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
1997 Château Petrus
Pomerol , Mc, neck , 1 Bottle(s)
1997 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, dusty label , 1 Bottle(s)
1997 Wine Collection MOUEIX
Moueix,  Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 1150-1500
2000 Château Petrus2028
Pomerol, Mc, very slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 7100-8400
2006 Château Petrus2029
Pomerol , Mc
3 Bottle(s) Per lot € 3000-5000
2008 Château Petrus2030
Pomerol , Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 1450-1950 
2009 Château Petrus2031
Pomerol , Mc
1 Bottle(s) Per lot € 2000-2600
2001 Château Petrus2032
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 6000-8000
2003 Château Petrus2033
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 7200-10000
2007 Château Petrus2034
Pomerol , Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 6000-8000
2008 Château Petrus2035
Pomerol , Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 4200-5600
1998 Riesling Nackenheim Rothenberg Auslese2036
Germany, Weingut Gunderloch, 1 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Riesling Gunderloch Auslese ***2037
Germany, Weingut Gunderloch, 6 Bottle(s)
2006 Riesling Nackenheim Rothenberg
Germany, Weingut Gunderloch, 1 slightly torn label , 9 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 240-340
2001 Riesling Nackenheim Rothenberg Auslese Goldkapsel2038
Germany, Weingut Gunderloch, 1 ssl, 2 slightly torn labels
5 Bottle(s) Per lot € 110-210
2006 Riesling Mittelheim Sankt Nikolaus Trocken ***2039
Germany, P.J. Kühn, 5 Bottle(s)
2006 Riesling Oestrich Doosberg Trocken ***
Germany, P.J. Kühn, 1 slightly torn label , 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-280
1982 Riesling Graacher Himmelreich Auslese2040
Germany, Dr. Loosen, 1 ssl , 3 Bottle(s)
1985 Riesling Erdener Pralat Auslese
Germany, Dr. Loosen, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 300-420

2006 Riesling Dorsheimer Goldloch GG Trocken2041
Germany, Schlossgut Diel, very slightly torn labels , 4 Bottle(s)
2009 Riesling Altenberg 1e Gewachs Alte Reben
Germany, Van Volxem, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Saar
Germany, Van Volxem, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Scharzhofberger 1e Gewachs
Germany, Van Volxem, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Witinger Braunfels
Germany, Van Volxem, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 130-230
2005 Riesling Hochheimer Hölle Tröcken2042
Germany, Künstler, sdl, slightly damaged capsule , 1 Bottle(s)
2006 Riesling Bacharach Hahn Trocken 1e Gewachs
Germany, Toni Jost, sdl  , 1 Bottle(s)
2006 Riesling Deidesheim Kieselberg GG
Germany, Weingut Georg Mosbacher, sdl  , 1 Bottle(s)
2006 Riesling Hochheimer Hölle Kabinett Tröcken
Germany, Künstler, 1 sdl, 2 slightly torn capsule , 3 Bottle(s)
2006 Riesling Rüdesheimer Berg Schlossberg Spätlese
Germany, Weingut Josef Leitz, 1 ssl , 3 Bottle(s)
2006 Riesling Weilberg Ungstein Trocken GG
Germany, Weingut Pfeffingen, sdl  , 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-260
2004 Riesling Bacharach Wolfshöhle Auslese2043
Germany, Ratzenberger, 1 0,5 Ltr
2005 Riesling Bacharacher Wolfshöhle 1e Gewachs
Germany, Ratzenberger, 2 ssl, 1 sdl, 1 dl , 4 Bottle(s)
2006 Riesling Bacharacher Wolfshöhle Spätlese
Germany, Ratzenberger, 1 slightly torn label , 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 80-160
2006 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spätlese Trocken2044
Germany, Fritz Haag, 2 ssl, slightly torn labels, 4 Bottle(s)
2007 Riesling Erdener Trepchen Alte Reben GG
Germany, Dr. Loosen, 3 ssl, 1 slightly torn label , 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 110-210
1998 Riesling Kallstadt Saumagen Auslese2045
Germany, Weingut Koehler-Rupprecht, 10 ssl, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Riesling Kallstadt Saumagen Eiswein2046
Germany, Weingut Koehler-Rupprecht, sdl
2 Bottle(s) Per lot € 100-200
2005 Côte Rotie 'Domaine des Terres Roties'2047
Rhône, J.P. Brun, 4 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Chateauneuf du Pape 'Reserve Auguste Favier'2048
Rhône, Saint Préfert, sdl, 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Reserve Auguste Favier'
Rhône, Saint Préfert, dusty labels, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
2008 Chateauneuf du Pape 'Reserve Auguste Favier'
Rhône, Saint Préfert, 1 ssl, 1 tornn label, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 280-380
2005 Crozes Hermitage 'Cuvée Christophe'2049
Rhône, Remizières, 10 dusty labels, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2005 Crozes Hermitage 'Cuvée Christophe'2050
Rhône, Remizières, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2005 Hermitage 'Cuvée Emile'2051
Rhône, Remizières
16 Bottle(s) Per lot € 580-760
1996 Emitage 'le Méal'2052
Rhône, Chapoutier, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Cuvée des Félix'
Rhône, Bois de Boursan, torn label , 1 Bottle(s)
2009 Châteauneuf de Pape
Rhône, Daumen, 2 ssl, 5 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Adastrée'
Rhône, les Halos de Jupiter/ Philippe Cambie, 3 Bottle(s)
2010 Gigondas
Rhône, Daumen, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-420
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2007 Châteauneuf de Pape2053
Rhône, Olivier Hillaire, 4 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 340-440
2001 Côte Rotie 'Domaine des Rosiers'2054
Rhône, Drevon, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2001 Côte Rotie 'Domaine des Rosiers'2055
Rhône, Drevon
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2000 Faugères 'Reserve les Bastides d'Alquier'2056
Languedoc, J.M. Alquier, 6 Bottle(s)
2007 Côtes du Rhône 'Coudoulet'
Rhône, Beaucastel, dusty labels , 10 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 160-260
2001 Cote Rotie 'la Mouline'2057
Rhône, Guigal
5 Bottle(s) Per lot € 900-1400
2005 Hermitage 'la Chapelle'2058
Rhône, Jaboulet, slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 160-240
2001 Cote Rotie 'la Mouline'2059
Rhône, Guigal, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
2001 Cote Rotie 'la Turque'2060
Rhône, Guigal, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2100-2700
2004 Côte du Rhône Reserve 'Chateau de Fonsalette'2061
Rhône, Rayas, 5 sdl, 2 slightly damaged capsules
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2007 Châteauneuf de Pape2062
Rhône, Clos des Papes, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1200
1970 Cote de Beaune 'Clos des Topes Bizot'2063
Bourgogne, Louis Max, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, sdl , min 3 , 1
Bottle(s)
1977 Vosne Romanee
Bourgogne, de Belgraves, ssl , 1 min 4, 1 min 5 , 2 Bottle(s) 
1978 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Moillard Grivot, ssl , min 3 , 1 Bottle(s)
1992 Cote de Nuits Villages
Bourgogne, Petitot, ssl , 1 Bottle(s)
2000 Châteauneuf de Pape
Rhône, Baronnie d'Estouard, 5 Bottle(s)
2001 Châteauneuf de Pape
Rhône, Baronnie d'Estouard, Blanc, ssl , 1 Bottle(s)
2005 Auxey Duresses 'Cuvee Boillot'
1er Cru, Reine Pedauque, Hospice de Beaune, dusty label , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150
1993 Châteauneuf de Pape2064
Rhône, Beaucastel, dusty labels , 2 Bottle(s)
1997 Châteauneuf de Pape
Rhône, Beaucastel, dusty labels , 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 260-360
2007 Côte du Rhône Reserve 'Chateau de Fonsalette'2065
Rhône, Rayas, 6 Bottle(s)
2008 Côte du Rhône Reserve 'Chateau de Fonsalette'
Rhône, Rayas, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 480-600
2007 Châteauneuf de Pape2066
Rhône, Beaucastel, 1 ssl , 3 Bottle(s)
2007 Châteauneuf de Pape
Rhône, Charvin, 2 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Juline'
Rhône, Autard, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'les Gallimardes'
Rhône, Giraud, 2 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes' Domaine Grand Veneur
Rhône, Alain Jaume, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 340-460

2007 Hermitage 'le Greal'2067
Rhône, M Sorrel, 1 ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 160-240
1998 Ermitage 'le Pavillon'2068
Rhône, Chapoutier, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 240-320
2003 Cote Rotie 'Cote Blonde'2069
Rhône, Rostaing, ssl, 1 Bottle(s) 
2005 Cote Rotie 'Cote Blonde'
Rhône, Rostaing, 1 Bottle(s)
2005 Côte Rotie 'la Landonne'
Rhône, Rostaing, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-280
2007 Chateauneuf du Pape 'Renaissance'2070
Rhône, Cristia, 2 dusty labels, 3 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Cristia, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Cristia, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-240
2000 Châteauneuf de Pape2071
Rhône, de Marcoux, ssl  , 1 Bottle(s)
2000 Châteauneuf de Pape
Rhône, des Senechaux, ssl  , 2 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape 'Clos Saint Michel'
Rhône, Mousset, dusty labels  , 4 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape 'la Bernardine'
Rhône, Chapoutier, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Vieux Telegraphe, ssl  , 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 110-150
1995 Vin de Pays de Vaucluse Reserve Merlot 'Domaine des Tours'2072
Rhône, Rayas, 1 Bottle(s)
1998 Vin de Pays de Vaucluse Reserve Merlot & Syrah 'Chateau des Tours'
Rhône, Rayas, 1 Bottle(s)
2001 Vin de Pays de Vaucluse Rserve Merlot 'Domaine des Tours'
Rhône, Rayas, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
2008 Vin de Pays de Vaucluse Reserve 'Domaine des Tours'
Rhône, Rayas, 3 ssl , 9 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 210-280
2000 Chambolle Musigny 'les Beaux Bruns'2073 •
1er Cru, Thierry Mortet, Oc
16 Bottle(s) Per lot € 500-560
2005 Volnay 'Clos des Chênes'2074
1er Cru, Chateau de Meursault, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
2000 Morey Saint Denis2075 •
Bourgogne, Drouhin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1995 Chambolle Musigny 'la Combe d’Orveaux'2076 •
1er Cru, Perrot Minot, ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
1995 Chambolle Musigny 'la Combe d’Orveaux'2077 •
1er Cru, Perrot Minot, 4 ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
2001 Beaune 'Clos des Mouches'2078 •
1er Cru, Drouhin, rouge, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 320-440
1995 Cristal2079
Champagne, Roederer, Rose, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
2002 Collection 'Amadou Sow'2080
Champagne , Taittinger, Giftbox , Oc
1 Bottle(s) Per lot € 110-150
1996 Cristal2081
Champagne, Roederer, Giftbox, 1 slightly torn label , Oc, 2 Bottle(s)
2004 Cristal
Champagne, Roederer, Giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 440-560
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1999 Cristal2082
Champagne, Roederer, Owc
1 Magnum Per lot € 260-350
2002 Cristal2083
Champagne, Roederer, Owc
2 Magnum Per lot € 520-700
2004 Cristal2084
Champagne, Roederer, Owc
2 Magnum Per lot € 520-700
1995 Clos d’Ambonnay 'Brut Blanc de Noirs'2085
Champagne , Krug, Giftbox, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 1200-1500
1981 Clos du Mesnil2086
Champagne, Krug, 1 Bottle(s)
1983 Clos du Mesnil
Champagne, Krug, 1 Bottle(s)
1989 Clos du Mesnil
Champagne, Krug, 1 Bottle(s)
 Krug Collection Clos du Mesnil 300 Years
Champagne, Owc,
Above 3 items Per lot € 2400-3000
2002 Brut Cuvee des Caudalies2087
Champagne, de Sousa, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 190-300
1996 Clos des Goisses2088
Champagne, Philipponnat, Giftbox, 1 slightly damaged Giftbox, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 55-110
1993 Brut Cuvee Sir Winston Churchill 2089
Champagne, Pol Roger, 2 Giftbox, 1 slightly torn label , Oc
2 Bottle(s) Per lot € 190-300
1996 Brut Grande Cuvee2090
Champagne, Billecart Salmon, Giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
1996 Brut la Grande Dame 
Champagne, Veuve Cliquot, ssl, 1 Bottle(s)
1999 la Grande Annee 
Champagne, Bollinger, Rose, Giftbox , Oc, 1 Bottle(s)
S/A Brut Grande Cuvee 
Champagne, Krug, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 290-400
1999 Cristal2091
Champagne, Roederer, 2 slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 380-500
2002 Cristal2092
Champagne, Roederer
6 Bottle(s) Per lot € 740-900
1978 Collection 'Vasarely'2093
Champagne, Taittinger, sdl
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1978 Collection 'Vasarely'2094
Champagne, Taittinger, Giftbox, ssl , Oc
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1982 Collection 'Masson'2095
Champagne, Taittinger, Giftbox  , Oc
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1983 Collection 'da Silva'2096
Champagne, Taittinger, Giftbox  , Oc
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
1985 Collection 'Liechtenstein'2097
Champagne, Taittinger, Giftbox  , Oc
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
1986 Collection 'Hartung'2098
Champagne, Taittinger, Giftbox  , Oc
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
1988 Collection 'Imai'2099
Champagne, Taittinger, Giftbox  , Oc
3 Bottle(s) Per lot € 380-520
1990 Collection 'Corneillle'2100
Champagne, Taittinger, Giftbox  , Oc
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1993 Dom Pérignon Oenothèque2101
Champagne, Moet & Chandon, degorgement 2005, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 800-1100

1983 Dom Pérignon Oenothèque2102
Champagne, Moet & Chandon, degorgement 2003, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1995 Dom Pérignon Oenothèque2103
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox, degorgement 2006, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 320-400
1990 Charmes Chambertin2104
Grand Cru, Camus, slightly torn labels, slightly cracked wax capsules , 6 Bottle
(s)
2005 Charmes Chambertin
Grand Cru, Camus, slightly damaged labels, 2 slightly cracked wax capsules , 5
Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-450 
1966 Charmes Chambertin2105
Grand Cru, Camus, sdl, slightly damaged wax capsules , min 5 , 2 Bottle(s)
1986 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Camus, ssl, slightly damaged wax capsules , 1 min 4 , 4 Bottle(s)
1988 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Camus, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, damaged wax capsules , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
2005 Gevrey Chambertin 2106
Bourgogne, Camus, 9 sdl, 2 dl, slightly damaged wax capsules
17 Bottle(s) Per lot € 340-460 
1996 Latricieres Chambertin2107
Grand Cru, Camus, slightly torn labels, slightly damaged wax capsules , 6 Bottle
(s)
2002 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Camus, slightly damaged labels, 3 slightly damaged wax capsules, 3
damaged wax capsules , 6 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 360-480
1999 Mazoyeres Chambertin2108
Grand Cru, Camus , 3 slightly torn labels, 2 sdl, 4 slightly damaged wax capsules
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1999 Mazoyeres Chambertin2109
Grand Cru, Camus , 8 dl, 2 vdl, slightly damaged wax capsules
10 Bottle(s) Per lot € 260-340
1999 Mazy Chambertin2110
Grand Cru, Camus, dl, slightly damaged wax capsules
6 Bottle(s) Per lot € 220-300
1999 Mazy Chambertin2111
Grand Cru, Camus, 4 sdl, 8 dl, slightly damaged wax capsules 
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2010 Bourgogne2112
Bourgogne, G. Roumier, 4 Bottle(s)
2011 Bourgogne
Bourgogne, G. Roumier, 2 Bottle(s)
2012 Bourgogne
Bourgogne, G. Roumier, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 280-380
1964 Nuits Saint Georges2113
Bourgogne , Neg , sdl , min 3 , 1 Bottle(s)
1969 Châteauneuf de Pape
Rhône, Neg , vdl , min 3 , 1 Bottle(s)
1976 Chambolle Musigny
Bourgogne , Perrot Minot , dl , 1 Bottle(s)
1984 Corton 'le Rognet'
Grand Cru , Chevalier , dl, 2 vintage by seller's note , 6 Bottle(s)
1987 Beaune Cent Vignes
1er Cru , Jacques Germain , 1 sl, 1 sdl , 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-300
1981 Corton 'le Rognet'2114
Grand Cru, Chevalier, 2 sdl, 6 dl, 1 vdl
9 Bottle(s) Per lot € 200-280
1981 Corton 'le Rognet'2115
Grand Cru, Chevalier, sdl  , 1 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 260-360

X
X
X
X
X
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1974 Chateau De Pommard2116
Bourgogne, Laplanche, sdl  , min 3 , 1 Bottle(s)
1976 Morey Saint Denis 
1er Cru, Henri Perrot Minot, 1 sl, 1 sdl, 3 dl , 2 min 3, 1 min 4 , 5 Bottle(s)
1988 Savigny les Beaune 'Dominaudes' 
1er Cru, Champy, sdl  , 1 Bottle(s)
2004 Pommard
Bourgogne, Germain, ssl  , 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 80-120
1995 Morey Saint Denis 'la Riotte'2117 •
1er Cru, Perrot Minot, dusty labels, 14 Bottle(s)
1996 Chambolle Musigny 'Combe d’Orveaux'
1er Cru, Perrot Minot, ssl, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 480-620
2000 Morey Saint Denis2118 •
Bourgogne, Drouhin, 1 ssl, 1 sdl
15 Bottle(s) Per lot € 150-250
1998 Vosne Romanee 'aux Reignots' Chateau de Vosne Romanee2119 •
Bourgogne , Bouchard , Owc, 6 Bottle(s)
1998 Vosne Romanee 'aux Reignots' Chateau de Vosne Romanee
Bourgogne , Bouchard , 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 190-300
1999 Santenay 'Les Gravieres'2120 •
1er Cru, Chanson , 2 sl, 1 sdl, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 380-520
1999 Santenay 'Les Gravieres'2121 •
1er Cru, Chanson , Oc
24 Bottle(s) Per lot € 380-520
2002 La Romanee2122 •
Grand Cru , Comte Liger Belair, Owc
1 Magnum Per lot € 4600-5800
2002 La Romanee2123 •
Grand Cru , Comte Liger Belair, Owc
1 Magnum Per lot € 4600-5800
2002 La Romanee2124 •
Grand Cru , Comte Liger Belair, Owc
1 Magnum Per lot € 4600-5800
2002 La Romanee2125 •
Grand Cru , Comte Liger Belair, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 13500-1800
2003 La Romanee2126 •
Grand Cru , Comte Liger Belair, Owc
1 Magnum Per lot € 2500-3500
2003 La Romanee2127 •
Grand Cru , Comte Liger Belair, Owc
1 Magnum Per lot € 2500-3500
2003 La Romanee2128 •
Grand Cru , Comte Liger Belair, Owc
1 Magnum Per lot € 2500-3500
2003 La Romanee2129 •
Grand Cru , Comte Liger Belair, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 7200-10000
2006 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'2130
Bourgogne, Comte Liger Belair, dusty label
1 Magnum Per lot € 360-480
2007 Corton Charlemagne2131
Grand Cru , G. Roumier
2 Bottle(s) Per lot € 340-480
2009 Bonnes Mares2132
Grand Cru , G. Roumier, very slightly stained label , 1 Bottle(s)
2011 Bonnes Mares
Grand Cru , G. Roumier, 1 Bottle(s)
2012 Bonnes Mares
Grand Cru , G. Roumier, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1650-2200
2010 Chambolle Musigny2133
Bourgogne, G. Roumier, 2 Bottle(s)
2011 Chambolle Musigny 
Bourgogne, G. Roumier, 2 Bottle(s)
2012 Chambolle Musigny 
Bourgogne, G. Roumier, dusty label , 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 340-480

2011 Chambolle Musigny 'Amoureuses'2134
1er Cru , G. Roumier, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 620-900
2010 Chambolle Musigny 'Amoureuses'2135
1er Cru , G. Roumier
1 Bottle(s) Per lot € 900-1400
2010 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'2136
1er Cru , G. Roumier, 1 Bottle(s)
2011 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru , G. Roumier, 1 Bottle(s)
2012 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru , G. Roumier, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 260-360
1996 Echezeaux2137
Grand Cru , Rene Engel, 2 ssl, 1 sdl , 3 Bottle(s)
1998 Echezeaux 
Grand Cru , Rene Engel, ssl , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 950-1450
2005 Morey Saint Denis 'les Blanchards'2138
1er Cru , Jacky Truchot-Martin
3 Bottle(s) Per lot € 470-600
2005 Chambolle Musigny 'les Sentiers'2139
1er Cru , Jacky Truchot-Martin
9 Bottle(s) Per lot € 1400-1900
2005 Charmes Chambertin VV2140
Grand Cru , Jacky Truchot-Martin
9 Bottle(s) Per lot € 3200-400
2005 Clos De La Roche2141
Grand Cru , Jacky Truchot-Martin, Oc
5 Bottle(s) Per lot € 2100-2800
2005 Charmes Chambertin VV2142
Grand Cru , Jacky Truchot-Martin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 4300-5300
2005 Charmes Chambertin VV2143
Grand Cru , Jacky Truchot-Martin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 4300-5300
2004 Château Quinault l'Enclos2144 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2008 Château Croix de Labrie2145 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2005 Château Faugeres2146 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2006 Château la Croix Saint Georges2147 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1999 Romanee Saint Vivant2148
Grand Cru, Arnoux
2 Bottle(s) Per lot € 620-760
2001 Romanee Saint Vivant2149
Grand Cru, Arnoux, 1 dusty label
4 Bottle(s) Per lot € 850-1350
2002 Romanee Saint Vivant2150
Grand Cru, Arnoux, 3 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2003 Romanee Saint Vivant2151
Grand Cru, Arnoux, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 620-900
2005 Romanee Saint Vivant2152
Grand Cru, Arnoux, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2006 Romanee Saint Vivant2153
Grand Cru, Arnoux, very slightly stained label , 1 Bottle(s)
2007 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, Arnoux Lechaux, 1 sdl , 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 850-1250
2008 Romanee Saint Vivant2154
Grand Cru, Arnoux
6 Bottle(s) Per lot € 1600-2100
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1999 Clos de Vougeot 2155
Grand Cru, Arnoux, 4 Bottle(s)
2001 Clos de Vougeot
Grand Cru, Arnoux, slightly torn label , 1 Bottle(s)
2008 Clos de Vougeot
Grand Cru, Arnoux Lachaux, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 740-1000
1993 Clos de Vougeot2156
Grand Cru, Denis Mortet, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 170-270
1995 Chambertin2157
Grand Cru, Denis Mortet, 1 ssl, 2 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2008 Musigny2158
Grand Cru, Drouhin Laroze
6 Bottle(s) Per lot € 1050-1550 
1983 Latricieres Chambertin2159
Grand Cru, Camus, 2 ssl, 2 vdl, 1 vintage by seller's note, 1 min 3
4 Magnum Per lot € 200-280 
2002 Gevrey Chambertin2160
Bourgogne, Camus, dl, 4 slightly damaged wax capsules
5 Magnum Per lot € 180-260 
2005 Pommard 'Tête de Cuvée'2161
Bourgogne, Jacques Girardin
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
2005 Pommard 'Tête de Cuvée'2162
Bourgogne, Jacques Girardin
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Pommard 'Tête de Cuvée'2163
Bourgogne, Jacques Girardin
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Pommard 'Tête de Cuvée'2164
Bourgogne, Jacques Girardin, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Beaune 'aux Cras'2165
1er Cru, Champy
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Beaune 'aux Cras'2166
1er Cru, Champy
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Romanee Saint Vivant2167
Grand Cru, Champy
5 Bottle(s) Per lot € 520-660
1999 Vosne Romanée 'les Suchots'2168
1er Cru, Arnoux, 3 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 560-800
2002 Nuits Saint Georges2169
Bourgogne, Arnoux, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Vosne Romanee2170
Bourgogne, Arnoux, 1 ssl, 1 slightly torn label , 5 Bottle(s)
2006 Vosne Romanee
Bourgogne, Arnoux, 12 Bottle(s) 
Above 17 items Per lot € 400-540
2002 Beaune 'Bressandes'2171
1er Cru, Albert Morot, 2 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 260-360
2002 Beaune 'Bressandes'2172
1er Cru, Albert Morot, 10 ssl, 1 sl, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Beaune 'Clos des Ursules'2173
1er Cru, Jadot, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2001 Chambertin 'Clos de Bèze'2174
Grand Cru, Jadot
5 Bottle(s) Per lot € 620-780
2001 Musigny2174bis
Grand Cru, Jadot
5 Bottle(s) Per lot € 1800-2300
2002 Chambertin 'Clos de Bèze'2175
Grand Cru, Jadot
3 Bottle(s) Per lot € 440-580

2003 Clos Vougeot2176
Grand Cru, Jadot
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Chambertin 'Clos de Bèze'2177
Grand Cru, Pierre Gelin
10 Bottle(s) Per lot € 470-620
1999 Chambolle Musigny 'les Cras'2178
1er Cru, G. Roumier
5 Bottle(s) Per lot € 720-950
2003 Bonnes Mares2179
Grand Cru, G. Roumier, 3 ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 1950-2500
2000 Clos des Lambrays2180
Grand Cru, Dom. des Lambrays, 5 dusty labels
10 Bottle(s) Per lot € 570-720 
2001 Clos des Lambrays2181
Grand Cru, Dom. des Lambrays, 6 dusty labels, 2 ssl, 2 sdl, 2 dl
12 Bottle(s) Per lot € 620-780
1985 Gevrey Chambertin2182
Bourgogne, Trapet, sdl, handwriting on label , 1 Bottle(s)
1996 Chambertin
Grand Cru, Trapet, dusty labels , 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 440-560
1996 Chambertin2183
Grand Cru, Trapet, 8 dusty labels, 4 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 900-1400
1999 Chambertin2184
Grand Cru, Trapet, dusty labels
5 Bottle(s) Per lot € 470-600
2005 Chambertin2185
Grand Cru, Trapet
2 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Chambertin2186
Grand Cru, Trapet
6 Bottle(s) Per lot € 560-720
2000 Latricieres Chambertin2187
Grand Cru, Trapet, 4 dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
1985 Mercurey 'les Chenelots'2188
Bourgogne, Fabian and Louis Saier, 4 dl, 2 vdl , 6 Bottle(s)
1985 Santenay 'Clos Rousseau'
1er Cru, Jean Girardin, 1 ssl , 1 min 3 , 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 80-160
1995 Beaune2189
1er Cru, Champy, 7 Bottle(s)
2002 Corton 'Cuvee Charlotte Dumay'
Grand Cru, Marchand, Hospices de Beaune, 1 sdl , 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 230-340
1999 Vosne Romanee2190 •
Bourgogne, Jacques Cacheux, Oc, 6 Bottle(s)
1999 Vosne Romanée 'les Suchots'
1er Cru, Jacques Cacheux, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 210-300
2006 Meursault2191
1er Cru , Chateau de Meursault, Oc, 6 Bottle(s)
2009 Meursault
1er Cru , Chateau de Meursault, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 290-420
2009 Meursault2192
1er Cru , Chateau de Meursault, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 290-420
2009 Meursault2193
1er Cru , Chateau de Meursault, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 290-420
2010 Meursault 'Goutte d'Or'2194
1er Cru, Buisson Charles, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2008 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'2195
1er Cru, Ramonet, 2 ssl, 1 torn vintage label , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
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2004 Chassagne Montrachet 'les Vergers'2196
1er Cru, Ramonet, 4 sdl, 3 dl, 7 Bottle(s)
2004 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Ramonet, blanc, dl, 1 no vintage label/vintage on cork , 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-580
2009 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'2197
1er Cru, Ramonet, 2 ssl , 4 Bottle(s)
2009 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'
1er Cru, Ramonet, 3 Bottle(s)
2009 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Ramonet, blanc, ssl , 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 380-520
2010 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'2198
1er Cru, Ramonet, 2 Bottle(s)
2010 Chassagne Montrachet 'les Vergets'
1er Cru, Ramonet, 1 ssl, 2 sdl , 3 Bottle(s)
2010 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Ramonet, blanc, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 340-460
2010 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'2199
1er Cru, Ramonet, 1 ssl , 2 Bottle(s)
2011 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, Ramonet, 1 Bottle(s)
2011 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'
1er Cru, Ramonet, 1 Bottle(s)
2011 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Ramonet, blanc, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 260-360
2004 Vougeot 'le Clos Blanc de Vougeot'2200
1er Cru, de la Vougeraie, ssl, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Vougeot 'le Clos Blanc de Vougeot' 
1er Cru, de la Vougeraie, sdl, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 130-230
2004 Chassagne Montrachet 'les Chenevottes'2201
1er Cru, Marc Morey, blanc, 1 Bottle(s)
2007 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Michel, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2009 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Michel, 1 ssl, 2 Bottle(s)
S/A Blanc de Blancs Extra Brut 'le Cotet'
Champagne, Lassaigne, ssl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 150-250
2002 Puligny Montrachet 'les Folatières'2202
1er Cru, Dom Leflaive, ssl, 2 Bottle(s)
2002 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom Leflaive, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2005 Batard Montrachet
Grand Cru, Chateau de la Maltroye, sdl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 440-600
2007 Bourgogne Grand Ordinaire 'la Terre'2203
Bourgogne, Van Berg, blanc, 1 Bottle(s)
2007 Bourgogne Grand Ordinaire 'le Fourneau'
Bourgogne, Van Berg, blanc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 160-240
2010 Chassagne Montrachet 'Morgeot Clos de la Chapelle'2204
1er Cru, Louis Jadot/ Duc de Magenta, blanc, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 220-280
2010 Puligny Montrachet 'Folatières'2205
1er Cru, Jadot, 2 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 250-350
2009 Meursault 'le Poruzot Dessus'2206
1er Cru, Remi Jobard, sdl , 2 Bottle(s)
2009 Meursault 'les Genevrieres'
1er Cru, Remi Jobard, 2 Bottle(s)
2009 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Bouchard, 2 Bottle(s)
2009 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Henri Germain, 1 Bottle(s)
2011 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, Sylvain Langoureau, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 370-500

2009 Puligny Montrachet 'Champ Canet'2207
1er Cru, Etienne Sauzet, ssl , 2 Bottle(s) 
2009 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, Etienne Sauzet, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 130-230
2008 Chassagne Montrachet 'la Romanee'2208
1er Cru, Paul Pillot, 1 ssl , 3 Bottle(s)
2009 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, Paul Pillot, 2 ssl , 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 240-340
2008 Puligny Montrachet 'les Combettes'2209
1er Cru, Louis Carillon, ssl , 2 Bottle(s)
2008 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, Louis Carillon, ssl , 2 Bottle(s)
2011 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, Henri Boillot, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 210-320
2012 Bienvenue Batard Montrachet2210 •
Grand Cru, Jacques Carillon
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
2009 Bienvenue Batard Montrachet2211
Grand Cru, Etienne Sauzet
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
2008 Meursault 'Genevrières'2212
1er Cru, Jadot, 5 Bottle(s)
2010 Meursault 'Genevrières'
1er Cru, Jadot, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 400-550
2009 Meursault 'Corbins'2213
Bourgogne, Vincent Dancer, 1 Bottle(s)
2009 Meursault 'Grands Charrons'
Bourgogne, Vincent Dancer, 1 Bottle(s)
2010 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Pierre Morey, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 120-180
2008 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'2214
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, blanc, 1 Bottle(s)
2008 Meursault 'les Narvaux'
Bourgogne, Pierre Yves Colin Morey, dusty labels , 2 Bottle(s)
2009 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 180-280
2002 Meursault 'Perrieres'2215
1er Cru, Coche Dury, dl
1 Bottle(s) Per lot € 620-900
2008 Meursault2216
Bourgogne, Coche Dury, ssl , 4 Bottle(s)
2008 Puligny Montrachet 'les Enseigneires'
Bourgogne, Coche Dury, ssl , 3 Bottle(s)
2009 Bourgogne
Bourgogne, Coche Dury, blanc, ssl , 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 1000-1500
2002 Meursault2217
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2004 Meursault 'les Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2005 Meursault 'les Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 620-800
2007 Meursault2218
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle(s) Per lot € 200-280
2005 Meursault 'Poruzots'2219
1er Cru, Mikulski, 3 Bottle(s)
2010 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Mikulski, 3 Bottle(s)
2011 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Mikulski, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 420-560
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2009 Savigny les Beaune 'les Montchenevoy'2222
Bourgogne , Patrick Javillier , blanc 1 sdl , 7 Bottle(s)
2010 Meursault 'les Casse Tetes'
Bourgogne, Chavy Chouet , 8 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 220-300
2006 Chassagne Montrachet 'Caillerets'2223
1er Cru, Lucien le Moine, blanc, dusty label , 1 Bottle(s)
2006 Corton Charlemagne
Grand Cru, Lucien le Moine, 2 ssl, 1 slightly torn label, 1 sdl , 4 Bottle(s)
2007 Chassagne Montrachet 'la Grande Montagne'
1er Cru, Lucien le Moine, blanc, sl , 2 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, Lucien le Moine, sdl, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 400-520
1991 Corton Charlemagne2224
Grand Cru, Bonneau du Martray, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 60-80
1999 Corton Charlemagne2225
Grand Cru, Bonneau de Martray, 1 Bottle(s)
2002 Corton Charlemagne 
Grand Cru, Louis Latour, 1 sdl, 1 dl , 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 150-250
2004 Corton Charlemagne2226
Grand Cru, Tollot Beaut, sdl  , 2 Bottle(s)
2005 Corton Charlemagne
Grand Cru, Tollot Beaut, 6 sdl, 4 dl , 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 680-950 
2007 Bourgogne Grand Ordinaire 'la Terre'2227
Bourgogne, Bernard van Berg, blanc, 2 sdl , 4 Bottle(s)
2007 Bourgogne Grand Ordinaire 'le Fourneau'
Bourgogne, Bernard van Berg, blanc, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 320-440
2007 Puligny Montrachet2228
Bourgogne, Benoit Ente, 2 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'Champ Gain'
1er Cru, Benoit Ente, 2 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny''
1er Cru, Benoit Ente, 2 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, Benoit Ente, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 320-420
2007 Meursault 'Blagny'2229
1er Cru , Thierry et Pascale Matrot , 8 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'les Chalumeaux'
1er Cru , Thierry et Pascale Matrot , 1 ssl, 2 slightly torn labels , 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 280-380
2007 Meursault 'les Tillets'2230
Bourgogne, Jean Javillier, 5 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
2008 Meursault 'les Narvaux'2230bis
Bourgogne, Vincent Bouzereau, 1 ssl
7 Bottle(s) Per lot € 120-180
2007 Meursault 'les Petits Charrons'2231
Bourgogne, Jean Javillier, 2 ssl, 3 slightly torn labels
9 Bottle(s) Per lot € 150-250
2007 Meursault 'les Petits Charrons'2232
Bourgogne, Jean Javillier
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2001 Pulligny Montrachet 'les Perrieres'2233
1er Cru, Louis Carillon, 2 ssl, 1 slightly torn label , 3 Bottle(s)
2004 Pulligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, Louis Carillon, 1 sdl  , 6 Bottle(s)
2006 Pulligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, Louis Carillon, 1 ssl, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 450-600
2006 Pulligny Montrachet 'les Champs Canet'2234
1er Cru, Louis Carillon, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Pulligny Montrachet 'les Champs Canet'
1er Cru, Louis Carillon, 1 Bottle(s)
2008 Pulligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, Louis Carillon, 1 Bottle(s)

2008 Pulligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, Louis Carillon, ssl, 3 Bottle(s)
2009 Pulligny Montrachet 'les Champs Gain'
1er Cru, Louis Carillon, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 420-560
1999 Corton Charlemagne2235
Grand Cru, Rapet , 2 Bottle(s)
2009 Gewurztraminer 'Altenbourg'
Alsace, Weinbach, 1 ssl, 2 sdl , 3 Bottle(s)
2009 Meursault 'les Charmes Dessus'
1er Cru, Henri Clerc , slightly torn labels , 4 Bottle(s)
2011 Meursault
Bourgogne, Camille Villard , ssl, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-280
2005 Pulligny Montrachet 'les Pucelles'2236
1er Cru, Henri Boillot, 2 Bottle(s)
2005 Rully 'le Meix Cadot'
1er Cru, Dureuil Janthail, blanc 1 ssl, 2 sdl, 1 dl, 1 vdl , 5 Bottle(s)
2006 Pernand Vergelesses 'Sous Fretille' 
1er Cru, Dom. Rollin , ssl , 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 160-260
2003 Chablis 'Fourchaume'2237
1er Cru, Verget, sdl , 1 Bottle(s)
2005 Pouilly Fuisse 'Terroir de Solutre la Mure'
Bourgogne, Verget, 1 ssl, 2 slightly torn labels , 8 Bottle(s)
2005 Saint Veran 'Terres Noires'
Bourgogne, Verget, 2 ssl , 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250
2002 Meursault 'Poruzot'2238
1er Cru, Henri Boillot, 7 Bottle(s)
2008 Macon Pierreclos 'le Chavigne'
Bourgogne, Guffens Heynen, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-260
2008 Meursault 'VV'2239
Bourgogne, Buisson Charles, 1 ssl, 10 Bottle(s)
2012 Meursault 'Cuvee Charles Maxime' 
Bourgogne, Latour Giraud, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-300
1996 Bienvenue Batard Montrachet2240
Grand Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Bienvenue Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, ssl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 640-950
2004 Chablis 'Clos'2241
Bourgogne, Raveneau, 1 Bottle(s)
2004 Chablis 'Valmur'
Bourgogne, Raveneau, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-500
2009 Chablis 'Butteaux'2242
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle(s)
2009 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 210-320
2007 Chablis 'Clos'2243
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
2009 Chablis 'Blanchot'
Grand Cru, Raveneau, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 400-540
2003 Chablis 'Valmur' 2244
Grand Cru, Raveneau, slightly damaged wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
2005 Chablis 'les Clos'2245
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
2005 Chablis Bougros 'Cote Bouguerots'
Grand Cru, William Fevre, slightly torn label , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 130-230
2006 Chablis 'les Clos'2246
Grand Cru, Dauvissat
1 Magnum Per lot € 170-280

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



05/12/2014Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 6/12/2014 at 10:00 hrs from lot 1251
2007 Chablis2247
Bourgogne, Dauvissat, 3 Bottle(s)
2008 Chablis
Bourgogne, Dauvissat, 4 Bottle(s)
2009 Chablis
Bourgogne, Dauvissat, 3 Bottle(s)
2010 Chablis
Bourgogne, Dauvissat, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
2002 Chablis 'la Forest'2248
1er Cru, Dauvissat, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
2005 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
2006 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
2007 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
2008 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
2009 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
2010 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
2011 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 300-420
2002 Chablis 'la Forest'2249
1er Cru, Dauvissat, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2005 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2006 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2007 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 320-440
2008 Chablis 'la Forest'2250
1er Cru, Dauvissat, 3 Bottle(s)
2008 Chablis 'Sechet'
1er Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
2009 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 2 Bottle(s)
2010 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2011 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 340-460
2006 Chablis 'Preuses'2251
Grand Cru, Dauvissat, 2 Bottle(s)
2007 Chablis 'Preuses'
Grand Cru, Dauvissat, 2 ssl , 3 Bottle(s)
2008 Chablis 'Preuses'
Grand Cru, Dauvissat, 1x wax capsule, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 420-560
2006 Chablis 'les Clos'2252
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
2007 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2008 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 2 ssl, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 740-950
2009 Chablis 'les Clos'2253
Grand Cru, Dauvissat, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2010 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 2 Bottle(s)
2012 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 500-660

1994 Chevalier Montrachet2254
Grand Cru, Verget, sdl , 1 Bottle(s)
1994 Corton Charlemagne 'Cuvee Vieilles Vignes'
Grand Cru, Verget, ssl, slightly torn capsule , 1 Bottle(s)
1997 Montrachet
Grand Cru, Jacques Prieur, dl , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 240-340
2001 Montrachet2255
Grand Cru, Fontaine Gagnard, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 160-220
1962 Montrachet 'Marquis de Laguiche'2256
Grand Cru, Drouhin, vdl, cut capsule, min 4,5
1 Bottle(s) Per lot € 420-560 
2002 Montrachet 'Marquis de Laguiche'2257
Grand Cru, Drouhin
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Batard Montrachet2258
Grand Cru, B Morey, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 210-280
2005 Batard Montrachet2259
Grand Cru, B Morey, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 210-280
2005 Montrachet2260
Grand Cru, Fontaine Gagnard, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 210-400
1996 Montrachet2261
Grand Cru , Comtes Lafon
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2005 Montrachet2262
Grand Cru, Comtes Lafon, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 670-900
2007 Bienvenue Batard Montrachet2263
Grand Cru, Louis Carillon, 1 Bottle(s)
2007 Bienvenue Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle(s)
2008 Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, ssl , 1 Bottle(s)
2008 Bienvenue Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, dusty label , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 580-720
2006 Montrachet2264
Grand Cru, Ramonet, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 480-640
2007 Montrachet2265
Grand Cru, Ramonet, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2008 Batard Montrachet2266
Grand Cru, Henri Boillot
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
2009 Chevalier Montrachet2267
Grand Cru, Vincent Dancer, sdl , 1 Bottle(s)
2010 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Vincent Dancer, ssl, slightly torn label , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 170-270
2001 Chateauneuf du Pape 'la Crau'2268
Rhône, Vieux Telegraphe, 2 slightly damaged vintage labels
4 Magnum Per lot € 170-270
2003 Chateauneuf du Pape 'la Crau'2269
Rhône, Vieux Telegraphe, 2 ssl, 1 sdl
3 Magnum Per lot € 160-260
2004 Chateauneuf du Pape 'la Crau'2270
Rhône, Vieux Telegraphe
3 Magnum Per lot € 130-230
1995 la Quintessence du chateau Pesquie2271
Rhône, Mc
4 Magnum Per lot € 65-130
1997 Château Ripeau2272
Saint Emilion, Mc, sdl , neck , 1 Magnum
1999 Château Boucheau 
Haut Médoc, Mc , damaged labels , neck , 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 50-100
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1999 Château Boucheau2273
Haut Médoc, Mc, sdl 
2 Dmagnum Per lot € 90-180
1999 Château Boucheau2274
Haut Médoc, Mc, sdl
1 Jeroboam Per lot € 65-130
2000 Château la Croizille2275
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Dmagnum
2000 Château la Croizille
Saint Emilion, Mc, 4 Magnum
Above 5 items Per lot € 290-420
1985 Château Greysac2276
Médoc, Mc, ssl , neck/vts , 1 Dmagnum
1999 Château Lafite Monteil
Bordeaux, Mc, dl, chipped wax capsule , 1 Dmagnum
2001 Château la Tour Baladoz
Saint Emilion, Mc, dusty label , 1 Dmagnum
Above 3 items Per lot € 130-230
2000 Château Haut Breton Larigaudiere2277
Margaux, Mc, ssl , 1 Dmagnum
2000 Château Haut Breton Larigaudiere
Margaux, Mc, 1 ssl  , 2 Magnum
2005 Château de la Commanderie
Lalande de Pomerol , Mc, ssl , 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 130-230
1995 Amiral De Beychevelle2278
Saint Julien, Mc, ssl , neck
2 Magnum Per lot € 110-210
1984 Château Pichon Comtesse Lalande2279
Pauillac, Mc, dl, neck , 1 Magnum
1986 Château Clinet
Pomerol, Mc, sdl, neck , 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 210-320
1970 Château la Tour du Pin Figeac2280
Saint Emilion, Mc, vdl, 1 vintage by seller's note, 1 damaged capsule, 2 neck
3 Magnum Per lot € 65-130
1970 Château Taillefer2281
Pomerol, Mc, dl, 2 neck
4 Magnum Per lot € 170-270
1981 Château Caronne Sainte Gemme 2282
Haut Médoc, Mc, ssl, slightly corroded capsules, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1975 Château Monbousquet2283
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1976 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, 8 sdl, 4 dl, slightly corroded capsules, 1 neck, 7 vts, 3 ts, 1 us,
12 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 230-340
1975 Château Latour a Pomerol 2284
Pomerol, Mc, 8 sl, 2 sdl, 7 slightly corroded capsules , 1 neck/vts, 2 vts, 3 ts, 2
us, 1 mid, 1 mid/low
10 Bottle(s) Per lot € 260-360
1970 Château Croque Michotte2285
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 us, 1 mid/low , 2 Bottle(s)
1970 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, sl  , 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s)
1970 Château Nenin
Pomerol, Mc, sl, slightly corroded capsule , mid , 1 Bottle(s)
1975 Château Certan de May de Certan
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl , 1 neck, 1 neck/vts , 2 Bottle(s)
1975 Château Taillefer 
Pomerol, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule , 1 neck, 2 neck/vts, 2 vts , 5 Bottle
(s)
Above 12 items Per lot € 210-320
1986 Château Bourdieu La Valade2286
Fronsac, Mc, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1986 Château Larose Trintaudon
Haut Médoc, Mc, sdl , 6 neck, 2 neck/vts , 8 Bottle(s)
1988 Château Taillefer
Pomerol, Mc, ssl, 3 damaged capsules , 3 neck, 2 vts, 1 ts , 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 150-250

1975 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac2287
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule , 2 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 1
ts, 1 us, 1 us/mid , 8 Bottle(s)
1978 Château Grand Pey Lescours
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sl, 1 slightly corroded capsule , 2 vts, 1 us , 3 Bottle(s)
1983 Château le Crock
Saint Estèphe, Cuvelier , sl  , vts , 1 Bottle(s)
1986 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, ssl , neck , 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 140-240
1955 Château Canon la Gaffelière2288
Saint Emilion, Hannapier Peyrelongue, ssl, 2 slightly corroded capsules , mid , 2
Bottle(s)
1955 Château Cormay Figeac
Saint Emilion, Hannapier Peyrelongue, sdl , us, 1 Bottle(s)
1959 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Hannapier Peyrelongue, ssl, 1 mid, 1 mid/low, 2 Bottle(s)
1959 Clos Valentin
Saint Emilion, Hannapier Peyrelongue, 1 ssl, 1 sdl  , mid , 2 Bottle(s)
1959 la Coupe de France
Saint Emilion, Hannapier Peyrelongue, sdl , ts, 1 Bottle(s)
1962 la Coupe de France
Saint Emilion, Hannapier Peyrelongue, sl  , us, 1 Bottle(s)
1966 Château de Sales
Pomerol, Hannapier Peyrelongue, ssl, 1 slightly corroded capsule , 2 ts, 1 mid , 3
Bottle(s)
1966 Château la Grave Trigant de Boisset
Pomerol, Hannapier Peyrelongue, sl  , 1 us, 1 us/mid, 1 mid , 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 240-340
1959 Château la Grace Dieu2289
Saint Emilion, Hannapier Peyrelongue, dl, 1 vts, 2 ts, 1 us, 1 mid , 5 Bottle(s)
1962 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Hannapier Peyrelongue, sl  , 1 ts, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1964 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Hannapier Peyrelongue, sl  , 1 vts, 1 ts, 1 mid/low, 3 Bottle(s)
1964 Château Martinet
Sables Saint Emilion, Van Welden, sl  , 1 mid, 1 low , 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-270
1962 Château Calon Segur2290
Saint Estèphe, Hannapier Peyrelongue, sl  , 1 ts, 1 mid , 2 Bottle(s)
1964 Château Cos d’Estournel
Saint Estèphe, Ginestet, sl  , 2 us/mid, 1 mid , 3 Bottle(s)
1964 Château de Marbuzet 
Saint Estèphe, Ginestet, sl, 1 slightly corroded capsule , 2 us/mid, 1 mid , 3 
Bottle(s)
1964 Château la Dominique 
Saint Emilion, Neg, sl, slightly corroded capsule , low, 1 Bottle(s)
1966 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Hannapier Peyrelongue, 1 sl, 2 sdl , 2 vts, 1 ts , 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-340
1955 Château la Gaffeliere Naudes2291
Saint Emilion, Neg , sl  , ts , 1 Bottle(s)
1959 Château Grand Listrac
Haut Médoc, Philippe Raymond , 3 sl, 1 sdl , 1 neck, 2 vts, 1 us , 4 Bottle(s)
1959 Château Moulin Saint Georges 
Saint Emilion, Neg , 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule , 1 ts, 1 us , 2 Bottle
(s)
1961 Château de Lescours
Saint Emilion, Cruse , sl  , 3 vts, 1 ts , 4 Bottle(s)
1961 Château Poujeaux
Moulis, Neg , sl  , mid , 1 Bottle(s)
1962 Château la Pointe
Pomerol, Neg , sdl, 1 corroded capsule , us, 2 Bottle(s)
1962 Château Magnan la Gaffeliere
Saint Emilion, Neg , sl  , 1 vts, 1 us/mid , 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 260-360

X
X
X
X
X
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1959 Château Haut Cadet2292
Saint Emilion, Renversez et Bernard , 1 sl, 2 sdl, 2 no label, info by seller''s note ,
1 ts, 3 us, 1 mid , 5 Bottle(s)
1964 Château Angelus
Saint Emilion , Renversez et Bernard , 1 sl, 1 sdl, 1 dl , 1 mid, 2 mid/low, 3
Bottle(s)
1964 Château la Conseillante 
Pomerol , Renversez et Bernard , ssl , us , 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 100-200 
1965 Château Gazin2293
Pomerol , Moncourrier , 4 sdl, 4 dl, 1 vdl, 3 damaged capsules , 2 ts, 2 us, 5
mid/low
9 Bottle(s) Per lot € 200-400
1966 Château Poujeaux 2294
Moulis, Mc, sl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts , 3 Bottle(s)
1967 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, 6 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules , 4 neck/vts, 3 vts ,
7 Bottle(s)
1971 Chateau De Pommard
Bourgogne , Laplanche , ssl , min 4 , 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 240-340
1983 Château Labegorce2295
Margaux, Mc, 2 sl, 2 sdl, 1 dl , 2 neck , 5 Bottle(s)
1983 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 6 ssl, 1 sdl, 4 neck, 3 vts , 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-280 
1978 Château Chauvin2296
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 5 sdl, 1 slightly corroded capsule , neck/vts or better , 8
Bottle(s)
1990 Château Pontac Lynch
Margaux, Mc, sdl  , neck  , 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 80-120
1987 Château Troplong Mondot2297
Saint Emilion, Mc, 5 sdl, 2 dl, 5 vdl, neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1987 Château Troplong Mondot2298
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 1 dl, 9 vdl, 2 vintage by seller's note
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1987 Château Troplong Mondot2299
Saint Emilion, Mc, 5 sl, 6 sdl, 2 dl, 3 vdl , 10 neck
16 Bottle(s) Per lot € 280-380
1949 Vieux Chateau Certan2300
Pomerol, Mc, vdl, damaged capsule, info on cork, us , 1 Bottle(s)
1950 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 6 sdl, 3 dl, 4 slightly corroded capsules, 1 neck, 4 vts, 2 ts, 2 mid ,
9 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 5500-7500
1940 Château Leoville Barton2301
Saint Julien , Mc , dl, cut capsule , ts/us , 1 Bottle(s)
1947 Château Yon Figeac 
Saint Emilion, Hannapier Peyrelongue , dl, slightly corroded capsule , neck , 1
Bottle(s)
1953 Château Angelus
Saint Emilion , Neg , dl, low, 1 Bottle(s)
1957 Château Beau Site
Saint Estèphe, Neg , ssl , mid/low, 1 Bottle(s)
1962 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion , Neg , sl, us, 1 Bottle(s)
1965 Château la Tour Haut Brion 
Graves , Mc , sdl, slightly torn capsule , vts, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 300-500
2002 Château Ausone2302
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château Tertre Roteboeuf
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 360-460
1975 Château Leoville Poyferre2303
Saint Julien , Mc, sl , vts , 1 Bottle(s)
1976 Château Duhart Milon
Pauillac , Mc, ssl, slightly torn capsule , vts , 1 Bottle(s)
1979 Château du Tertre
Margaux , Mc, sl , neck , 1 Magnum
1986 Château Nenin
Pomerol, Mc , sdl , neck/vts , 1 Bottle(s)

1986 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac , Mc, sdl , neck , 1 Bottle(s)
1988 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sdl , 1 Bottle(s)
1990 Carruades de Lafite
Pauillac , Mc, slightly torn label , 1 Bottle(s)
1990 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl , 2 Bottle(s)
1990 Château Palmer
Margaux, Mc, slightly damaged label , 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 580-800
1962 Château Laroze2304
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 ts, 1 us , 2 Bottle(s)
1967 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Neg, ssl  , 1 neck, 2 vts , 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 120-200
1999 Château Boucheau2305
Haut Médoc, Mc, dusty labels
9 Bottle(s) Per lot € 55-110
1952 Château Smith Haut Lafitte2306
Pessac Leognan, Neg , dl , low , 1 Bottle(s)
1959 Château Canon 
Saint Emilion, Neg , sdl, slightly corroded capsule , low , 1 Bottle(s)
1961 Château Canon la Gaffelière 
Saint Emilion, Neg , sdl , mid, 1 Bottle(s)
1969 Château Trottevieille
Saint Emilion, Neg , vts , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 120-220
1983 Château Angelus2307
Saint Emilion, Mc, 1 dusty label, 1 ssl , neck
2 Bottle(s) Per lot € 90-180
1970 Château Boyd Cantenac2308
Margaux, Neg , sdl , neck , 1 Bottle(s)
1970 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, sdl , ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc , sdl , 1 Bottle(s)
1975 Château Martinens
Margaux, Mc, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1975 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1975 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl , vts , 1 Bottle(s)
1978 Château la Tour Bel Air
Haut Médoc, Germe, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1982 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl , neck , 2 Bottle(s)
1988 Château Balestard la Tonnelle
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
2000 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, Owc , 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 260-360
1976 Château Bourgneuf Vayron2309
Pomerol, Mc, 8 sdl, 3 dl, 7 vts, 1 ts, 3 us, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 150-220
2008 Brunello Di Montalcino2310 •
Italy , Villa I Cipressi, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 380-520
2008 Brunello Di Montalcino2311 •
Italy , Villa I Cipressi, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2011 Nebbiolo d'Alba2312 •
Italy , Battaglino, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2011 Nebbiolo d'Alba2313 •
Italy , Battaglino, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
2011 Nebbiolo d'Alba2314 •
Italy , Battaglino, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
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1967 Barolo 'Riserva'2315 •
Italy, Scanavino, slightly torn label, damaged capsule , neck
1 3,75 Ltr Per lot € 90-120
1971 Barolo2316 •
Italy, Scanavino, neck
1 3,75 Ltr Per lot € 90-120
1971 Nebbiolo2317 •
Italy, Roagna Stefano, sdl
1 3,75 Ltr Per lot € 60-80
1971 Barolo2318 •
Italy, Grimaldi, ssl, very slightly damaged wax capsule
1 3,75 Ltr Per lot € 110-150
1973 Barolo2319 •
Italy, Galeasso, neck
1 3,75 Ltr Per lot € 90-120
1973 Barolo2320 •
Italy, Marchesi di Barolo, sdl
1 3,75 Ltr Per lot € 110-150
1975 Barolo2321 •
Italy, Marchesi di Barolo, dl
1 3,75 Ltr Per lot € 110-150
1971 Barbaresco2322 •
Italy, Giacosa Donato, sdl , neck
1 Dmagnum Per lot € 100-140
1964 Barolo2323 •
Italy, Bersano, sdl , neck/vts
1 3,78 Ltr Per lot € 100-140
1964 Barolo2324 •
Italy, Bersano, dl , neck
1 3,78 Ltr Per lot € 100-140
1971 Barolo 'Vei Falet'2325 •
Italy, Brigante
1 12,5 Ltr Per lot € 400-550
1973 Barbaresco 'Sori Tildin'2326 •
Italy, Gaja, ssl, min 2,5 , 2 Bottle(s)
1987 Barbaresco
Italy, Gaja, sdl , 1 Bottle(s)
1991 Barolo 'Sperss'
Italy, Gaja, sdl , 2 Bottle(s)
1995 Barbaresco 'Sori Tildin'
Italy, Gaja, ssl  , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 650-900
1977 Barbaresco2327 •
Italy, Gaja, ssl  , min 2,5 , 1 Bottle(s)
1979 Barbaresco 
Italy, Gaja, ssl  , min 2,5 , 1 Bottle(s)
1981 Barbaresco 
Italy, Gaja, ssl, 1 Bottle(s)
1982 Barbaresco
Italy, Gaja, ssl, 1 Bottle(s)
1987 Barbaresco
Italy, Gaja, sdl , 1 Bottle(s)
1991 Barbaresco
Italy, Gaja, sdl , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 600-800
1969 Barbaresco2328 •
Italy, Gaja, slightly torn labels , 8 min 3, 4 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
1964 Barolo2329 •
Italy, Borgogno Enrico E Ludovico, ssl  , min 5 or better
6 Bottle(s) Per lot € 120-180 
1974 Barolo2330 •
Italy, Scarzello Giovanni, 5 min 3, 1 min 4
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1961 Barolo 'Riserva Speciale Cascina Zoccolaio di Barolo'2331 •
Italy, Scanavino, slightly torn label , min 3 , 1 Bottle(s)
1967 Barolo 'Riserva Speciale Cascina Zoccolaio di Barolo'
Italy, Scanavino, 1 ssl, 1 sdl , min 3,5, 2 Bottle(s)
1971 Barolo 'Cascina Zoccolaio di Barolo'
Italy, Scanavino, 1 slightly torn label , 2 min 3, 1 min 4, 3 Bottle(s)
1973 Barolo 'Cascina Zoccolaio di Barolo'
Italy, Scanavino, slightly torn labels , 2 min 3, 1 min 4, 3 Bottle(s)

1979 Barolo
Italy, Scanavino, slightly torn labels , min 3 , 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
1962 Barbaresco Riserva Speciale2332 •
Italy, Marchese di Villadoria, juta bag, giftbox, 1 min 4, 5 min 3 or better , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1971 Barolo2333 •
Italy, Grimaldi, 11 dusty labels, 1 sdl , 5 min 3, 7 min 4 or better
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1967 Barolo2334 •
Italy, Moscone, 6 dusty labels, 6 sdl , 10 neck/vts, 2 vts
12 Bottle(s) Per lot € 240-320 
1967 Barolo2335 •
Italy, Pio Cesare, dusty labels  , 10 neck, 1 neck/vts, 1 vts
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
1937 Barolo2336 •
Italy, Marchesi di Barolo, sl, very slightly raised corks , 4 Bottle(s)
1937 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, dl, no capsule, min 5   , 1 Bottle(s)
1938 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, sl, slightly raised cork, vts, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 500-700
1979 Barbaresco2337 •
Italy, Luigi Malvicino, 7 neck/vts, 5 vts
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1971 Barbaresco2338 •
Italy, Cantina Vignaioli, 1 sdl, 1 dl , 1 neck, 1 vts , 2 Bottle(s)
1973 Barbaresco
Italy, Cantina Vignaioli, ssl  , ts , 1 Bottle(s)
1974 Barbaresco
Italy, Cantina Vignaioli, ssl, min 3 or better , 3 Bottle(s)
1978 Barbaresco
Italy, Cantina Vignaioli, sl , min 3 , 1 Bottle(s)
1979 Barbaresco
Italy, Cantina Vignaioli, ssl, min 3, 2 Bottle(s)
1992 Barbaresco
Italy, Cantina Vignaioli, 1 sdl  , min 3 , 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
1976 Barbaresco2339 •
Italy, Produttori del Barbaresco, min 3 , 3 Bottle(s)
1976 Barbaresco
Italy, Produttori del Barbaresco, ssl, 7 min 3 or better, 2 min 4 , 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
1975 Barbaresco2340 •
Italy, Produttori del Barbaresco, 7 ssl, 1 slightly torn label , 8 min 3, 3 min 4, 1
min 5
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1964 Barbaresco2341 •
Italy, Giovanni Lodali, ssl  , vts
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1965 Barbaresco2342 •
Italy, Contratto, dusty labels  , 4 neck, 2 neck/vts , 6 Bottle(s)
1966 Barbaresco 
Italy, Contratto, dusty labels  , vts  , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
1967 Barolo2343 •
Italy, Capetta, ssl, 1 neck, 4 vts, 4 ts, 3 us
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1973 Barolo Riserva2344 •
Italy, Cantine Lanzavecchia, neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1964 Barolo 'Contea di Castiglione'2344bis •
Italy, Giri Guido, slightly torn label , ts , 1 Bottle(s)
1967 Barolo 'Contea di Castiglione' 
Italy, Giri Guido, ssl  , neck , 3 Bottle(s)
1969 Barolo 'Contea di Castiglione' 
Italy, Giri Guido, 1 ssl, 1 sdl , neck , 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180

X
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1958 Barbaresco2345 •
Italy, Cossetti, 4 sdl , vts or better , 6 Bottle(s)
1958 Barolo
Italy, Cossetti, 1 ssl, 1 sdl , neck/vts or better, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-400
1969 Barolo 'Kiola'2346 •
Italy, Batasiolo, 8 slightly torn labels, 1 sdl, 2 dl, 1 damaged capsule, 9 min 3 or
better , 11 Bottle(s)
1970 Barolo 'Kiola' 
Italy, Batasiolo, dl , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-280
1998 Barbaresco2347 •
Italy, Borgogno, 4 ssl, 8 sl , min 3
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1967 Barolo2348 •
Italy, Fontana Saverio, different label of 1967 vintage , min 4, 1 Bottle(s)
1967 Barolo
Italy, Fontana Saverio, dusty labels , min 4, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 110-150
1984 Barolo2349 •
Italy, Pio Cesare, dusty labels  , 3 neck/vts, 1 vts, 2 ts
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1991 Barolo2350 •
Italy, Sordo Giovanni, 5 dusty labels, 1 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
1973 Barbaresco2351 •
Italy, Duca d'Asti, 3 min 3 or better
6 Bottle(s) Per lot € 110-150
1978 Barolo2352 •
Italy, Vallebelbo, dusty labels , neck/vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1978 Barolo2353 •
Italy, Luigi Cauda, sdl, 2 slightly damaged capsules , 10 min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1999 Barbera d'Alba2354 •
Italy, Borgogno, ssl, 2 signs of seepage, 11 min 4, 1 min 5
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2010 Malavoglia Valpolicella Superiore Ripasso2355 •
Italy , Ca' La Bionda, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1995 Brunello Di Montalcino2356 •
Italy, Tenuta Caparzo, vts or better , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
1997 Brunello Di Montalcino2357 •
Italy, Tenuta Caparzo, neck/vts or better , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
1997 Luce della Vite2358 •
Italy, Frescobaldi, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-320
2012 Amanzio Rosso2359 •
Italy , Colacino, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2012 Amanzio Rosso2360 •
Italy , Colacino, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 190-300
2012 Amanzio Rosso2361 •
Italy , Colacino, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Vigna Paradiso2362 •
Italy , Fattoria San Lorenzo, Oc
23 Bottle(s) Per lot € 360-480
2010 Malavoglia Valpolicella Superiore Ripasso2363 •
Italy , Ca' La Bionda, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 180-280
1966 Château Leoville las Cases2365
Saint Julien, Mc, 1 dusty labels, 1 sl , 2 vts, 10 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1966 Château Leoville las Cases2366
Saint Julien, Mc, 7 dusty labels, 3 sl, 1sdl, 1 dl , 3 neck/vts, 8 vts, 1 ts
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750

1966 Château Leoville las Cases2367
Saint Julien, Mc, ssl, 4 neck, 5 vts, 3 ts
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1966 Château Leoville las Cases2368
Saint Julien, Mc, 4 dl, 3 vdl, 3 no label info by seller's note, slightly corroded
capsules , 3 neck, 2 neck/vts, 4 vts, 2 vts/ts
10 Bottle(s) Per lot € 620-900
1995 Eiswein Kestener Herrenberg2369
Germany, Weingut Kasel, 2 ssl, cracked wax capsules 
6 Demi Per lot € 100-200
1995 Eiswein Kestener Herrenberg2370
Germany, Weingut Kasel, dusty labels, slightly damaged wax capsules, 3 min 3
12 Demi Per lot € 190-300
2002 Riesling Erdener Busslay Eiswein2371
Germany, Schneider, dusty labels
6 Demi Per lot € 100-200
1992 Findling Kestener Herrenberg Beerenauslese2372
Germany, Weingut Kasel, sdl, slightly damaged wax capsules , 7 min 3, 1 min 4
9 Demi Per lot € 150-250
2004 Weissburgunder Felser Scheiben TBA Lagenreserve2374
Germany, Leth, 5 Demi
2005 Weissburgunder Felser Scheiben TBA Lagenreserve
Germany, Leth, dusty labels , 5 Demi
Above 10 items Per lot € 260-360
2003 Riesling Kestener Paulinsberg Beerenausleese2375
Germany, Weingut Kasel
12 Demi Per lot € 190-300
2003 Riesling Kestener Paulinsberg Beerenausleese2376
Germany, Weingut Kasel, 2 ssl, 2 sdl
12 Demi Per lot € 190-300
2000 Findling Kestener Herrenberg Beerenauslese2377
Germany, Weingut Kasel, 12 ssl, 1 sdl
13 0,5 Ltr Per lot € 210-220
2003 Riesling Kestener Paulinsberg Auslese Trocken2378
Germany, Weingut Kasel, dl
9 Bottle(s) Per lot € 90-180
1988 Château Rayne Vigneau2379
Sauternes, Mc, ssl, neck/vts , 1 Bottle(s)
2001 Meursault
Bourgogne, Jadot, handwriting on label, 1 Bottle(s)
2001 Riesling Eiswein
Germany, GF Von Nell, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule , 6 0,5 Ltr
2005 Château Rieussec
Sauternes, Mc, dusty label , 1 Bottle(s)
2005 Meursault 'Bouchères'
1er Cru, Latour-Giraud, ssl , 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 190-300
1974 Barolo 'Vei Falet'2380 •
Italy, Brigante, slightly torn label
1 3,78 Ltr Per lot € 100-140
1971 Barolo 'Antichi Vigneti Propri'2381 •
Italy, Borgogno Giacomo E Figli, sl , neck
1 3,78 Ltr Per lot € 180-260
1971 Barolo 'Riserva Numerata Bricco della Cicala'2382 •
Italy, Kiola, cracked wax capsule
1 3,78 Ltr Per lot € 100-140
1967 Barolo2383 •
Italy, Marchesi di Barolo, dusty label, slightly torn capsule
1 3,78 Ltr Per lot € 100-140
1977 Barolo2384 •
Italy, Scanavino, slightly torn label, no capsule , neck
1 3,75 Ltr Per lot € 80-120
1971 Barolo2385 •
Italy, Schiavenza, ssl, cracked wax capsule
1 3,75 Ltr Per lot € 100-150
1971 Spanna2386 •
Italy, Berteletti, cracked wax capsule , 1 3,78 Ltr
1973 Gattinara 
Italy, Berteletti, cracked wax capsule , neck , 1 3,78 Ltr
Above 2 items Per lot € 100-140
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1954 Occhio di Pernice 'Liquoroso'2387 •
Italy, F.Lli Chiarasi, dusty label , 1 Bottle(s)
1975 Chianti Classico
Italy, Geografico, ssl  , 1 5 Ltr
Above 2 items Per lot € 100-150
1974 Barolo2388 •
Italy, Sordo Giovanni, ssl
1 3,8 Ltr Per lot € 80-120
1965 Barolo2389 •
Italy, Terre Del Barolo, 1 Magnum
1981 Breganze Cabernet 'Palazzotto'
Italy, Maculan, sdl , neck , 1 Magnum
1981 Brunello Di Montalcino
Italy, Villa Banfi, slightly corroded capsule , ts , 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 240-320
1998 Alzero2390
Italy, Giuseppe Quintarelli
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
2007 Barolo2391 •
Italy, Mascarello Bartolo
6 Magnum Per lot € 1000-1400
1989 Chianti Classico2392
Italy, Pagliaresi , vts  , Owc
1 5 Ltr Per lot € 80-120
1964 Barolo2393 •
Italy, Terre del Barolo, 9 slightly torn labels, 3 dl, 2 min 3, 5 min 4, 4 min 5, 1
min 6
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1964 Barolo 'Riserva del Conte Rosso'2394 •
Italy, Conti di Savoia, dusty labels  , 5 min 3, 1 min 6
6 Bottle(s) Per lot € 120-180 
1995 Barolo 'Bussia'2395 •
Italy, Aldo Conterno, sl
1 Bottle(s) Per lot € 70-100
1961 Barolo2396 •
Italy, Terre del Barolo, slightly damaged capsule , min 5 , 1 Bottle(s)
1962 Barolo
Italy, Terre del Barolo, min 5 , 1 Bottle(s)
1964 Barolo Riserva Speciale
Italy, Terre del Barolo, sdl , min 4 , 1 Bottle(s)
1967 Barolo
Italy, Terre del Barolo, ssl  , min 3 , 1 Bottle(s)
1968 Barolo Riserva
Italy, Terre del Barolo, sdl , min 3, 1 Bottle(s)
1970 Barolo
Italy, Terre del Barolo, sdl , min 3,5, 1 Bottle(s)
1971 Barolo
Italy, Terre del Barolo, sdl , min 3 , 1 Bottle(s)
1974 Barolo
Italy, Terre del Barolo, min 4 , 1 Bottle(s)
1974 Barolo Riserva Speciale
Italy, Terre del Barolo, ssl  , min 3 , 1 Bottle(s)
1976 Barolo
Italy, Terre del Barolo, slightly torn label , min 2  , 1 Bottle(s)
1977 Barolo
Italy, Terre del Barolo, sdl , min 3 , 1 Bottle(s)
1978 Barolo
Italy, Terre del Barolo, ssl  , min 3 , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
1978 Barolo 'Vigneto Bric Sant'Ambrogio'2397 •
Italy, Lodali Lorenzo, 8 ssl, 4 sdl , 9 vts, 3 ts
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1978 Barolo2398 •
Italy, Adriano Alfredo, slightly torn labels , 1 neck, 3 neck/vts, 1 vts
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1964 Barolo2399 •
Italy, Giordano, slightly torn label , min 3 , 1 Bottle(s)
1974 Barolo
Italy, Giordano, min 3 , 1 Bottle(s)
1981 Barolo
Italy, Giordano, sdl , 1 Bottle(s)

1983 Barolo
Italy, Giordano, 1 Bottle(s)
1985 Barolo
Italy, Giordano, min 3 , 1 Bottle(s)
1986 Barolo
Italy, Giordano, slightly torn label , min 3 , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
2000 Barolo 'Monprivato'2400 •
Italy, Mascarello Giuseppe, 1 ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 550-750
1986 Brunello Di Montalcino2401 •
Italy, Poggio Salvi, slightly torn label, ts, 1 Bottle(s)
1987 Brunello Di Montalcino
Italy, Poggio Salvi, 2 dusty labels, 2 slightly torn label , vts, 4 Bottle(s)
1987 Brunello di Montalcino 'Riserva'
Italy, Poggio Salvi, ssl, neck/vts  , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-240
1958 Barberesco 'Classico'2402 •
Italy, Serafino Enrico, sdl, min 4, 1 Demi
1958 Barolo
Italy, Serafino Enrico, 1 sl, 1 sdl , 1 min 3, 1 min 4 , 2 Demi
1973 Barbaresco 'Riserva'
Italy, Villadoria, vts, 1 Demi
1973 Barolo 'Riserva'
Italy, Villadoria, vts, 2 Demi
Above 6 items Per lot € 60-80
1969 Chianti Classico Riserva 'Brolio'2403
Italy, Barone Ricasoli, neck , 2 Bottle(s)
1974 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, neck, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 160-240
1991 Barbaresco2404 •
Italy, Giribaldi, 1 Bottle(s)
1996 Barbaresco Riserva
Italy, Allini, 1 Bottle(s)
1996 Barbaresco Riserva
Italy, Cantinea Della Rovere, 3 ssl, 3 sdl , neck or better , 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
1975 Brunello Di Montalcino 2405
Italy, Tenuta Il Poggione, slightly torn labels, neck, 2 Bottle(s)
1979 Brunello Di Montalcino
Italy, Argiano, 2 neck, 2 vts, 4 Bottle(s)
1979 Brunello Di Montalcino
Italy, Benocci, 1 Bottle(s)
1979 Brunello Di Montalcino
Italy, Fattoria dei Barbi, slightly torn labels, 3 neck, 1 ts, 4 Bottle(s)
1979 Brunello di Montalcino 'Riserva'
Italy, Argiano, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
1990 Brunello Di Montalcino2406
Italy, Col d'Orcia, neck/vts, 2 Bottle(s)
1992 Querciagrande
Italy, Capaccia, 2 ssl, 3 sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 5 Bottle(s)
1999 Rosso la Fabriseria
Italy, Tedeschi, dusty label, 1 Bottle(s)
2003 Pietra d'Onice
Italy, Casanova di Neri, sdl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 150-220
1998 Amarone della Valpolicella Classico2407
Italy, Allegrini, 1 Bottle(s)
1998 Vigna d'Alceo 
Italy, Castello dei Rampolla, neck  , 1 Bottle(s)
2004 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, 1 Bottle(s)
2005 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 240-320

X
X
X
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1992 Barolo2408 •
Italy, Curto, sl, 1 Bottle(s) 
1997 Barolo
Italy, Pittatore, min 3 , 1 Bottle(s)
1998 Barolo
Italy, Chiarlo, ssl , 2 Bottle(s)
1998 Barolo
Italy, Terredavino, sl, 1 Bottle(s)
1998 Barolo 'Poderi di Sorano di Serralunga d'Alba'
Italy, Ascheri, 1 ssl, 2 sl , 3 Bottle(s)
1998 Barolo 'Riserva'
Italy, Salvano, 1 Bottle(s)
1998 Barolo 'Villero'
Italy, Livia Fontana, 1 Bottle(s)
2004 Barolo
Italy, Marchesi Cavour'S, 1 Bottle(s)
2009 Barolo 'Paesi Tuoi'
Italy, Terredavino, slightly torn label , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-280
1965 Amarone 'Groppello'2409 •
Italy, Frassine, 10 dusty labels, 1 sdl, 1 dl
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1998 Barolo 'Villero'2410 •
Italy, Livia Fontana, ssl  , 2 Bottle(s)
1998 Barolo Riserva
Italy, Villa d'Elsa, slightlt torn labels , 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 100-140 
1969 Brunello di Montalcino Riserva2411 •
Italy, Col d'Orcia, ssl  , neck , 11 Bottle(s)
1979 Brunello Di Montalcino
Italy, Tenuta di Sesta, ssl  , neck/vts , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 350-450
1978 Barolo2412 •
Italy, Germano, dusty labels  , min 4,5 or better
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1977 Brunello di Montalcino 'Casale del Bosco'2413 •
Italy, Nardi Silvio, slightly torn labels , 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1981 Brunello Di Montalcino
Italy, Castello Banfi, slightly torn label, us/mid, 1 Bottle(s)
1991 Brunello Di Montalcino
Italy, Castello Banfi, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1997 Brunello Di Montalcino
Italy, Castello Banfi, neck , 1 Bottle(s)
1997 Brunello di Montalcino Riserva 'Poggio All'Oro'
Italy, Castello Banfi, sdl , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 180-260
1974 Barolo 'Vigna la Villa'2414
Italy, Fontanafredda, slightly torn labels, min 3
3 Bottle(s) Per lot € 80-160
1988 Camartina2415
Italy, Querciabella, 1 ssl, 1 sdl , 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
2001 Chianti Classico 'Giorgio Primo' 
Italy, la Massa, 1 Bottle(s)
2006 Galatrona
Italy, Petrolo, 1 Bottle(s)
2010 Galatrona
Italy, Petrolo, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 200-280
2003 Messorio2416
Italy, le Macchiole, dusty label, 1 Bottle(s)
2004 Flaccianello della Pieve
Italy, Fontodi, 2 Bottle(s)
2006 Messorio
Italy, Le Macchiole, 1 Bottle(s)
2007 Messorio
Italy, Le Macchiole, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 340-460
1967 Barolo2417 •
Italy, Denegri, slightly torn labels , min 3 , 2 Bottle(s)
1971 Barolo
Italy, Denegri, slightly torn labels , min 3, 3 Bottle(s)

1974 Barolo
Italy, Denegri, slightly torn labels , 1 min 3, 2 min 4, 3 Bottle(s)
1977 Barolo
Italy, Denegri, slightly torn labels , 3 min 3, 1 min 4, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
1971 Barolo2418 •
Italy, Sordo Giovanni, 2 ssl , 3 min 3, 1 min 4, 4 Bottle(s)
1974 Barolo
Italy, Sordo Giovanni, slightly torn labels , min 3 or better , 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
1974 Barbaresco2419 •
Italy, Cossetti, 10 ssl, 2 sl , 8 neck, 4 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 210-280 
1979 Barbaresco2420 •
Italy, Povero, 4 dusty labels, 2 sdl , 1 neck, 3 vts, 2 ts
6 Bottle(s) Per lot € 110-150
1967 Barbaresco 'Riserva Speciale'2421 •
Italy, Calissano, 1 sdl  , min 3,5 or better , 5 Bottle(s)
1967 Barolo 'Riserva Speciale' 
Italy, Calissano, ssl, min 3,5, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 130-180
1979 Chianti Classico 'Della Badia'2422 •
Italy, Li-Co, 10 ssl, 2 sdl, neck/vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 100-150 
1961 Barolo2423 •
Italy, Marchesi di Barolo, dl, slightly damaged capsule , min 3,5, 1 Bottle(s)
1962 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle(s) 
1968 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, min 4   , 1 Bottle(s)
1969 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl , min 3 , 1 Bottle(s)
1975 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1977 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, dusty label , 1 Bottle(s)
1979 Barolo 'Felice Bertola'
Italy, Marchesi di Barolo, ssl , min 3, 1 Bottle(s)
1981 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl , min 4 , 1 Bottle(s)
1982 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
S/A Barolo 'Chinato'
Italy, Marchesi di Barolo, 50ties, slightly torn label , neck , 1 Bottle(s)
S/A Gran Passito Di Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, 40ties, ssl , neck , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-320
1998 Château la Croizille2424
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
1998 Château la Croizille2425
Saint Emillion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château la Croizille2426
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château la Croizille2427
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Château la Croizille2428
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château Haut Villet2429
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2000 Château Cantemerle2430
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
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2000 Château Cantemerle2431
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château Cantemerle2432
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château Chantalouette2433
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château Chantalouette2434
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château Chantalouette2435
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château Vieux Maillet2436
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Château Figeac2437
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
2002 Château Figeac2438
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
2002 Château Figeac2439
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
2002 Château Figeac2440
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
2002 Château Figeac2441
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
2001 Château Lagrange2442
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Château Lagrange2443
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Vray Croix de Gay2444
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Vray Croix de Gay 2445
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Vray Croix de Gay2446
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Château Plince2447
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Château Plince2448
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Château Plince2449
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Château Plince2450
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Château Plince2451
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2001 Château Certan Marzelle2452
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2001 Château Certan Marzelle2453
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2001 Château Certan Marzelle2454
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540

2003 Giscours2455
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2003 Giscours2456
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1999 Pommard2457 •
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1999 Pommard2458 •
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1999 Pommard2459 •
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1999 Pommard 'Saussilles'2460 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Pommard 'Saussilles'2461 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Pommard 'Saussilles'2462 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Pommard 'Saussilles'2463 •
1er Cru, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 500-640
1999 Beaune 'Epenotes'2464 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Beaune 'Epenotes'2465 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Beaune 'Epenotes'2466 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Beaune 'Epenotes'2467 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Pommard 'Epenots'2468 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Pommard 'Epenots'2469 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Pommard 'Pezerolles'2470 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Pommard 'Pezerolles'2471 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Pommard 'Pezerolles'2472 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Pommard 'Epenots'2473 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Pommard 'Epenots'2474 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Pommard 'Epenots'2475 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Pommard 'Epenots'2476 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Corton 'Cuvee Charlotte Dumay'2477
Grand Cru, Ambroise, Hospices de Beaune, 1 torn label, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
1999 Bourgogne2478 •
Bourgogne, Philippe Amiot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
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1999 Bourgogne2479 •
Bourgogne, Philippe Amiot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1999 Bourgogne2480 •
Bourgogne, Philippe Amiot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1999 Bourgogne2481 •
Bourgogne, Philippe Amiot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'2482 •
1er Cru, Chicotot, ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'2483 •
1er Cru, Chicotot, ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'2484 •
1er Cru, Chicotot, dusty labels, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2485 •
Bourgogne, Chicotot, dusty labels, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2486 •
Bourgogne, Chicotot, dusty labels, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2487 •
Bourgogne, Chicotot, dusty labels, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2488 •
Bourgogne, Chicotot, dusty labels, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'2489 •
Bourgogne, Chicotot, dusty labels, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'2490 •
Bourgogne, Chicotot, dusty labels, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'2491 •
Bourgogne, Chicotot, dusty labels, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 380-520
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'2492 •
Bourgogne, Chicotot, dusty labels, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 380-520
1998 Monthelie2493 •
Bourgogne, Monthelie Douhairet, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 80-160
1999 Volnay 'en Champans'2494 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
7 Bottle(s) Per lot € 150-250
1999 Volnay 'en Champans'2495 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Volnay 'en Champans'2496 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Volnay 'en Champans'2497 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Mazis Chambertin2498 •
Grand Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1999 Mazis Chambertin2499 •
Grand Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1999 Mazis Chambertin2500 •
Grand Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1999 Beaune 'Avaux'2501 •
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'2502 •
1er Cru, l'Eveil des Sens, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300

2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'2503 •
1er Cru, l'Eveil des Sens, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'2504 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'2505 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'2506 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'2507 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Gevrey Chambertin 'en Jouise'2508 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1999 Gevrey Chambertin 'en Jouise'2509 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1999 Gevrey Chambertin 'en Jouise'2510 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1989 Cote Rotie 'la Landonne'2511
Rhône, Guigal, sl , 1 Bottle(s)
1989 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal, ssl, slightly torn vintage label , 1 Bottle(s)
1989 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal, sdl , 1 Bottle(s)
S/A Caisse Assorti
Rhône, Giugal, Owc,
Above 3 items Per lot € 1050-1500 
2001 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'2512
Rhône, Guigal, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 120-220
2001 Cote Rotie 'la Mouline'2513
Rhône, Guigal, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 360-480
2004 Cote Rotie 'la Mouline'2514
Rhône, Guigal, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 380-520
2010 Châteauneuf du Pape 'Domaine du Grand Veneur'2515 •
Rhône, Alain Jaume, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2010 Châteauneuf du Pape 'Domaine du Grand Veneur'2516 •
Rhône, Alain Jaume, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2010 Châteauneuf du Pape 'les Origines Domaine du Grand Veneur'2517 •
Rhône, Alain Jaume, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2010 Châteauneuf du Pape 'les Origines Domaine du Grand Veneur'2518 •
Rhône, Alain Jaume, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Châteauneuf de Pape2519 •
Rhône, Mont Redon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2000 Châteauneuf de Pape2520 •
Rhône, Mont Redon, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 350-480
1999 Riesling Dalsheimer Hubacker BA2521 •
Germany, Keller, Oc
9 Demi Per lot € 340-460
1999 Riesling Dalsheimer Hubacker BA2522 •
Germany, Keller, Oc
12 Demi Per lot € 440-580
1999 Riesling Dalsheimer Hubacker BA2523 •
Germany, Keller, Oc
12 Demi Per lot € 440-580
1999 Riesling Dalsheimer Hubacker BA2524 •
Germany, Keller, Oc
12 Demi Per lot € 440-580
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1999 Riesling Dalsheimer Hubacker BA2525 •
Germany, Keller, Oc
12 Demi Per lot € 440-580
1999 Riesling Dalsheimer Hubacker BA2526 •
Germany, Keller, Oc
12 Demi Per lot € 440-580
1999 Riesling Dalsheimer Hubacker BA2527 •
Germany, Keller, Oc
24 Demi Per lot € 900-1400
1995 Welschriesling Barrique TBA2529 •
Austria, Munzenrieder, 1 sl  , Oc
21 Demi Per lot € 340-460
2000 Wachenheimer Hofstück Ortega BA2530 •
Germany, Wachtenburg Winzer, Oc
15 Demi Per lot € 240-340
1995 Bouvier Barrique 'TBA'2531 •
Austria, Munzenrieder, Oc
19 Demi Per lot € 240-340
1997 Bouvier Barrique 'TBA'2532 •
Austria, Munzenrieder, Oc
12 Demi Per lot € 150-250
1997 Bouvier Barrique 'TBA'2533 •
Austria, Munzenrieder, Oc
17 Demi Per lot € 210-320
1999 Sämling 'Eiswein'2534 •
Austria, Munzenrieder, Oc
24 Demi Per lot € 380-520
1999 Sämling 'Eiswein'2535 •
Austria, Munzenrieder, Oc
24 Demi Per lot € 380-520
1996 Lamartine Expression2536
Cahors, Mc, ssl , 3 Bottle(s)
1997 Lamartine Expression
Cahors, Mc, 10 dusty labels, 1 sdl , 11 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 140-240
1998 Lamartine Expression2537
Cahors, Mc, dusty labels , 10 Bottle(s)
1999 Lamartine Expression
Cahors, Mc, dusty labels , 10 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 320-440
2000 Lamartine Expression2538
Cahors, Mc, dusty labels , 12 Bottle(s)
2001 Lamartine Expression
Cahors, Mc, dusty labels , 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 280-380
2009 Châteauneuf de Pape2539
Rhône, Beaucastel, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2010 Châteauneuf de Pape2540
Rhône, Beaucastel, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
1995 Ermitage 'de l'Orée'2541 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
1 Magnum Per lot € 160-250
1995 Ermitage 'de l'Orée'2542 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
2 Magnum Per lot € 320-420
1995 Ermitage 'de l'Orée'2543 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
2 Magnum Per lot € 320-420
1995 Ermitage 'de l'Orée'2544 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
2 Magnum Per lot € 320-420
1999 Ermitage 'de l'Orée'2545 •
Rhône, Chapoutier, blanc, ssl, Owc
1 Magnum Per lot € 180-250
1999 Ermitage 'de l'Orée'2546 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
2 Magnum Per lot € 400-550
1999 Ermitage 'de l'Orée'2547 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
2 Magnum Per lot € 400-550

1999 Ermitage 'de l'Orée'2548 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
2 Magnum Per lot € 400-550
1995 Ermitage 'de l'Orée'2549 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 340-460
1995 Ermitage 'de l'Orée'2550 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 340-460
1995 Ermitage 'de l'Orée'2551 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 340-460
1999 Ermitage 'de l'Orée'2552 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 380-500
1999 Ermitage 'de l'Orée'2553 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 380-500
1999 Ermitage 'de l'Orée'2554 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 380-500
2000 Ermitage 'le Meal'2555 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 380-500
2000 Ermitage 'le Meal'2556 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 380-500
1993 Ermitage 'de l'Orée'2557 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
1 6,0 Ltr Per lot € 300-400
1995 Ermitage 'de l'Orée'2558 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
1 6,0 Ltr Per lot € 680-900 
1999 Ermitage 'de l'Orée'2559 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
1 6,0 Ltr Per lot € 760-1000
1999 Ermitage 'de l'Orée'2560 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
1 6,0 Ltr Per lot € 760-1000
1999 Ermitage 'de l'Orée'2561 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
1 6,0 Ltr Per lot € 760-1000
2000 Ermitage 'le Meal'2562 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
1 6,0 Ltr Per lot € 760-1000
2000 Ermitage 'le Meal'2563 •
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
1 6,0 Ltr Per lot € 760-1000
2000 Ermitage 'le Meal'2564 •
Rhône, Chapoutier, blanc, ssl, Owc
1 6,0 Ltr Per lot € 760-1000
2010 Bouscasse 'Vieilles Vignes'2565
Madiran, Brumont, Owc, 2 Magnum
2010 Château Montus 'Cuvee Prestige'
Madiran, Brumont, Owc, 2 Magnum
Above 4 items Per lot € 130-230
2000 Bouscasse 'Vieilles Vignes'2566
Madiran, Brumont, Owc, 4 Magnum
2001 Château Montus 'Cuvee Prestige'
Madiran, Brumont, Owc, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 160-260
2010 Bouscasse 'Vieilles Vignes'2567
Madiran, Brumont, ssl, Owc
1 Dmagnum Per lot € 65-130
2010 Château Montus 'Cuvee Prestige'2568
Madiran, Brumont, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
2010 Château Montus 'la Tyre'2569
Madiran, Brumont, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



05/12/2014Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 6/12/2014 at 10:00 hrs from lot 1251
2002 Le Viala2570
Languedoc, Gerard Bertrand, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 110-210
2010 Bouscasse 'Vieilles Vignes'2571
Madiran, Brumont, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
2007 Domaine de Trévallon2572
Rhône, Dom, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1996 Lamartine 'Expression'2573 •
Cahors, Mc, 7 neck, 1 vts , Owc, 8 Bottle(s)
1996 Monastère de Saint Mont
Côtes de Saint Mont, Plaimont, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 75-150
2007 Domaine de Trévallon2574
Rhône, Dom, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1996 Madiran 'Arte Benedicte Vieilles Vignes'2575 •
Madiran, Plaimont, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 100-200
1996 Madiran 'Arte Benedicte Vieilles Vignes'2576 •
Madiran, Plaimont, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 180-280
1996 Château Montus2577 •
Madiran, Brumont, Owc
19 Bottle(s) Per lot € 240-340
2001 Château Faugeres 'Reserve la Maison Jaune'2578
Languedoc, Jean Michel Alquier, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 180-260

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T


